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I UVOD 

 

Zakonom o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja (u daljem 

tekstu: Zakon) su propisane obaveze, ograničenja i zabrane za organe vlasti, političke 

subjekte i Agenciju za sprječavanje korupcije (u daljem tekstu: Agencija) u toku izborne 

kampanje, odnosno mjesec nakon održavanja izbora. Tim Zakonom propisano je da 

Agencija vrši kontrolu finansiranja političkih subjekata i izbornih kampanja, odnosno 

nadzor nad njegovim sprovođenjem. Cilj Agencije je jačanje integriteta izbornog procesa 

kroz odgovornu upotrebu javnih resursa i transparentno finansiranje političkih 

subjekata. 

Redovni izbori za poslanike u Skupštini Crne Gore raspisani su 11. jula 2016. 

godine,1 dok su izbori za odbornike u Skupštini Opštine Budva i Kotor raspisani 22. 

jula,2 a 27. jula i 10. avgusta izbori za odbornike u Skupštini Opštine Andrijevica 

odnosno Gusinja.3 Izbori su održani 16. oktobra, a Državna izborna komisija je 29. 

oktobra utvrdila konačne rezultate. 

U skladu sa članom 46 stav 6 Zakona, odnosno Planom kontrole i nadzora kao i 

sprovedenim aktivnostima u toku izborne kampanje, Agencija u propisanom roku do 60 

dana od dana proglašenja konačnih rezultata izbora,4 donosi Izvještaj o sprovedenom 

nadzoru u toku izborne kampanje za izbor poslanika u Skupštini Crne Gore i izbor 

odbornika u Skupštini Opštine Andrijevica, Budva, Gusinje i Kotor i izvršenoj kontroli 

finansiranja izborne kampanje političkih subjekata za izbore održane 16. oktobra 2016. 

godine. Izvještaj sadrži i analizu prikupljenih i utrošenih sredstava iz podnijetih 

Izvještaja političkih subjekata u toku kampanje. 

 

II AKTIVNOSTI AGENCIJE U SUSRET RASPISIVANJU IZBORA 

 

Od početka rada Agencije, 1. januara 2016. godine, sprovode se mjere jačanja 

kapaciteta i stvaranja uslova za efikasno sprovođenje datih nadležnosti, posebno kada 

je u pitanju kontrola finansiranja političkih subjekata i izbornih kampanja. 

U cilju jačanja kapaciteta, redovno se sprovodi Plan aktivnosti Odsjeka za 

sprovođenje mjera kontrole finansiranja političkih subjekata i izbornih kampanja, koji 

se prije svega odnosi na obuke zaposlenih, posjete srodnim institucijama i izradu 

potrebnih dokumenata i procedura u cilju efikasne kontrole i sprovođenja Zakona u 

toku izborne kampanje. Plan se sprovodi u saradnji sa Evropskom komisijom, Savjetom 

Evrope, Kancelarijom OEBS-a za demokratske institucije i ljudska prava (ODIHR), 

Ambasadom Sjedinjenih Američkih Država i Velike Britanije u Crnoj Gori. U aprilu je 

odobren projekat Ambasade Velike Britanije u Crnoj Gori, koji se odnosi na jačanje 

kapaciteta Agencije u cilju praćenja i kontrole finansiranja političkih subjekata i 

                                                           
1 Odluka broj 01-673, od 11. 07.2016. godine. 
2 Odluka broj 01-720, od 22. 07. 2016. godine. 
3 Odluka broj 01-731, od 27. 07. 2016. godine, I 002-66, od 10. 08. 2016. godine. 
4 Konačni rezultati proglašeni, odluka DIK br 899/2, od 29. 10. 2016. godine. 
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izbornih kampanja, dok se redovno, na mjesečnom nivou, održavaju treninzi i obuke 

zaposlenih. 

Odlukom o formiranju i zadacima Radne grupe za praćenje izbora za poslanike 

Skupštine Crne Gore je predviđeno da pet službenika Odsjeka koji kontroliše izbornu 

kampanju, nakon procjene količine i složenosti posla, dobije podršku još 20 kolega iz 

Agencije. Službenici koji su vršili kontrolu i nadzor lokalnih izbora u Tivtu, angažovani 

eksperti i drugi, redovno su sprovodili obuku zaposlenih.  

Članovi Radne grupe za praćenje izbora su redovno, svakog ponedjeljka, održavali 

sastanke kojima su prisustvovali predstavnici nevladinog sektora. Ovlašćeni službenici 

Agencije na tim sastancima predstavljali su redovne aktivnosti Agencije, rezultate 

terenskih kontrola poštovanja Zakona koje su sprovodili, kao i analizirali pojedine 

segmente kampanje i druga pitanja za koja su predstavnici nevladinog sektora iskazali 

interesovanje. 

Takođe, Agencija je u zakonom predviđenom roku, 21. jula, donijela Plan kontrole 

i nadzora izborne kampanje za izbor poslanika u Skupštini Crne Gore. Plan sadrži 

uputstvo za obveznike Zakona, načinu ispunjavanja propisanih obaveza i zabrana, kao 

i tumačenje odredbi tog Zakona. Kako su 16. oktobra, pored parlamentarnih, održani i 

izbori za odbornike u Skupštinama opštinama Andrijevica, Budva, Gusinje i Kotor, 

usvojeni Plan i propisani rokovi za ispunjavanje obaveza, zabrana i ograničenja u skladu 

sa Zakonom odnosili su se i na lokalne izbore. Dodatno, na osnovu primijećenih 

nedostataka i dostavljenih izvještaja organa vlasti i političkih subjekata, Agencija je 

sačinila Plan kontrole na terenu, koji je obuhvatio organe vlasti i političke subjekte koji 

su bili predmet kontrole. Tako je, u toku septembra i oktobra izvršena kontrola 

poštovanja zabrana, ograničenja i obaveza propisanih Zakonom u 11 opština, pet 

ministarstava i 21 ustanovi, preduzeću ili pravnom licu (ukupno 226 potrošačkih 

jedinica)5 i 16 političkih subjekata na lokalnom i državnom nivou. Agencija je sprovodila 

sveobuhvatne aktivnosti i svojim proaktivnim djelovanjem insistirala na primjeni 

Zakona na transparentan, dosljedan i djelotvoran način, u cilju jačanja povjerenja u 

integritet cjelokupnog izbornog procesa. Prilikom kontrole političkih subjekata izvršen 

je neposredan uvid i pribavljena je i analizirana sva dokumentacija koja se odnosila na 

aktivnosti koje su imali u prethodnom periodu. Takođe je utvrđeno da su sredstava na 

posebnim računima uglavnom prenesena sa stalnih računa političkih subjekata, pa je 

Agencija izvršila kontrolu stalnih računa kako bi se pratili tokovi novca i realni izvori 

finansiranja predizbornih aktivnosti, u cilju pune primjene Zakona. 

                                                           
5 Kontrolisani su: Ministarstvo finansija, Ministarstvo poljoprivrede, Ministarstvo ekonomije, Ministarstvo rada 

i socijalnog staranja, Ministarstvo unutrašnjih poslova, Ministarstvo zdravlja, Opština Ulcinj, JP Komunalne 
djelatnosti Ulcinj,  JP Vodovod i kanalizacija Ulcinj, HTP Ulcinjska rivijera, RTV Ulcinj, Opština Nikšić, JU 
Prirodnjački muzej, Opština Budva, JP Vodovod i kanalizacija Budva, Budvanska rivijera, Centar za socijalni 
rad Bar i Ulcinj, Kulturni centar Bar, Opština Bar, AD Marina Bar,  JP Komunalne djelatnosti Bar, Opština 
Herceg Novi, Agencija za izgradnju i razvoj Herceg Novog, Inžinjerska komora, Ljekarska komora, Opština 
Bijelo Polje, JP Vodovod Bistrica Bijelo Polje, JU Ratkovićeve večeri poezije, Prijestonica Cetinje, 
Montenegrobonus, Uprava za zaštitu kulturnih dobara, Senat Prijestonice, Opština Gusinje, Opština 
Andrijevica, JU Centar za stručno obrazovanje, JU Centar savremene umjetnosti, Glavni grad Podgorica, 
Opština Rožaje, Agencija za izgradnju Podgorice, Vodovod i kanalizacija Podgorica. 
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Imajući u vidu činjenicu da se Zakon, koji je usvojen decembra 2014. godine,6 

prvi put primjenjuje u vrijeme izborne kampanje za parlamentarne izbore, a naročito 

imajući u vidu činjenicu da je Agencija počela sa radom 1. januara 2016. godine,7 u 

cilju jačanja kapaciteta ove institucije i pune primjene propisanih odredbi zauzet je 

proaktivan pristup usmjeren ka punoj primjeni propisanih izvještajnih obaveza u 

postavljenim rokovima i ka transparentnosti finansiranja političkih subjekata i 

korišćenja javnih resursa u izbornoj kampanji. Time se, između ostalog, doprinijelo 

daljem jačanju povjerenja u izborni sistem. Pa ipak, svi subjekti uključeni u proces 

kontrole finansiranja izborne kampanje stanovišta su da bi sveobuhvatna kontrola 

sprovođenja Zakona predstavljala neracionalnu upotrebu resursa Agencije.8 Stoga je 

neophodno, na osnovu sprovedene procjene rizika, u periodu koji slijedi planirati 

i vršiti kontrolu samo onih obveznika Zakona kod kojih je rizik za zloupotrebu 

javnih resursa najveći. Izvještaj sadrži i preporuke kojima se ukazuje na uočene 

nedostatke zakonodavnog okvira koji reguliše ovu oblast i predviđaju aktivnosti u cilju 

bolje primjene u periodu koji slijedi. 

O sprovedenim aktivnostima i preduzetim mjerama Agencija je redovno 

upoznavala stručnu i drugu zainteresovanu javnost. Tako je, između ostalog, Agencija 

o sprovedenim i planiranim aktivnostima 31. avgusta izvijestila Odbor za praćenje 

primjene zakona i drugih propisa od značaja za izgrađivanje povjerenja u izborni proces, 

koji je pohvalio i podržao aktivnosti Agencije u tom segmentu. Redovno se održavaju 

sastanci sa Delegacijom Evropske unije u Crnoj Gori, izvještava Evropska komisija, a 

uspostavljena je i dobra saradnja sa Kancelarijom ODIHR-a kao ključnom 

međunarodnom organizacijom u ovoj oblasti, te Posmatračkom misijom OEBS-a.    

Takođe, u cilju upoznavanja javnosti sa radom Agencije i svim preduzetim 

aktivnostima u toku izborne kampanje, data su 33 saopštenja za medije, održana 

konferencija za medije, konferencija preko aplikacije Viber, a Radna grupa Agencije za 

praćenje izbora redovno je održavala sastanke sa predstavnicima zainteresovanih 

nevladinih organizacija na kojima su predstavljani rezultati terenskih kontrola i koji su 

predstavljali platformu za razmjenu ideja i sugestija u cilju unapređenja poštovanja 

Zakona i unapređenja svakodnevne komunikacije Agencije i nevladinih organizacija u 

toku izbornog procesa. Posebno je potrebno napomenuti proaktivnu ulogu Agencije, 

odnosno permanentnu komunikaciju sa obveznicima Zakona, kako bi se u što većoj 

mjeri ispunile zakonske obaveze. S tim u vezi, Agencija je na zahtjev organa vlasti dala 

141 mišljenje o primjeni Zakonom propisanih normi, održala 87 sastanaka i dala 2442 

pravna i druga mišljenja i savjeta. 

Takođe, u cilju otklanjanja eventualne sumnje u korišćenje ili zloupotrebu javnih 

resursa u izbornoj kampanji, Agencija je postupala po svim podnijetim prigovorima. 

                                                           
6 Zakon o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja usvojen je 9. decembra 2014. godine, a 
primjenjuje se od 1. januara 2015. godine. 
7 Član 107 Zakona o sprječavanju korupcije propisuje da će Agencija početi sa radom 1. januara 2016. godine. 
8 Izvještaj EK o Crnoj Gori za 2016. “Agencija je (…) opteretila svoje kapacitete pokušavajući da isprati 

sveukupno poštovanje propisa svih subjekata sa svim obavezama koje proizlaze iz Zakona.” 
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Agenciji je dostavljeno ukupno 2373 prigovora o sumnji u postojanje povrede Zakona u 

izbornoj kampanji (ANEX1). Po svim dostavljenim prigovorima postupano je u skladu sa 

Pravilima Agencije. Kao što se može vidjeti iz priloga, 2298 prigovora odnosilo se na 

prijavu sumnje u povredu Zakona iz razloga što objavljene analitičke kartice organa 

vlasti sadrže nepotpune podatke, odnosno ne sadrže broj kolona koje, kako smatra 

podnosilac prijava, analitička kartica treba da sadrži, odnosno što objavljeni putni 

nalozi sadrže nepotpune podatke, odnosno u njima nijesu upisani određeni podaci koje 

podnosilac prijave smatra da trebaju biti upisani. Proaktivnim pristupom Agencija se, 

prije svega, vodila opštim javnim interesom, a ne strogim tumačenjem pojedinih normi. 

Kad su u pitanju obaveze sedmodnevnog objavljivanja i dostavljanja analitičkih kartica 

i putnih naloga, Zakon propisuje samo obavezu objavljivanja i dostavljanja 

skupštinskom Odboru. Detaljnije analize o ovom pitanju moguće je naći u analizi 

sprovođenja navedenih članova Zakona (sekcija 5.3 i 5.6 Izvještaja). Ipak, Agencija je 

proaktivno postupala kod primjene ovih članova Zakona i, kroz ispunjavanje upućenih 

preporuka organima vlasti, obezbijedila kompletnost i dostupnost svih podataka, u cilju 

dostizanja veće transparentnosti trošenja sredstava. 

Od strane jedne nevladine organizacije podnijeti su prigovori zbog povrede 

odredbi članova 28/3, 32/3, 29 i 30 Zakona. Ukupno je podnijeto 19 prigovora, gdje se 

jedan prigovor odnosi na više organa i po više osnova, ukupno protiv 456 budžetskih 

jedinica i organa vlasti. Po svim prigovorima je postupano i Agencija je u skladu sa 

Zakonom obavještavala podnosioca prigovora o radnjama koje su preduzete. Jedna od 

nevladinih organizacija podnijela je prigovor zbog vođenja političke kampanje političkih 

subjekata prije otvaranja posebnih žiro računa za te namjene.  

Takođe, od strane nevladinog sektora podnijeto je 50 prijava zbog navodnih 

zloupotreba državnih resursa u predizborne svrhe na osnovu izjava građana i natpisa u 

novinama (ANEX3). 

Podnijete su i tri prijave od strane drugih lica zbog sumnje u moguću zloupotrebu 

državnih resursa u izbornoj kampanji. Nakon sprovedenog postupka, Agencija je 

obavijestila podnosioce o preduzetim radnjama, kao i ishodima prijava. 

Politički subjekti podnijeli su tri prigovora protiv organa vlasti zato što nisu 

raspodijelili sredstva opredijeljena za izbornu kampanju u propisanom roku. Nakon 

urgencije od strane Agencije ta obaveza ispoštovana je u najkraćem roku. 

Postupanje Agencije potvrđeno je presudama Upravnog i Vrhovnog suda. Do sada 

je odlučeno u 92 postupka, i svi su okončani u korist Agencije.   

Za očekivati je da u periodu koji slijedi kroz angažovano djelovanje Agencije dođe 

do jačanja saradnje sa obveznicima Zakona i, naročito, podnosiocima prigovora, kako 

bi zajedničkim nastupom doprinijeli jačanju integriteta izbornog procesa, kroz pravilnu 

primjenu Zakona. S tim u vezi, od važnosti je da Agencija i dalje proaktivno postupa po 

svim zaprimljenim prijavama i da efikasno primjenjuje i sprovodi sve zakonske mjere po 

kojima je nadležna da postupi kada su te prijave osnovane.  
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III FINANSIRANJE IZBORNE KAMPANJE POLITIČKIH SUBJEKATA 
 

Redovni izbori za poslanike u Skupštini Crne Gore, kao i za odbornike u 

Skupštinama opština Andrijevica, Budva, Gusinje i Kotor, održani su 16. oktobra 2016. 

godine. Državna izborna komisija je 29. oktobra utvrdila konačne rezultate 

parlamentarnih izbora, dok su opštinske izborne komisije proglasile 8. novembra 

konačne rezultate u Budvi, 31. oktobra u Andrijevici, 21. oktobra u Kotoru i u Gusinju 

26. oktobra. 

Zakonom o izboru poslanika i odbornika, u članu 46 stav 1, propisano je da su 

politički subjekti dužni da, najkasnije 25 dana prije dana određenog za održavanje 

izbora, dostave izborne liste. Nakon isteka tog roka, odnosno 21. septembra, Državna 

izborna komisija utvrdila je i proglasila ukupno 17 izbornih lista za izbor poslanika u 

Skupštini Crne Gore, koje je predalo 13 političkih partija i četiri koalicije.9 Takođe, 

opštinske izborne komisije potvrdile su za: Gusinje osam izbornih lista,10 Andrijevicu 

sedam,11 Budvu deset12 i Kotor 12 izbornih lista 13.  

                                                           
9 Albanci odlučno FORCA- DUA- AA Broj 1; SDP – Ranko Krivokapić – Država svima Broj 2; Albanska koalicija 

„SA JEDNIM CILJEM“ DP, GI, DS u Crnoj Gori i PERSPEKTIVA Broj 3; Alternativa Crna Gora Broj 4; 

„Pozitivna– Darko Pajović – jer volim Crnu Goru“ Broj 5; Sigurnim korakom! DPS - Milo Đukanović Broj 6; 

Hrvatska građanska inicijativa – HGI od srca Broj 7; „mr Aleksa Bečić – DEMOKRATE – pobjede, a ne podjele“ 

Broj 8; „Velika koalicija – KLJUČ – DEMOS, SNP, URA – Najbolje za Crnu Goru“ Broj 9; Srpska stranka – prof 

dr Milovan Živković Broj 10; Stranka penzionera, invalida i socijalne pravde– dr Smajo Šabotić „Za bolji 

standard penzionera i razvoj sjevera Crne Gore“ Broj 11; lista Demokratskog saveza Albanaca Broj 12; 

Demokratski front – mi ili on“ - (Nova srpska demokratija, Pokret za promjene, Demokratska narodna partija, 

Radnička partija, Demokratska srpska stranka, Pokret za Pljevlja, Srpska radikalna stranka, Jugoslovenska 

komunistička partija, Partija udruženih penzionera i invalida i Grupa birača – otpor beznađu Broj 13; 

Bošnjačka stranka – Rafet Husović – Naša Snaga Broj 14; Bošnjačka demokratska zajednica u Crnoj Gori – 

Hazbija Kalač Broj 15; „Socijaldemokrate– Ivan Brajović – DOSLJEDNO“ Broj 16; Stranka srpskih radikala 

– „Crnu Goru u sigurne ruke“ Broj 17. 
10 SDP Ranko Krivokapić – Gusinje svima Broj 1; Demokratski savez u Crnoj Gori Broj 2; Bošnjačka stranka– 

Rafet Husović - Naša snaga Gusinje Broj 3; Partija za Gusinje Broj 4; Demokratska partija socijalista – 

Gusinje sigurnim korakom Milo Đukanović Broj 5; Socijalistička narodna partija Broj 6; Koalicija DUA – 

Albanska Alijansa Broj 7; Socijaldemokrate - Dosljedno za Gusinje Broj 8. 
11 Pozitivna Crna Gora – Vojin Vojkan Radović Broj 1; SNP - Andrijevica - Dostojni povjerenja Broj 2; 

Andrijevica sigurnim korakom! DPS Milo Đukanović Broj 3; SDP Duško Stojanović - Andrijevica svima Broj 4; 

Demokratski Front - Andrijevica ili on Broj 5; DEMOS za bolju Andrijevicu Broj 6; Socijaldemokrate Radisav 

Vulević – Dosljedno za Andrijevicu Broj 7.  
12 Koalicija "Bura budi Budvu! - Socijalistička narodna partija i Demos Broj 1; Demokratska partija socijalista 

Budva sigurnim korakom - Milo Đukanović Broj 2; Crnogorska demokratska unija: Volimo Budvu! - Dragan 

Purko Ivančević Broj 3; Grupa birača Uzdignimo Budvu - Radomir Glendža Broj 4; Građanska akcija - Vujičić 

dr Božidar Broj 5; mr Aleksa Bečić - Demokrate - Pobjede, a ne podjele Broj 6; Koalicija "Budva mora" 

Građanski pokret URA, Socijaldemokratska partija i Liberalna partija Broj 7; Pozitivna Crna Gora Miloš Bato 

Vukčević Broj 8; Demokratski front Budva ili on Broj 9; Socijaldemokrate - Žarko Radulović - Dosljedno za 

Budvu Broj 10. 
13 Građanski pokret URA- Sačuvajmo Kotor Broj 1; Liberalna partija Andrija Pura Popović- Bokeški, 

crnogorski, evropski Kotor može bolje Broj 2; Demos – vratimo Kotoru dostojanstvo Broj 3; Hrvatska 

građanska inicijativa- Za bolji Kotor HGI od srca Broj 4; Socijalistička narodna partija dr Branko Ivanović– 

Nama možete vjerovati Broj 5; Stranka srpskih radikala – Crnu Goru u sigurne ruke Broj 6; SDP Ranko 
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Agencija je izvršila punu kontrolu sprovođenja Zakona i nakon svake izvršene 

kontrole sačinila Izvještaj o izvršenoj kontroli ili nadzoru, koji sadrži preduzete radnje u 

vršenju kontrole, utvrđene nepravilnosti ili nepoštovanje Zakona, kao i predlog 

postupaka i mjera koje će Agencija preduzeti u skladu sa Zakonom. U toku izborne 

kampanje, izvršena je kontrola finansiranja i medijskog predstavljanja 16 političkih 

subjekata na lokalnom i državnom nivou.14 Prilikom kontrole političkih subjekata koju 

je Agencija izvršila u septembru kontrolisana su prikupljena sredstva od strane svih 

subjekata u ukupnom iznosu od 312.205€, kao i troškovi u vrijednosti od 537.971,35€. 

Takođe, kad je u pitanju izvještavanje političkih subjekata, kod dostavljanja 

petnaestodnevnih Izvještaja u toku izborne kampanje, Agencija je izvršila kontrolu 

ispunjavanja ove obaveze, dostavljenih podataka i kontrolu prateće dokumentacije, kao 

i sačinila sedam Izvještaja o izvršenoj kontroli. Tako, u izvještajnom danu, 27.07. - nije 

dostavljen nijedan Izvještaj (subjekti nisu otvorili račun i odredili odgovorno lice), 11.08. 

- dostavljena su dva Izvještaja od dva subjekta – nije bilo priloga, 26.08. – sedam 

Izvještaja od tri subjekta ukupno 167.735€ priloga; 12.09. - 12 Izvještaja od sedam 

subjekata ukupno 244.340€ priloga, 26.09. - 37 Izvještaja ukupno 301.914€ priloga; 

10.10. - 40 Izvještaja ukupno 98.610€ priloga i 25.10 – 41 Izvještaj ukupno 24.491,50€ 

priloga. Pokrenuto je ukupno 26 prekršajnih postupaka protiv subjekata zbog 

nedostavljanja Izvještaja, u skladu sa članom 42 Zakona (ANEX2). Agencija je redovno 

vršila nadzor nad dostavljanjem Izvještaja i oni se mogu naći na internet stranici 

Agencije. Iz evidencije podnijetih Izvještaja utvrđeno je da su ukupno 1.073 lica 

finansirala izbornu kampanju davanjem ukupno 826.294,50€ priloga. Omogućena je 

pretraga po licu, partiji ili periodima davanja priloga.   

Politički subjekti koji su učestvovali u kampanji su dužni da Agenciji u roku od 

30 dana od dana održavanja izbora, odnosno do 15. novembra, dostave Izvještaje o 

porijeklu, visini i strukturi prikupljenih i utrošenih sredstava iz javnih i privatnih izvora 

za kampanju. Ovlašćeni službenici Agencije su sproveli kontrolu svih dostavljenih 

Izvještaja političkih subjekata (ukupno 43 dostavljena Izvještaja), po osnovu 

kompletnosti prateće dokumentacije, izvoda iz banke, prijavljenih troškova izborne 

kampanje, nenovčanih priloga i medijskog oglašavanja u toku kampanje i sačinili 

Izvještaje o izvršenoj kontroli.   

Zbog nedostavljanja Izvještaja u zakonskom roku, Agencija je pokrenula 

prekršajne postupke protiv dva politička subjekta koji su učestvovali u kampanji za 

parlamentarne izbore, kao i pet političkih subjekata za lokalne izbore u četiri opštine. 

Zakon je predvidio izuzetno kratke rokove (sedam dana za prenos sredstava na osnovu 

                                                           
Krivokapić– Kotor svima Broj 7; mr Aleksa Bečić– Demokrate - pobjede, a ne podjele Broj 8; Pozitivna– Marko 

Kampe Broj 9; Demokratska partija socijalista- Sigurnim korakom DPS Milo Đukanović Broj 10; 

Socijaldemokrate- Dr Andrija Lompar– dosljedno za Kotor Broj 11; Demokratski front Kotor ili on Broj 12. 
14 Izvršena kontrola političkih subjekata Demokratska partija socijalista, Pozitivna, Socijaldemokratska 

partija, Bošnjačka stranka, Demokrate, Socijalistička narodna partija (Andrijevica), Demos (Koalicija Ključ), 

Socijaldemokrate, Nova srpsak demokratija (Demokratski front), Crnogorska demokratska unija (Budva), 

Liberalna partija (Kotor), Hrvatska građanska inicijativa, URA (Kotor), Demos, Partija za Gusinje (Gusinje), 

Koalicija Demokratske unije Albanaca i Albanske alternative (Gusinje).     
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osvojenih mandata) u kojim Agencija ima mogućnost da izvrši kontrolu dostavljenih 

Izvještaja i prateće dokumentacije i prijavljenih troškova, odnosno mogućnost izricanja 

kazne ili mjere oduzimanja sredstava u slučaju kada se ta sredstva ne koriste za 

finansiranje troškova izborne kampanje ili se ne stiču na račun otvoren za finansiranje 

izborne kampanje. Stoga je potrebno propisati duži rok kako bi se omogućilo 

Agenciji da detaljno i dosljedno analizira dostavljenu dokumentaciju i u slučaju 

utvrđenih nedostataka primijeni mjere i aktivnosti propisane Zakonom.  

Imajući u vidu da je istovremeno održano pet izbora, odnosno da je vođena 

kampanja za izbore u Skupštinu Crne Gore zajedno sa izborima za Skupštine četiri 

Opštine na teritoriji Crne Gore, Izvještaj sadrži posebno analizu stanja za sve izbore. 

Takođe, preporuke su date u Izvještaju o parlamentarnim izborima ali se odnose i na 

izbore na lokalnom nivou. U pitanju su određeni nedostaci ili nedorečenosti primijećeni 

prilikom sprovedene kontrole.  

 

3.1 Izbori za poslanike u Skupštini Crne Gore 

 

Javni izvori su sredstva koja se izdvajaju iz budžeta Crne Gore i raspoređuju 

političkim subjektima, podnosiocima izbornih lista. Iznos sredstava iz budžeta Crne 

Gore za finansiranje izborne kampanje za parlamentarne izbore, u visini od 0.25% 

tekućeg budžeta iznosi 1.929.731,85€. 

Ministarstvo finansija je, u roku od osam dana od isteka roka za dostavljanje 

izbornih lista (31. septembar), političkim subjektima, podnosiocima izbornih lista, 

raspodijelilo 20% opredijeljenih sredstava u jednakim iznosima, odnosno 22.702,72€. 

U skladu sa članom 18 Zakona, u svrhu prikupljanja sredstava za finansiranje troškova 

izborne kampanje, politički subjekti su otvarali posebne žiro račune. Ipak, Zakonom nije 

definisan rok u kojem su politički subjekti dužni da otvore žiro račun. Pojedini politički 

subjekti imali su veoma intezivnu kampanju i aktivnosti od dana raspisivanja izbora, a 

da nijesu otvorili posebne račune, što je naročito važno ako se ima u vidu činjenica da 

ni Agencija ni javnost nijesu imali uvid u prikupljena ili utrošena sredstva, odnosno da 

nije obezbijeđena transparentnost finansiranja izborne kampanje. Time se 

onemogućava praćenje finansiranja političke kampanje, odnosno ne postiže se osnovna 

svrha Zakona - transparentno finansiranje političkih subjekata i izbornih kampanja. 

Nadalje, iako nije propisan rok za otvaranje računa, postoji prekršaj za neuplaćivanje 

sredstava od strane Ministarstva ili nadležnog Sekretarijata. Takođe, imajući u vidu da 

su se u isto vrijeme održali izbori za poslanike u Skupštini Crne Gore i izbori za 

odbornike u četiri Skupštine opštine, nije jasno propisano na koji bi način politički 

subjekti trebalo da prikupljaju sredstva, niti kako da izvještavaju u ovakvoj situaciji. 

Tako su pojedini politički subjekti otvorili pet računa (za četiri lokalna i državni 

parlament) i odredili jedno odgovorno lice, dok su drugi otvorili jedan račun za sve izbore 

i odredili jedno odgovorno lice i u skladu sa tim izvještavali Agenciju i javnost. Stoga, 

neophodno je propisati rok za otvaranje posebnog žiro računa od strane 



10 

 

političkog subjekta, kao i urediti načine izvještavanja, finansijske evidencije i 

vođenja kampanje, odnosno vođenje zajedničke kampanje u slučaju održavanja 

više izbora istog dana. 

Kako je Zakon u članu 2 definisao izbornu kampanju kao skup aktivnosti 

političkog subjekta od dana raspisivanja do dana proglašenja konačnih rezultata izbora, 

a u članu 18 propisao da u cilju prikupljanja sredstava za finansiranje troškova izborne 

kampanje politički subjekat otvara poseban žiro račun, Agencija je pokrenula 13 

prekršajnih postupaka zbog neotvaranja posebnog žiro računa i 13 postupaka zbog 

neodređivanja odgovornog lica, u skladu sa članovima 18 i 19 Zakona (ANEX2). 

U roku od 30 dana od dana održavanja izbora, od ukupno 15 dostavljenih 

Izvještaja, 14 političkih subjekata je dostavilo Agenciji Izvještaj o porijeklu, visini i 

strukturi prikupljenih i utrošenih sredstava iz javnih i privatnih izvora za izbornu 

kampanju sa pratećom dokumentacijom, dok je jedan politički subjekat dostavio 

Izvještaj sa nekompletnom pratećom dokumentacijom. Izvještaji su dostavljeni u 

štampanoj i elektronskoj formi, na utvrđenom obrascu. Nakon što je Agencija dostavila 

obavještenje Ministarstvu finansija o dostavljanju ovog Izvještaja od strane političkih 

subjekata,15 taj organ je izvršio raspodjelu 80% sredstava političkim subjektima, 

srazmjerno broju osvojenih mandata.16 Tako su politički subjekti iz javnih izvora dobili 

sledeće iznose: Demokratska partija socijalista 708.829,60€; Koalicija DEMOS-SNP-

URA 194.234,44€; Demokrate 175.175,36€; SDP 98.939,04€; Bošnjačka stranka i 

Socijaldemokrate po 60.820,88€; Koalicija FORCA-DUA-AA i Hrvatska građanska 

inicijativa po 41.761,80€; Demokratski front, Koalicija DP-GI-DS-Perspektiva, 

Demokratski savez Albanaca, Stranka penzionera, invalida i socijalne pravde, 

Alternativa, Bošnjačka demokratska zajednica, Srpska stranka, Stranka srpskih 

radikala i Pozitivna 22.702,72€.17 (ANEX4 tabela V) 

Agencija je izvršila kontrolu svih dostavljenih Izvještaja i dokumentacije, kao i 

upoređivanje i analizu na osnovu informacija i podataka koje je prikupila u toku izborne 

kampanje.      

                                                           
15 Izvještaj su predali: Koalicija FORCA-DUA-AA -16.XI; Socijaldemokratska partija -15.XI; Koalicija DP-GI-DS-

Perspektiva -14.XI; Pozitivna –15.XI; Demokratska partija socijalista–11.XI; Hrvatska građanska inicijativa -

14.XI; Demokrate –14.XI; Koalicija –DEMOS-SNP-URA –15.XI; Stranka penzionera, invalida i socijalne pravde 

–15.XI; Demokratski savez Albanaca –15.XI; Demokratski front –15.XI; Bošnjačka stranka -15.XI; Bošnjačka 

demokratska zajednica –17.XI; Socijaldemokrate –14.XI; i Stranka srpskih radikala –16.XI. 
16 Član 14 stav 3 Zakona o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja. 
17 Agencija je donijela Odluku o obustavi prenosa budžetskih sredstava i pokrenula prekršajni postupak protiv 

političkog subjekta zbog nedostavljanja kompletirane prateće dokumentacije, odnosno zbog netransparentnog 

prikupljanja i trošenja sredstava u izbornoj kampanji. U pitanju su sredstva u iznosu od 343.063,44€. Takođe, 

pokrenuti su postupci protiv političkog subjekta i odgovornog lica Srpske stranke i Alternative zbog 

nedostavljanja Izvještaja, odnosno Demokratske partije (Koalicija DP-GI-DS-Perspektiva) zbog nedostavljanja 

prateće dokumentacije. 
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Grafik: Procentualni iznos raspodijeljenih sredstava po političkom subjektu 

 

Iz dostavljenih Izvještaja utvrđeno je da je od priloga datih od strane fizičkih lica 

prikupljeno ukupno 737.387,50€. Tako je politički subjekat Socijaldemokratska partija 

po tom osnovu prikupila 4.500€; Pozitivna 500€; Demokratska partija socijalista 

680.025€; Demokrate 2.290€; Demokratski front 10,275€; Bošnjačka stranka 5.500€; 

Socijaldemokrate 34.297,50€. 

Kad su u pitanju privatni izvori, politički subjekat može prikupljati sredstva za 

finansiranje troškova izborne kampanje iz privatnih izvora u vrijeme trajanja izborne 

kampanje odnosno u visini od 681.081,81€.   

Većina političkih subjekata dio izborne kampanje finansirali su prebacivanjem 

sopstvenih sredstava na poseban žiro račun za izbornu kampanju i na taj način 

prikupljeno je ukupno 1.132.830€, od čega: Koalicija FORCA-DUA-AA 15.000€, 

Socijaldemokratska partija 60.000€, Pozitivna 190.000€, Demokratska partija 

socijalista 686.130€, Hrvatska građanska inicijativa 40.000€, Demokrate 2.700€, 

Koalicija Ključ 84.000€, Bošnjačka stranka 25.000€ i Demokratski front 30.000€ 

(ANEX4 tabela V.I). Politički subjekti su se kreditno zadužili u ukupnom iznosu od 

275.000€, odnosno Socijaldemokrate 125.000€ i Socijaldemokratska partija 150.000€. 

Imajući u vidu da je korišćenje sopstvenih sredstava za izbornu kampanju prisutno u 

praksi političkih subjekata, kao i da je u pitanju značajan dio iznosa sredstava za 

finansiranje izborne kampanje, potrebno je da se status sopstvenih sredstava u toku 

izborne kampanje reguliše Zakonom, kao i da se propiše tabela u koju će biti 

moguće upisati iznos sopstvenih sredstava koje su subjekti koristili za potrebe 

izbornih kampanja. 

Agencija je, kontrolom dostavljenih Izvještaja, utvrdila da prilozi od fizičkih lica 

nijesu prešli maksimalni dozvoljeni iznos od 2.000€, odnosno 10.000€ za pravna lica.18 

                                                           
18Član 12 stav 4 Zakona o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja. 
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Naravno, propisani limit za finansiranje iz privatnih izvora odnosi se na cijelu 

kalendarsku godinu, odnosno na prikupljanje sredstava za izbornu kampanju i redovan 

rad političkih subjekata kumulativno. Svi prikupljeni prilozi na godišnjem nivou su 

dostupni na internet stranici Agencije (www.antikorupcija.me) 

Agencija je, tokom trajanja izborne kampanje pratila ispunjavanje obaveza 

propisanih Zakonom, prije svega obaveza petnaestodnevnog dostavljanja Izvještaja o 

prilozima, u skladu sa članom 42 Zakona. Nakon razvoja informacionog sistema 

Agencije, u toku ove izborne kampanje Izvještaji su dostavljani elektronskim putem 

(pored štampane forme), na obrascu koji je utvrdila Agencija. Agencija je pokrenula 26 

prekršajnih postupaka zbog nedostavljanja ovih Izvještaja (ANEX2).  

Imajući u vidu da Zakon propisuje obavezu političkim subjektima koji su 

učestvovali na izborima da u propisanom roku podnesu Izvještaj o porijeklu, visini i 

strukturi prikupljenih i utrošenih sredstava iz javnih i privatnih izvora za izbornu 

kampanju, zajedno sa izvodima iz banke koji prikazuju sve prihode i rashode sa tih 

računa u periodu od njihovog otvaranja do dana podnošenja Izvještaja sa pratećom 

dokumentacijom, a da će tek nakon podnošenja tog Izvještaja i obavještenja Agencije 

Ministarstvu finansija da uplati preostali iznos od 80%, u skladu sa osvojenim 

mandatima, ostaje nedefinisana obaveza zatvaranja računa otvorenog za izbornu 

kampanju, kao i to na koji način će biti izmirene obaveze na osnovu eventualno 

neizmirenog kreditnog zaduženja subjekta, odnosno neizmirenja drugih obaveza 

proisteklih iz izbornog procesa, što je potrebno regulisati.  

  Kroz dostavljene Izvještaje Agencija je, takođe, kontrolisala poštovanje propisanih 

zabrana iz člana 24 Zakona. Uvidom u evidenciju koju vodi Ministarstvo unutrašnjih 

poslova Agencija je izvršila kontrolu propisane zabrane za fizička lica i preduzetnike koji 

nemaju biračko pravo, dok je u toku kontrola lica pravosnažno osuđenih za krivična 

djela sa elementima korupcije i organizovanog kriminala iz evidencije koju vodi 

Ministarstvo pravde. Takođe, iz dostupnih evidencija i dostavljenih Izvještaja političkih 

subjekata, utvrđeno je da nije bilo priloga od strane drugih država, privrednih društava 

ili pravnih lica van teritorije Crne Gore; javnih ustanova, pravnih lica i privrednih 

društava sa učešćem državnog kapitala; sindikata; vjerskih zajednica i organizacija; 

nevladinih organizacija; kazina, kladionica i drugih priređivača igara na sreću; pravnih 

lica, privrednih društava, preduzetnika i sa njima povezanih pravnih i fizičkih lica koji 

su vršili poslove od javnog interesa ili učestovali ili učestvuju u poslovima javnih 

nabavki; pravnih i fizičkih lica protiv kojih je pokrenut postupak prinudne naplate 

poreske obaveze; pravnih lica koja nijesu, u trajanju od tri mjeseca, izmirila dospjele 

obaveze prema zaposlenima. 

  Agencija je vršila provjeru obračuna i izvještavanja o primljenim nenovčanim 

prilozima i iz dostupnih evidencija i dostavljenih Izvještaja utvrdila da u toku izborne 

kampanje nije bilo nenovčanih priloga, odnosno pružanja usluga ili proizvoda datih 

http://www.antikorupcija.me/
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političkom subjektu bez naknade ili pod uslovima kojima se taj politički subjekt stavlja 

u povlašćeni položaj u odnosu na druge potrošače.19  

 Imajući u vidu prethodno navedeno, uvidom u dostavljene Izvještaje i prateću 

dokumentaciju utvrđeno je da su podnosioci izbornih lista za izbor poslanika u 

Skupštini Crne Gore prikupili sredstva u ukupnom iznosu od 2.534.918.01€ (gdje nije 

uračunat iznos koji su politički subjekti dobili po osnovu osvojenih mandata (ANEX4 

tabela V.I), od čega su: budžetska sredstva 385.946,41€, odnosno 15% prikupljenih 

sredstava; sredstva iz budžeta jedinica lokalne samouprave 3.754,10€, sopstvena 

sredstva 1.132.830€, odnosno 45% prikupljenih sredstava; krediti u iznosu od 

275.000€ odnosno 11% i sredstva od priloga fizičkih lica 737.387,50€, odnosno 29% od 

ukupno prikupljenih sredstava. 

 

 
Grafik: Prikaz prikupljenih sredstava po izvorima finansiranja 

 

Ukoliko se broj osvojenih mandata uporedi sa iznosom utrošenih sredstava, 

mandat je najmanje koštao Demokrate 34.771€ odnosno Bošnjačku stranku 35.905€, 

a najviše Socijaldemokrate 110.044€. Politički subjekt Pozitivna, i pored utrošenih 

253.457€, nije osvojio nijedan mandat (ANEX4 tabela V.II). 

Politički subjekti su u Izvještajima podnijetim Agenciji iskazali nedostajuća 

sredstva za plaćanje troškova izborne kampanje u iznosu od 1.563.177,58€ (ANEX4 

tabela V.III), odnosno prijavili su prihode u iznosu od 2.534.918€, a troškove u visini od 

4.052.690,13€. Takođe je, potrebno napomenuti da su subjektima, nakon dostavljanja 

Izvještaja, raspodijeljena sredstva po osnovu broja osvojenih mandata u ukupnom 

iznosu od 1.545.785,48€.    

Troškovi izborne kampanje političkog subjekta ne smiju preći iznos sredstava iz 

čl. 14 i 17 Zakona, odnosno iznos od 0,25% tekućeg budžeta (1.929.731,85€) i 

tridesetostruki iznos sredstava koja političkom subjektu pripadaju na osnovu 20% 

ukupnih budžetskih sredstava (681.081,81€), što ukupno čini 2.610.813,66€.  

                                                           
19Član 6 stav 3 Zakona o finansiranju političkih subjekata i izbornih kampanja 



14 

 

 
Grafik: troškovi izborne kampanje u odnosu na dozvoljeni limit 

 

U Izvještajima podnijetim nakon održanih izbora politički subjekti su različito 

prikazivali troškove izborne kampanje, čime je znatno otežana pretraga i analiza 

zainteresovane javnosti kada su u pitanju prikupljena i utrošena sredstava u toku 

izborne kampanje. Naime, obrazac sadrži devet tabela za izvještavanje o troškovima 

izborne kampanje, ali politički subjekti nijesu u istim tabelama izvještavali po istim 

troškovima. S tim u vezi, neophodno je unaprijediti obrazac izvještavanja i sačiniti 

uputstvo za izvještavanje o troškovima izborne kampanje za političke subjekte, 

naročito kada su u pitanju tabele koje se odnose na predizborne skupove, 

troškove za reklamne spotove i reklamni materijal, medijsko predstavljanje i 

oglašavanje i publikacije, kao i obavezati političke subjekte da dostave pisano 

obrazloženje nastalih troškova i načina plaćanja. Kako je Agencija izvršila kontrolu 

prateće dokumentacije svih političkih subjekata, u nastavku je data analiza troškova 

svih političkih subjekata prikazana u okviru tri tabele, kako bi troškovi mogli 

horizontalno da se uporede i analiziraju za sve političke subjekte. Tako su politički 

subjekti najveće troškove iskazali za potrebe oglašavanja na TV stanicama, ukupno 

939.473,76€ a najmanje za oglašavanje na radio stanicama, 54.229,30€.   

Ukupni troškovi za izbore za poslanike u Skupštini Crne Gore iznosili su 

4.052.690,13€ (ANEX4 tabela V.V), od čega kod: Demokratske partije socijalista 

1.385.901€, Hrvatske građanske inicijative 59.224,04€, Socijaldemokrata 220.089,58€, 

Socijaldemokratske partije 313.199,39€, Koalicije Demos-SNP-URA 385.881,19€, 

Koalicije Forca-DUA-AA 63.794,06€, Bošnjačke demokratske zajednice 22.531,49€, 

Bošnjačke stranke 71.810,04€, Demokrata 278.170,85€, Demokratskog fronta 

907.855,45€, Demokratskog saveza Albanaca 22.709,79€, Pozitivne 253.457,52€, 

Stranke penzionera i socijalne pravde 22.701,21€, Stranke srpskih radikala 22.665,67€ 

i Koalicije DP-GI-DS-Perspektiva 22.698,85€. Ovdje treba napomenuti da dva politička 

subjekta (Alternativa i Srpska stranka) nijesu dostavila Izvještaj o porijeklu, visini i 

strukturi prikupljenih i utrošenih sredstava za izbornu kampanju, kao i to da su tri 

politička subjekta dostavila objedinjene Izvještaje za lokalne i parlamentarne izbore, pa 

je nemoguće precizno utvrditi koliki su bili ukupni troškovi kampanje za izbor poslanika 

u Skupštini Crne Gore. 
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Detaljnom analizom i kontrolom dostavljenih Izvještaja, odnosno prateće 

dokumentacije, utvrđeno je da su politički subjekti za predizborne skupove izdvojili 

ukupno 516.160,55€, za reklamne spotove 181.876,95€, za reklamni materijal 

665.541,52€, za internet oglašavanje 105.472,47€, za banere na portalima 54.398,26€, 

za reklame u štampanim medijima 316.865,44€, za reklame i predstavljanje na TV 

stanicama 939.473,76€, za reklame i predstavljanje na radio stanicama 54.229,30€ i 

za oglašavanje na bilbordima i city light površinama ukupno 411.347,26€. (ANEX4 

tabela V.IV) 

Dva politička subjekta platila su (sklopila ugovore) na iznos od 374.000€ sa 

firmama, kako bi zakupili medijski prostor za reklamiranje na portalu i televiziji. 

Agencija je kontrolisala svu dokumentaciju za pružene usluge, uključujući onu 

dostavljenu od strane političkog subjekta, kao i onu pribavljenu po službenoj dužnosti 

ili od angažovane Agencije za praćenje i analizu medijskog predstavljanja u izbornoj 

kampanji. Nijesu utvrđene nepravilnosti, kao ni popusti u reklamiranju. 

Agencija je tokom izborne kampanje vršila i kontrolu redovnog poslovanja 

političkih subjekata. Dosadašnjom kontrolom je utvrđeno da su dva subjekta vršila 

plaćanje sa redovnog računa troškova nastalih za izbornu kampanju i protiv njih je 

pokrenut prekršajni postupak (ANEX2).   

Troškovi za predizborne skupove iznosili su 516.160,55€ (ANEX4 tabela V.IV) i 

prikazani su od strane Demokratske partije socijalista u iznosu od 279.817€, Hrvatske 

građanske inicijative 963,20€, Socijaldemokrata 31.266,12€, Socijaldemokratske 

partije 31.331,50€, Koalicije Demos-SNP-URA 25.093,96€, Koalicije Forca-DUA-AA 

15.027,89€, Bošnjačke demokratske zajednice 380€, Bošnjačke stranke 5.401€, 

Demokrata 8.336,20€, Demokratskog fronta 52.046,80€, Demokratskog saveza 

Albanaca 11.465,30€, Pozitivne 54.972,08€ i od Stranke penzionera i socijalne pravde 

u iznosu od 59,50€. 

Skupovi su održavani na cijeloj teritoriji Crne Gore i najčešće su korišćene sale u 

centrima za kulturu, opštinama, hotelima, kao i otvorene pozornice. Kontrolom Agencije 

utvrđeno je da su političkim subjektima zakupi dati pod jednakim uslovima, bez 

popusta. Ovdje su subjekti prikazali i troškove tehničke realizacije skupova, 

obezbjeđenja skupova i medicinske pomoći, kao i troškove struje i druge izdatke 

neophodne za organizaciju ovih aktivnosti. U toku izborne kampanje nije bilo podnijetih 

prigovora po ovom osnovu. 

Kod troškova za reklamne spotove prikazano je ukupno 181.876,95€ troškova 

koji su se odnosili na snimanje spotova i propagandnih poruka političkih subjekata. 

Tako je, Demokratska partija socijalista za tu namjenu izdvojila 95.340€, 

Socijaldemokrate 9.648,27€, Socijaldemokratska partija 250€, Koalicija Demos-SNP-

URA 13.393,43€, Koalicija Forca-DUA-AA 21.551,26€, Bošnjačka demokratska 

zajednica 7.625€, Bošnjačka stranka 4.284€, Demokrate 10.750€, Demokratski savez 

Albanaca 300€, Pozitivna 18.197€ i Koalicija DP-GI-DS-Perspektiva 537,99€. Politički 

subjekat Hrvatska građanska inicijativa je za pomenute usluge platila 15.000€ kroz 
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ugovor za osmišljavanje kampanje zaključen sa fizičkim licem, dok je Demokratski front 

za navedene usluge prikazao ugovor u vrijednosti od 60.000€. 

Reklamni materijal za potrebe predizborne kampanje politički subjekti su platili 

ukupno 665.541,52€. Tako je, Demokratska partija socijalista izdvojila 240.720€, 

Hrvatska građanska inicijativa 30.540€, Socijaldemokrate 41.000€, Socijaldemokratska 

partija 55.477,80€, Koalicija Demos-SNP-URA 55.510,81€, Koalicija Forca-DUA-AA 

537,60€, Bošnjačka demokratska zajednica 749,70€, Bošnjačka stranka 16.837,73€, 

Demokrate 65.199,48€, Demokratski front 112.688€, Demokratski savez Albanaca 

1.376€, Pozitivna 39.498€, Koalicija DP-GI-DS-Perspektiva 3.653,30€, Stranka srpskih 

radikala 552,40€ i Stranka penzionera i socijalne pravde 1.200,70€. Ovdje su prikazani 

troškovi izrada flajera i pozivnica, brendiranje prostora, leci sa porukama, brošure, 

majice sa štampom, olovke, upaljači i drugo. (ANEX4 tabela V.IV) 

Upoređivanjem dostavljenih faktura sa podacima koje je Agencija prikupila u 

toku redovne kontrole pružalaca usluga utvrđeno je da usluge nijesu pružene po 

povlašćenim uslovima, odnosno da nije bilo popusta, isključujući one koji važe za sve 

kupce. 

Internet oglašavanje bilo je značajno zastupljeno kod deset političkih subjekata. 

Oglašavanja te vrste najviše su bila zastupljena na Google-u, Youtube-u i Facebook-u. 

Za namjene internet oglašavanja politički subjekti ukupno su izdvojili 105.472,47€. 

Tako je Demokratska partija socijalista izdvojila 15.890€, Koalicija Demos-SNP-URA 

13.880,71€, Pozitivna 5.950,50€, Socijaldemokratska partija 3.635,93€, Demokrate 

3.235,33€, Bošnjačka demokratska zajednica 930€, Hrvatska građanska inicijativa 

750€, Socijaldemokrate 700€ i Demokratski savez Albanaca 500€. Demokratski front 

angažovao je firmu za izradu spota, osmišljavanje kampanje i internet oglašavanje i za 

te usluge je ukupni trošak 60.000€. Nije, precizirano niti je iz dostavljene dokumentacije 

bilo moguće utvrditi koliko novca je ovaj politički subjekat opredijelio za koju vrstu 

usluge. (ANEX4 tabela V.IV) 

Detaljnom analizom i razmatranjem uporedne prakse zaključeno je da je ovaj vid 

reklamiranja, osim što je najjeftiniji, ujedno i najdjelotvorniji. U izbornim kampanjama 

koje slijede može se očekivati porast obima te vrste predstavljanja političkih subjekata. 

 Kao medij za predstavljanje izbornog programa politički subjekti koristili su i 

banere na web-portalima i za usluge te vrste izdvojili ukupno 54.398,26€. Demokratska 

partija socijalista za banere na portalima izdvojila je 19.720€, Socijaldemokrate 

9.800,37€, Koalicija Demos-SNP-URA 6.933€, Demokrate 6.619,38€, Pozitivna 

5.949,41€, Socijaldemokratska partija 3.484,10€ i Demokratski front 1.892€. (ANEX4 

tabela V.IV) 

Kada su u pitanju štampani mediji, politički subjekti prikazali su trošak u iznosu 

od 316.865,44€ (ANEX4 tabela V.IV). Na osnovu dostavljenih Izvještaja utvrđeno je da 

je za te namjene Demokratski front izdvojio 130.369€, Koalicija Demos-SNP-URA 

40.484,88€, Demokrate 40.095,09€, Socijaldemokratska partija 50.115€, Demokratska 

partija socijalista 39.246€, Socijaldemokrate 10.314,60€, Hrvatska građanska 

inicijativa 2.237,56€, Stranka srpskih radikala 1.952,84€, Stranka penzionera i 
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socijalne pravde 1.098,47€ i Koalicija Forca-DUA-AA 952€. U troškove je uračunato 

plasiranje materijala u štampanim medijima, kao i reklame i objave markica na 

naslovnim stranama, i slično.  

Najviše sredstava politički subjekti izdvojili su za reklamiranje i predstavljanje na 

TV stanicama, čak 939.473,76€ (ANEX4 tabela V.IV), koje je bilo zastupljeno kod svih 

političkih subjekata. Tako je za ove namjene Demokratska partija socijalista izdvojila 

441.972€, Hrvatska građanska inicijativa 7.973€, Socijaldemokrate 63.204€, 

Socijaldemokratska partija 99.230€, Koalicija Demos-SNP-URA 22.952,13€, Koalicija 

Forca-DUA-AA 3.808€, Bošnjačka demokratska zajednica 4.500€, Bošnjačka stranka 

6.664€, Demokrate 61.003,59€, Demokratski front 112.909€, Demokratski savez 

Albanaca 2.255,64€, Pozitivna 98.139,30€, Stranka srpskih radikala 12.078,50€ i 

Koalicija DP-GI-DS-Perspektiva 2.784,60€.  

Za reklamiranje i predstavljanje na radio stanicama prikazano je ukupno 

54.229,30€ troška. Tako je Demokratska partija socijalista prikazala 20.064€, Hrvatska 

građanska inicijativa 71,40€, Socijaldemokrate 1.290€, Socijaldemokratska partija 

2.279€, Koalicija Demos-SNP-URA 1.094,80€, Bošnjačka demokratska zajednica 550€, 

Demokrate 7.871,60€, Demokratski front 20.231€, Demokratski savez Albanaca 119€, 

Pozitivna 728,50€ (ANEX4 tabela V.IV). 

Ukupna suma za zakup bilborda i city light površina (ANEX4 tabela V.IV) iznosila 

je 411.347,56€, od čega je Demokratska partija socijalista izdvojila 132.699€, 

Demokratski front 129.570€, Socijaldemokrate 41.634,89€, Koalicija Demos-SNP-URA 

36.169,95€, Demokrate 35.077,61€, Pozitivna 10.689,26€, Socijaldemokratska partija 

8.479,41€, Koalicija DP-GI-DS-Perspektiva 6.954,29€, Bošnjačka stranka 5.957,69€, 

Hrvatska građanska inicijativa 3.351,87€ i Koalicija Forca-DUA-AA 763,59€.  

Upoređivanjem dokumentacije koju su dostavili politički subjekti sa 

dokumentacijom koju je Agencija pribavila po službenoj dužnosti utvrđeno je da 

prilikom davanja u zakup reklamnih površina nije bilo popusta, kao ni povlašćenih 

uslova. 

 Agencija je kontrolisala svu dokumentaciju koja se tiče medijskih usluga, kako 

onu dostavljenu od strane političkog subjekta, tako i onu pribavljenu po službenoj 

dužnosti ili od angažovane Agencije za praćenje i analizu medijskog predstavljanja u 

izbornoj kampanji. Nijesu utvrđene nepravilnosti, kao ni popusti u reklamiranju. 

Istraživanje javnog mnjenja prikazano je samo kod četiri politička subjekta, u 

ukupnom iznosu od 42.007,56€, i to kod: Demokratske partije socijalista 21.315€, 

Pozitivne 3.570€, Socijaldemokratske partije 8.022,56€ i Koalicije Forca-DUA-AA 

9.100€. 

Za angažovanje opunomoćenih predstavnika podnosilaca izbornih lista u 

prošireni sastav organa prikazano je ukupno 103.473€ troškova, od čega je izdvojila 

Demokratska partija socijalista 52.713€ za 2.122 lica, Demokratski front 23.310€ za 

1.130 lica, zatim Hrvatska građanska inicijativa 2.630€ za 38 lica, Socijaldemokratska 

partija 8.035€ za 447 lica, Albanska koalicija Forca-DUA-AA 1.280€ za 64 lica, 

Bošnjačka demokratska zajednica 3.250€ za 80 lica, Bošnjačka stranka 8.575€ za 321 
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lice, Demokrate 1.500€ za 16 lica i Demokratski savez Albanaca 2.180€ za 53 lica. Iznosi 

koji su isplaćivani po tom osnovu kretali su se od 20€ do100€ po licu. 

Režijski troškovi i troškovi opšte administracije prikazani su u ukupnom iznosu 

od 59.587,33€, od čega je Demokratska partija socijalista potrošila 1.676€, Hrvatska 

građanska inicijativa 199,34€, Socijaldemokratska partija 16.536,85€, Koalicija Forca-

DUA-AA 1.559,29€, Bošnjačka demokratska zajednica 2.307,56€, Bošnjačka stranka 

8.508,62€, Demokrate 13.299,82€, Demokratski front 8.199,44€, Demokratski savez 

Albanaca 29,05€, Pozitivna 445,74€, Stranka penzionera i socijalne pravde 3.292,89€, 

Stranka srpskih radikala 324,72€ i Koalicija DP-GI-DS-Perspektiva 3.208,01€. 

Potrebno je da se sva plaćanja troškova izborne kampanje vrše bezgotovinski sa 

žiro računa otvorenog za kampanju, da se troškovi pravdaju odgovarajućom 

dokumentacijom i da se obračunavaju poreske obaveze za isplate naknada po 

raznim osnovama (rad na terenu, opunomoćeni predstavnici i dr.). 

Troškovi prevoza prikazani su u ukupnom iznosu od 106.173,98€ i to kod 

Demokratske partije socijalista 24.655€, Hrvatske građanske inicijative 2.243,43€, 

Socijaldemokrata 11.000€, Socijaldemokratske partije 6.752€, Koalicije Demos-SNP-

URA 8.755,10€, Koalicije Forca-DUA-AA 9.764€, Bošnjačke stranke 15.000€, 

Demokrata 13.859,88€, Demokratskog fronta 2.440€, Demokratskog saveza Albanaca 

3.000€, Pozitivne 5.919,32€ i Koalicije DP-GI-DS-Perspektiva 2.600€. 

Kod kategorije “ostali troškovi izborne kampanje” politički subjekti različito su 

izvještavali, odnosno u toj kategoriji su prikazivali troškove koje nijesu mogli svrstati u 

kategorije predviđene u obrascu. Tako su se među “ostalim troškovima” našli troškovi 

bankarske provizije, nabavke opreme, reprezentacije (troškovi hrane i pića), nabavke 

dnevnih novina, troškovi službenih putovanja, smještaja aktivista, nabavke goriva i 

drugo. Ti troškovi prikazani su u ukupnom iznosu od 114.993,39€, od čega je Hrvatska 

građanska inicijativa izdvojila 7.821,25€, Socijaldemokratska partija 9.381,42€, 

Koalicija Demos-SNP-URA 4.613,32€, Bošnjačka demokratska zajednica 2.239,23€, 

Bošnjačka stranka 582€, Demokrate 4.988,89€, Demokratski front 23.216,95€, 

Demokratski savez Albanaca 1.984,80€, Pozitivna 27.178,56€, Stranka penzionera i 

socijalne pravde 16.864,39€, Stranka srpskih radikala 7.757,21€ i Koalicija DP-GI-DS-

Perspektiva 7.151,95€, Socijaldemokrate 984,40€, Koalicija Forca-DUA-AA 214,02€ i 

Demokratska partija socijalista 15€. 
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Grafik: Procentualni prikaz utrošenih sredstava za izbornu kampanju 

 

3.2 Izbori za odbornike u Skupštini Opštine Andrijevica  

 

Za potrebe finansiranja izborne kampanje, iz javnih izvora je opredijeljeno 

ukupno 2.924€. U skladu sa članom 18 Zakona, politički subjekti su otvorili poseban 

žiro račun, dok je organ lokalne uprave nadležan za poslove finansija u propisanom 

roku raspodijelio 20% ukupnih sredstava u jednakim iznosima svim političkim 

subjektima (ukupno sedam političkih subjekata). Tako je raspoređeno po 83,54€ iz 

budžeta Opštine Andrijevica svim subjektima.  

U roku od 30 dana od dana održavanja izbora većina političkih subjekata je 

dostavilo Agenciji Izvještaj o porijeklu, visini i strukturi prikupljenih i utrošenih 

sredstava iz javnih i privatnih izvora za izbornu kampanju, sa pratećom 

dokumentacijom, u štampanoj i elektronskoj formi na utvrđenom obrascu Agencije.20 

Opština Andrijevica je izvršila raspodjelu 80% sredstava prije obavještenja Agencije, i 

shodno tome je i političkom subjektu Demokratski front raspodijeljen pripadajući dio 

sredstava, iako je Agencija donijela Odluku o privremenoj obustavi sredstava za ovaj 

politički subjekat zbog nedostavljanja Izvještaja sa propratnom dokumentacijom u 

propisanom roku, kao i pokrenula prekršajni postupak. Članom 15 Zakona je propisana 

obaveza organu lokalne uprave da izvrši prenos sredstava po osnovu osvojenih 

mandata, nakon obavještenja Agencije. Tako je, Demokratska partija socijalista iz javnih 

izvora ukupno dobila 1.592,70€, Demokratski front i Socijalistička narodna partija po 

460,83€, Socijaldemokrate 159€, dok su Pozitivna, Demos i Socijaldemokratska partija 

dobile po 83,54€.21 (ANEX4 tabela I) 

                                                           
20 Izvještaje su dostavili sledeći politički subjekti: Demokratska partija socijalista -15.XI, Socijalistička 
narodna partija -16.XI, Socijaldemokrate -15.XI, Socijaldemokratska partija -15.XI i Demos -15.XI. Pozitivna 
je predala objedinjen Izvještaj za parlamentarne i lokalne izbore, Demokratski front nije dostavio Izvještaj. 
21 Od ukupno 31. mandata u Skupštini opštine Andrijevica politički subjekat Demokratska partija socijalista 

je osvojio 20, Demokratski front i Socijalistička narodna partija po 5 i Socijaldemokrate 1 mandat. 
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Potrebno je napomenuti da je Opština raspodijelila sredstva bez prethodno 

pribavljene saglasnosti Agencije. Naime, politički subjekat Demokratski front nije 

dostavio Izvještaj o prikupljenim i utrošenim sredstvima u izbornoj kampanji. S tim u 

vezi, Agencija je 15. novembra obavijestila organ lokalne uprave nadležan za poslove 

finansiranja da su se stekli uslovi za prenos sredstava onim političkim subjektima koji 

su ispunili sve zakonske uslove, dok je za ovaj politički subjekat donijela Odluku o 

obustavi prenosa budžetskih sredstava do završetka postupaka. Imajući prethodno 

rečeno u vidu, neophodno je propisati kaznenu odredbu za nepoštovanje člana 15 

Zakona, odnosno nepostupanje u skladu sa Odlukom Agencije.  

 Agencija je izvršila kontrolu svih dostavljenih Izvještaja, kontrolu dostavljene 

dokumentacije i izvršila upoređivanje i analizu na osnovu informacija i podataka koje 

su prikupljene od strane Agencije u toku izborne kampanje.   

 

 
                  Grafik: procentualni iznos raspoređenih sredstava po političkim subjektima 

 

 Od priloga fizičkih lica politički subjekti su prikupili ukupno 5.005€ i to: 

Demokratska partija socijalista 2.505€ a Socijaldemokrate 2.500€ i time su ispoštovali 

limit propisan članom 17 stav 2 da visina sredstava iz privatnih izvora ne može preći 

tridestostruki iznos sredstava koja mu pripadaju u smislu člana 14 stav 2, odnosno u 

ovom slučaju 2.506,28€.  

Kontrolom prikupljenih priloga konstatovano je da prilozi nijesu prešli dozvoljeni 

limit od 2.000€ koje fizičko lice ili preduzetnik može uplatiti političkom subjektu za 

finansiranje izborne kampanje. 

Politički subjekti su sa glavnih računa partija prebacivali sredstva na izborni 

račun, kao pozajmice do uplate sredstava po osnovu osvojenih mandata. Tako je 

Demokratska partija socijalista prebacila 1.208€, Socijalistička narodna partija 5.500€ 

i Demos 300€ (ANEX4 tabela I.I). 

Socijaldemokrate su u Izvještaju prikazali iznos od 75,45€ pripadajućih 

sredstava na osnovu broja osvojenih mandata na osnovu sopstvene procjene, a 

Socijalistička narodna partija 377,32€, koji joj je isplaćen 14. novembra, odnosno prije 

obavještenja Agencije. 
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Grafik: prikaz prikupljenih sredstava po izvorima finansiranja 

  

  Troškovi izborne kampanje22 političkog subjekta ne smiju preći iznos sredstava 

iz čl. 14 i 17 Zakona, odnosno, u ovom slučaju, iznos od 5.430,28€ (2.924€ u skladu sa 

članom 14 Zakona i 2.506.28€ u skladu sa članom 17 Zakona). Kako politički subjekat 

Socijalistička narodna partija nije ispoštovala postavljene limite potrošnje u toku 

izborne kampanje, odnosno prikazao je troškove u visini od 5.561,45€, Agencija je 

pokrenula prekršajni postupak.  

Politički subjekti su najveće troškove iskazali u okviru troškova za reklamne 

spotove i reklamni materijal u iznosu od 6.353,87€ od čega kod Socijaldemokrata 

2.643,11€, Demokratske partije socijalista 2.378€, Demosa 679,62€, Socijalističke 

narodne partije 571,68€ i Socijaldemokratske partije 81,46€. 

Troškovi za predizborne skupove iznosili su 100€ i jedino su prikazani kod 

Socijalističke narodne partije. Ovaj politički subjekat je prijavio troškove za organizaciju 

i najavu ovog skupa koji je održala Koalicija DEMOS-SNP-URA 3. oktobra u Centru za 

kulturu, a čiji je jedan od konstituenata i Socijalistička narodna partija na državnom 

nivou.  

Takođe, ovaj politički subjekat je prikazao i trošak medijskog predstavljanja u 

iznosu od 50€, a odnosio se na reklamiranje izborne debate na RTCG, kao i ukupne 

troškove prevoza u iznosu od 1.980€. 

U kategoriji Ostali troškovi politički subjekti su prikazali bankarske provizije: 

Socijalistička narodna partija 203,72€, Socijaldemokrate 3,82€ i Socijaldemokratska 

partija 1,32€. 

Demokratska partija socijalista je troškove bankarske provizije prikazala u 

režijskim troškovima i troškovima opšte administracije u visini od 9€, dok je 

Socijalistička narodna partija u istoj kategoriji troškova prikazala troškove goriva, 

telefona, električne energije, režijske troškove i troškove opšte administracije u visini od 

1.186,05€. 

Troškovi angažovanja opunomoćenih predstavnika podnosioca izbornih lista u 

prošireni sastav organa iskazani su u ukupnom iznosu od 2.045€, od čega kod 

                                                           
22 U skladu sa članom 13 Zakona se odnose na: predizborne skupove, reklamne spotove i materijal, medijsko 

predstavljanje, oglase i publikacije, istraživanja javnog mnjenja, angažovanje opunomoćenih predstavnika, 

režijske troškove i opštu administraciju, kao i troškove prevoza. 
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Demokratske partije socijalista 575€, odnosno 25€ po predstavniku i Socijalističke 

narodne partije 1.470€, odnosno 30€ po predstavniku. 

Ukupni troškovi za izbore za odbornike u Skupštini opštine Andrijevica su iznosili 

11.932,78€ (ANEX4 tabela I.II), od čega je Socijalistička narodna partija potrošila 

5.561,45€, Demokratska partija socijalista 2.962€, Socijaldemokrate 2.646,93€, Demos 

679,62€ i Socijaldemokratska partija 82,78€. Na sljedećem grafiku, prikazano je, koliko 

u procentima iznose pojedini troškovi u odnosu na ukupne u izbornoj kampanji. 

 

 
Grafik: procentualni prikaz utrošenih sredstava za izbornu kampanju 

 

3.3 Izbori za odbornike u Skupštini Opštine Budva 

 

Za potrebe finansiranja izborne kampanje, iz javnih izvora opredijeljeno je 

ukupno 70.000€. Za prikupljanje sredstava u cilju finansiranja troškova izborne 

kampanje, politički subjekti su otvorili posebne žiro račune, dok je organ lokalne uprave 

nadležan za poslove finansija, u propisanom roku raspodijelio 20% ukupnih sredstava, 

odnosno 1.400€, u jednakim iznosima svim političkim subjektima (ukupno 10 

političkih subjekata).  

U roku od 30 dana od dana održavanja izbora, svi politički subjekti, dostavili su 

Agenciji Izvještaj sa pratećom dokumentacijom o porijeklu, visini i strukturi 

prikupljenih i utrošenih sredstava iz javnih i privatnih izvora. Nakon što je Agencija 

dostavila obavještenje organu lokalne uprave, nadležnom za poslove finansija Opštine 

Budva o dostavljanju ovog Izvještaja od strane političkih subjekata,23 taj organ je izvršio 

raspodjelu 80% sredstava političkim subjektima srazmjerno broju osvojenih mandata. 

Tako je Demokratska partija socijalista iz javnih izvora ukupno dobila 21.763,64€, 

Demokrate i Demokratski front po 13.278,79€, Crnogorska demokratska unija 

                                                           
23 Izvještaje su dostavili: Koalicija -SNP-DEMOS -15.IX, Demokratska partija socijalista –11.XI, Crnogorska 

demokratska unija –15 XI, Grupa birača -Radomir Glendža –4.XI, Grupa birača “Građanska akcija”–14. XI, 

Koalicija -SDP-URA-LP -14.XI, Demokratski front –16.XI, Socijaldemokrate –14.XI, dok su politički subjekti 

Demokrate i Pozitivna predali objedinjen Izvještaj za parlamentarne i lokalne izbore. 
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6.490,91€, Koalicija-SNP-DEMOS 4.793,94€, Koalicija -SDP-URA-LP i Socijaldemokrate 

po 3.096,97€ i Grupa birača – R.Glendža, Građanska akcija, Pozitivna po 1.400€.24 

(ANEX4 tabela II)  

Agencija je izvršila kontrolu svih dostavljenih Izvještaja i dokumentacije kroz 

analizu podataka koji su prikupljeni od strane Agencije u toku izborne kampanje. 

 

 
Grafik: Procentualni iznos raspoređenih sredstava po političkim subjektima 

 

Od priloga fizičkih lica politički subjekti su prikupili ukupno 64.444€ i to: 

Demokratska partija socijalista 41.994€, Crnogorska demokratska unija 16.000€,  

Socijaldemokrate 5.000€ i Koalicija -SDP-URA-LP 1.450€.  

Priloge od šest pravnih lica u Izvještaju prikazala je Crnogorska demokratska 

unija u ukupnom iznosu od 10.045,84€. Od toga 1.000€ se odnosi na novčane priloge. 

Preostali iznos u vrijednosti od 9.045,84€ se odnosi na nenovčane priloge, tj. pružanje 

usluge ili proizvoda političkom subjektu bez naknade. Izvršenom kontrolom 

prikupljenih priloga u toku izborne kampanje i nakon dostavljenog Izvještaja, utvrđeno 

je, da je ispoštovan član 24 Zakona koji se odnosi na zabranu finansiranja političkog 

subjekta. Takođe, utvrđeno je, da su pravilno obračunati nenovčani prilozi (u skladu sa 

pravilima Agencije), kao i limit od 10.000€ koje pravno lice ne može preći, kao i da za 

svaki dati prilog postoji Odluka nadležnog organa pravnog lica i sl.  

Kontrolom prikupljenih priloga konstovano je da su politički subjekti ispoštovali 

limit propisan članom 17 stav 2 Zakona, da visina sredstava iz privatnih izvora ne može 

preći tridestostruki iznos sredstava koja pripada političkim subjektima u smislu člana 

14 stav 2 Zakona, odnosno u ovom slučaju 42.000€. 

Politički subjekti su sa glavnih računa partija prebacivali sredstva na izborni 

račun, kao pozajmice do uplate sredstava po osnovu osvojenih mandata. Tako je, 

Demokratska partija socijalista prebacila 20.363€, Koalicija-SNP-DEMOS 11.758,69€ i 

Koalicija -SDP-URA-LP 4.000€, dok su Socijaldemokrate podigle kredit u visini 11.000€ 

(ANEX4, tabela II.I). 

                                                           
24 Od ukupno 33 mandata u Skupštini opštine Budva politički subjekat Demokratska partija socijalista je 

osvojio 12 mandata, Demokrate i Demokratski front 7 mandata, Crnogorska demokratska unija 3 mandata, 

Koalicija -SNP-DEMOS 2 i Koalicija -SDP-URA-LP i Socijaldemokrate 1 mandat. 



24 

 

 

 
Grafik: prikaz prikupljenih sredstava po izvorima finansiranja 

 

  Član 13 Zakona propisuje da troškovi izborne kampanje političkog subjekta ne 

smiju preći iznos sredstava iz čl. 14 i 17 Zakona, odnosno iznos od 112.000€ (70.000€ 

u skladu sa članom 14 Zakona i 42.000€ u skladu sa članom 17 Zakona) 

Troškovi za predizborne skupove su prikazani u ukupnom iznosu od 17.635€, od 

čega kod Demokratske partije socijalista 15.136€. Socijaldemokrata 2.225,30€, a 

Koalicije -SDP-URA-LP 273,70€. 

Troškovi za reklamne spotove i reklamni materijal prikazani su u ukupnom 

iznosu od 65.259,62€, od čega kod Demokratske partije socijalista 41.886€, Crnogorske 

demokratske unije 11.599,93€, Grupe birača Građanska akcija 170,17€, Grupe birača 

Radomir Glendža 733€, Socijaldemokrata 7.600,77€ i Koalicije-SDP-URA-LP 3.269,75€. 

Troškovi oglašavanja i publikacija prikazani su u ukupnom iznosu od 9.996,76€, 

od čega kod Crnogorske demokratske unije 2.370€, Socijaldemokrate 3.373,70€, 

Koalicije SNP-DEMOS 2.836,96€ i Koalicija -SDP-URA-LP 1.416,10€.  

Troškovi medijskog predstavljanja prikazani su u ukupnom iznosu od 15.738€, 

od čega kod Demokratske partije socijalista 3.099€, Crnogorska demokratska unija 

6.518,82€. Grupa birača Građanska akcija 833€, Socijaldemokrate 4.358,97€ i Koalicije 

-SNP-DEMOS u iznosu od 928,20€. 

Troškovi istraživanja javnog mnjenja prikazani su u ukupnom iznosu od 3,285€, 

od čega kod Demokratske partije socijalista 1.785€ i kod Socijaldemokrata 1.500€. 

Troškovi angažovanja opunomoćenih predstavnika podnosioca izbornih lista u 

prošireni sastav organa prikazani su kod Demokratske partije socijalista u iznosu od 

649€ i kod Koalicije-SNP-DEMOS u iznosu od 2.850€.   

Režijski troškovi i troškovi opšte administracije prikazani su u ukupnom iznosu 

od 3.106,84€, od čega kod Demokratske partije socijalista 109€, Crnogorske 

demokratske unije 1.077,68€, Grupe birača R. Glendža 581€, Koalicije SNP-DEMOS 

662,16€, Demokratskog fronta 396€ i Koalicije -SDP-URA-LP 281€.25  

Troškovi prevoza, prikazani su u ukupnom iznosu od 3.435,16€, od čega kod 

Demokratske partije socijalista 1.071€, Grupe birača Građanska akcija 267,50€, 

                                                           
25 Navedeni troškovi odnosili su se na troškove kancelarijskog materijala, provizije, telefona, zakupa prostora, 

notarske usluge, kopiranje materijala, hranu i piće, štampe biračkih knjiga, nabavku računarske opreme i 

troškove reprezentacije. 
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Demokratskog fronta 994€, Koalicije-SNP-DEMOS 1.037,66€ i Grupa birača R. Glendža 

65€. Navedeni troškovi odnosili su se na troškove goriva, taxi usluge i putne naloge. 

U kategoriji “Ostali troškovi” politički subjekti su prikazivali različite vrste 

izdataka. Tako je, Demokratska partija socijalista ovdje prikazala samo provizije banke 

1€, Građanska akcija reprezentaciju i kancelarijski material 129€, Grupa birača R. 

Glendža reprezentaciju i proviziju banke i zatvaranje računa 21€, Socijaldemokrate 

provizije banke 22,41€, Koalicija -SNP-DEMOS medijski konsalting i izradu logotipa, 

troškove prevoza i proviziju banke u iznosu od 4.484,88€, a Koalicija-SDP-URA-LP 

troškove izrade grafičkih rešenja i zakupa domena 264,40€. 

Ukupni troškovi izbora za odbornike u Skupštini opštine Budva iznosili su 

126.878,06€ (ANEX4 tabela II.II), od čega kod Demokratske partije socijalista 63.736€, 

Crnogorske demokratske unije 21.566,43€, Grupe birača Građanska akcija 1.399,67€, 

Grupe birača R.Glendža 1.400€, Socijaldemokrata 19.081,15€, Koalicije -SNP-DEMOS 

12.799,86€, Demokratskog fronta 1.390€ i Koalicije-SDP-URA-LP 5.504,95€. Na 

sljedećem grafiku je prikazano koliko u procentima iznose pojedini troškovi u odnosu 

na ukupne troškove izborne kampanje.  

 

 
Grafik: procentualni prikaz utrošenih sredstava za izbornu kampanju 

 

 

 

3.4 Izbori za odbornike u Skupštini Opštine Gusinje 

 

U svrhu prikupljanja sredstava za finansiranje troškova izborne kampanje, 

politički subjekti su otvorili posebne žiro račune, dok je organ lokalne uprave nadležan 

za poslove finansija, u roku od osam dana od isteka roka za dostavljanje izbornih lista, 

raspodijelio 20% ukupnih sredstava u jednakim iznosima svim političkim subjektima 

(ukupno 8 političkih subjekata). Tako je, raspoređeno po 32,04€ svim subjektima iz 

budžeta Opštine Gusinje.  
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U roku od 30 dana od dana održavanja izbora šest političkih subjekata je 

dostavilo Agenciji Izvještaje o porijeklu, visini i strukturi prikupljenih i utrošenih 

sredstava iz javnih i privatnih izvora za izbornu kampanju, sa pratećom 

dokumentacijom. Nakon što je Agencija dostavila obavještenje organu lokalne uprave 

nadležnom za poslove finansija Opštine Gusinje o dostavljanju ovog Izvještaja od strane 

političkih subjekata,26 taj organ je izvršio raspodjelu 80% sredstava političkim 

subjektima, srazmjerno broju osvojenih mandata. Tako je, Demokratska partija 

socijalista iz javnih izvora ukupno dobila 339,57€, Partija za Gusinje 237,12€, 

Socijaldemokrate i Demokratski Savez po 168,72€, Koalicija DUA-AA 134,58€, 

Socijaldemokratska partija 100,38€, Bošnjačka stranka i Socijalistička narodna partija 

po 66,21€.2728 (ANEX4 tabela III) 

Dva politička subjekta Demokratski Savez i Koalicija DUA-AA nijesu u 

naznačenom roku dostavili Izvještaje i za njih je donijeta Odluka o privremenoj obustavi 

sredstava zbog nedostavljanja Izvještaja u propisanom roku, dok je za Partiju za Gusinje 

donijeta Odluka o privremenoj obustavi sredstava zbog nedostavljanja izvoda iz banke i 

propratne dokumentacije uz Izvještaj. Protiv ovih subjekata je pokrenut prekršajni 

postupak. Koalicija DUA-AA je podnijela Izvještaj 5. decembra, nakon isteka propisanog 

roka za podnošenje Izvještaja. 

Agencija je izvršila kontrolu svih dostavljenih Izvještaja, kontrolu dostavljene 

dokumentacije i izvršila upoređivanje i analizu na osnovu informacija i podataka koje 

su prikupljene od strane Agencije u toku izborne kampanje.    

 
Grafik: Procentualni iznos raspodijeljenih sredstava po političkom subjektu 

                                                           
26 Izvještaje su dostavili: Demokratska partija socijalista -11.IX; Socijalistička narodna partija –11.IX; 

Socijaldemokrate -14.IX; Partija za Gusinje -15.IX; Socijaldemokratska partija -15.IX, Koalicija DUA-AA –5.XII. 

Bošnjačka stranka je predala objedinjen Izvještaj za parlamentarne i lokalne izbore u Gusinju, dok 

Demokratski Savez Crne Gore nije predao Izvještaj. 
27 Od ukupno 30 mandata u Skupštini opštine Gusinje politički subjekat Demokratska partija socijalista je 

osvojio 9, Partija za Gusinje 6, Socijaldemokrate i Demokratski Savez po 4 mandata, Koalicija Demokratska 

unija Albanaca i Albanska alijansa 3 mandata, Socijaldemokratska partija 2 mandata i Bošnjačka stranka i 

Socijalistička narodna partija po 1 mandat.  
28 Agencija je donijela Odluke o obustavi prenosa budžetskih sredstava i pokrenula prekršajne postupke 

protiv 3 politička subjekta (Partija za Gusinje, Koalicija DUA-AA i Demokratski Savez) zbog nedostavljanja u 
Zakonskom roku Izvještaja o prikupljenim i utrošenim sredstvima za kampanju i propratne dokumentacije. 
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Od priloga fizičkih lica politički subjekti prikupili su ukupno 2.970€ i to: 

Demokratska partija socijalista 960€, Socijaldemokrate 950€ i time su ispoštovali limit 

propisan članom 17 stav 2 da visina sredstava iz privatnih izvora ne može preći 

tridestostruki iznos sredstava koja mu pripadaju u smislu člana 14 stav 2, odnosno u 

ovom slučaju 961,20€, dok je Partija za Gusinje prikupila ukupno 1.060€ i time 

prekršila zakonsku odredbu propisanu ovim članom. (ANEX4 tabela III.I) 

Kontrolom prikupljenih priloga konstovano je da prilozi nijesu prešli dozvoljeni 

limit od 2.000€ koje fizičko lice ili preduzetnik može uplatiti političkom subjektu za 

finansiranje izborne kampanje. 

Politički subjekti su sa glavnih računa partija prebacivali sredstva na izborni 

račun, odnosno Demokratska partija socijalista 273€, a Socijalistička narodna partija 

2.000€. 

 

 
Grafik: prikaz prikupljenih sredstava po izvorima finansiranja 

 

Troškovi za reklamne spotove i reklamni materijal su prikazani u ukupnom 

iznosu od 2.345,28€ od čega kod Partije za Gusinje 339,15€, Demokratska partija 

socijalista 593€, Socijaldemokrate 984,73€, Socijaldemokratska partija 95,20€ i 

Socijalistička narodna partija 333,20€.  

Troškovi za predizborne skupove iznosili su 320€ i prikazani su od strane 

Demokratske partije socijalista za skup koji je održan u Centru za kulturu u visini od 

270€ i od strane Socijalističke narodne partije u Domu kulture u visini od 50€. 

Troškovi internet oglašavanja su jedino prikazani kod Socijaldemokrata u iznosu 

od 20€, za oglašavanje putem facebook-a. Takođe, ovaj politički subjekat je prikazao i 

trošak od 100€ za emitovanje spota. 

U kategoriji “Ostali troškovi” politički subjekti su prikazivali različite vrste 

troškova: Partija za Gusinje za troškove zakupa, reprezentacije i potrošnog materijala 

754,91€, Socijalistička narodna partija za putne troškove na dan izbora, troškove 

zakupa poslovnog prostora, dnevica, hrane, elektronskih dopuna telefona, ugostiteljske 

usluge i usluge fotokopiranja 1.285,80€, Koalicija DUA-AA za troškove hrane i pića 32€, 

dok su Socijaldemokrate i Socijaldemokratska partija prikazali samo troškove 

bankarske provizije u visini od 2,76€ i 1€. 

Demokratska partija socijalista troškove bankarske provizije prikazala je u 

režijskim troškovima i troškovima opšte administracije u visni od 7€. 
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Troškovi angažovanja opunomoćenih predstavnika podnosioca izbornih lista u 

prošireni sastav organa iskazani su u ukupnom iznosu od 650€, od čega kod 

Demokratske partije socijalista 250€ odnosno 25€ po predstavniku i Socijalistička 

narodna partija 400€ odnosno 20€ po predstavniku. 

Ukupni troškovi za izbore za odbornike u Skupštini opštine Gusinje su iznosili 

5.518,75€ (ANEX4 tabela III.II), od čega Partije za Gusinje 1.094,06€, Demokratske 

partije socijalista 1.120€, Socijaldemokratske partija 96,20€, Socijaldemokrata 

1.107,49€, Socijalističke narodne partije 2.069€, dok je Koalicija DUA-AA potrošila 32€. 

Imajući u vidu da je zakon propisao u ovom slučaju iznos od 2.242,85€ ispoštovani su 

postavljeni limiti. Na sljedećem grafiku je prikazano koliko u procentima iznose pojedini 

troškovi u odnosu na ukupne troškove izborne kampanje. 

 

 
Grafik: troškovi izborne kampanje u odnosu na dozvoljeni limit 

 

 
Grafik: procentualni prikaz utrošenih sredstava za izbornu kampanju 

 

3.5 Izbori za odbornike u Skupštini Opštine Kotor  

 

Politički subjekti su otvorili posebne žiro račune, dok je organ lokalne uprave 

nadležan za poslove finansija, u roku od osam dana od isteka roka za dostavljanje 

izbornih lista, raspodijelio sredstva u jednakim iznosima svim političkim subjektima. 

Tako je raspoređen iznos od 419,25€ svim subjektima iz budžeta Opštine Kotor (ukupno 

12 političkih subjekata).  

U roku od 30 dana, od dana održavanja izbora, svi politički subjekti, dostavili su 

Agenciji Izvještaj o porijeklu, visini i strukturi prikupljenih i utrošenih sredstava iz 

javnih i privatnih izvora, namijenjenih troškovima izborne kampanje sa pratećom 
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dokumentacijom.29 Nakon razvoja informacionog sistema Agencije, Izvještaj se dostavlja 

u štampanoj i elektronskoj formi na utvrđenom obrascu. Nakon što je Agencija dostavila 

obavještenje organu nadležnom za poslove finansija Opštine Kotor o dostavljanju ovog 

Izvještaja od strane političkih subjekata,30 taj organ je izvršio raspodjelu 80% sredstava 

srazmjerno broju osvojenih mandata. Tako je, Demokratska partija socijalista iz javnih 

izvora dobila 7.737,09€, Demokrate i Demokratski front po 3.468,35€; 

Socijaldemokratska partija i Socijalistička narodna partija po 2.248,71€; 

Socijaldemokrate 1.638,89€, Liberalna partija, Ujedinjena reformska akcija i Hrvatska 

građanska inicijativa po 1.029,07€ i Demos, Stranka srpskih radikala, Pozitivna po 

419,25€.31 (ANEX4 tabela IV) 

Agencija je tokom izborne kampanje, izvršila upoređivanje i kontrolu svih 

dostavljenih Izvještaja i dokumentacije, i izvršila upoređivanje i analizu na osnovu 

informacija i podataka koje su prikupljene od strane Agencije.   

 
Grafik: procentualni iznos raspodijeljenih sredstava po političkom subjektu 

 

Član 17 Zakona propisuje da politički subjekat može prikupljati sredstva za 

finansiranje troškova izborne kampanje iz privatnih izvora u vrijeme trajanja izborne 

kampanje i to u visini od najviše tridesetostrukog iznosa sredstava koja mu pripadaju 

po osnovu 20% ukupnih budžetskih sredstava, što u ovom slučaju iznosi 12.577,50€. 

                                                           
29 Agencija je pokrenula prekršajni postupak protiv političkog subjekta Stranka srpskih radikala zbog 

nedostavljanja Izvještaja (član 39 Zakona) 
30 U propisanom roku Izvještaje su dostavili: Demos –15.XI, Demokratski front –14.XI, Demokratska partija 

socijalista –11.XI, Hrvatska građanska inicijativa –15.XI, Socijaldemokrate –14.XI, Socijaldemokratska 

partija –15.XI, Socijalistička narodna partija –9.XI, Liberalna partija –17.IX (bio u sistemu 15.XI), Ujedinjena 

reformska akcija –15.XI, Pozitivna –15.XI, Demokrate –14.XI. Politički subjekti Pozitivna i Demokrate predale 

su jedan Izvještaj o troškovima u kampanji za parlamentarne i lokalne izbore zbog činjenice da su otvorili 

jedan žiro račun za izbornu kampanju. 
31 Od ukupno 33 mandata u Skupštini opštine Kotor politički subjekat Demokratska partija socijalista je 

osvojio 12 mandata, Demokratski front i Demokrate po pet mandata, Socijalistička narodna partija i 

Socijaldemokratska partija po tri, Socijaldemokrate dva, a Ujedinjena reformska akcija, Liberalna partija i 

Hrvatska građanska inicijativa po jedan mandat. 
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Od priloga fizičkih lica politički subjekti su prikupili ukupno 16.488€ i to: Demokratska 

partija socijalista 12.570€, Socijaldemokrate 3.000€, Ujedinjena reformska akcija 518€ 

i Liberalna partija 400€ i time su ispoštovali propisan limit koji je iznosio u ovom slučaju 

12.577,50€. (ANEX4 tabela IV.I)  

Kontrolom prikupljenih priloga konstovano je da prilozi nijesu prešli dozvoljeni 

limit od 2.000€ koje fizičko lice ili preduzetnik može uplatiti političkom subjektu za 

finansiranje izborne kampanje. 

Politički subjekti su sa glavnog računa izvršili transfer sredstava na račun 

otvoren za izbornu kampanju, kao pozajmicu do uplate sredstava po osnovu osvojenih 

mandata. Tako je, Demokratska partija socijalista prenijela 7.318€, Socijalistička 

narodna partija 5.000€, Hrvatska građanska inicijativa i Ujedinjena reformska akcija 

po 3.000€ i Liberalna partija i Demos po 1.000€, dok su Socijaldemokrate podigle kredit 

u visini od 7.000€. 

 

 
     Grafik: prikaz prikupljenih sredstava po izvorima finansiranja 

Troškovi32 izborne kampanje političkog subjekta ne smiju preći iznos sredstava 

iz čl. 14 i 17 Zakona, odnosno, iznos od 25.155€ i tridesetostruki iznos sredstava koja 

političkom subjektu pripadaju na osnovu 20% ukupnih budžetskih sredstava 

(12.577.50€), odnosno u ukupnom iznosu od 37.732,50€. 

 

 
Grafik: troškovi izborne kampanje u odnosu na dozvoljeni limit 

                                                           
32 U skladu sa članom 13 Zakona se odnose na: predizborne skupove, reklamne spotove i materijal, 
medijsko predstavljanje, oglase i publikacije, istraživanja javnog mnjenja, angažovanje 
opunomoćenih predstavnika, režijske troškove i opštu administraciju, kao i troškove prevoza. 
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Troškovi za reklamne spotove i reklamni materijal prikazani su u ukupnom 

iznosu 23.948,85€, od čega kod Demosa 906,20€, Demokratske partije socijalista 

10.184€, Hrvatske građanske inicijative 270€, Socijaldemokrate 6.823,12€, 

Socijaldemokratske partije 2.049,66€, Socijalističke narodne partije 1.978,37€, 

Liberalne partije 725,90€ i Ujedinjene reformske akcije 1.011,60€. 

Troškovi za predizborne skupove iznosili su 13.581,58€ i prikazani su od strane 

Demokratske partije socijalista 7.750€ i odnose se na zakup sale i tehničku produkciju; 

Socijaldemokrata 3.311,58€ i odnose se na zakup sale, snimanje događaja, 

iznajmljivanje opreme; honorar muzičaru, porezi i prirezi na DFL – ugovor o djelu; 

konzumacija pića; Socijalističke narodne partije 250€ i odnose se na zakup sale; 

Liberalne partije 1.220€ za zakup sale, razglas na info pultovima, lijepljenje i dijeljenje 

flajera; Ujedinjene reformske akcije 1.050€ i odnose se na troškove zakupa sale, 

troškove dekoracije, troškove iznajmljivanja led ekrana, rasvjete – ugovor o djelu, 

troškove izrade kolačića. 

Troškovi angažovanja opunomoćenih predstavnika podnosioca izbornih lista u 

prošireni sastav organa iskazani su u ukupnom iznosu od 2.785€, od čega kod Demosa 

500€ i odnose se na troškove angažovanja jednog lica; Demokratske partije socijalista 

925€ odnosno 25€ po predstavniku; Hrvatske građanske inicijative 600€ odnosno 50€ 

po predstavniku; Liberalne partije 760€ odnosno 30€ po predstavniku. 

Režijski troškovi i troškovi opšte administracije su prikazani u ukupnom iznosu 

od 814,42€ i većinom se odnose na troškove provizije banaka. 

Troškovi prevoza prikazani su u ukupnom iznosu od 1.478,05€, od čega 270,05€ 

kod Demokratskog fronta, 134€ kod Hrvatske građanske inicijative, 994€ kod 

Socijalističke narodne partije i 80€ kod Liberalne partije. 

Troškovi medijskog predstavljanja prikazani su u ukupnom iznosu od 1.167,82€, 

od čega kod Demokratske partije socijalista 469€, kod Socijaldemokrata 510€ i kod 

Socijaldemokratske partije 188,82€. 

U kategoriji “Ostali troškovi” politički subjekti su prikazali troškove u ukupnom 

iznosu od 3.479,82€, od čega 2.280,45€ kod Hrvatske građanske inicijative (hrana i 

piće, cvjetni aranžman, lijepljenje plakata, snimanje video materijala, porez i rad na 

terenu), 12,52€ kod Socijaldemokrata (provizija banke), 2,64€ kod Socijaldemokratske 

partije (provizija banke), 1.023,78€ (oglašavanje putem facebook-a, troškovi telefona, 

troškovi režije i bankarske provizije) kod Socijalističke narodne partije, 110€ kod 

Liberalne partije (kopiranje materijala) i 50,43€ kod Ujedinjene reformske akcija ( porez 

na lična primanja). 

Troškovi oglašavanja i publikacija prikazani su u ukupnom iznosu od 1.969,70€, 

od čega kod Socijaldemokrata 970€ i odnosi se na troškove facebook oglašavanja i 

zakupa bilborda; kod Ujedinjene reformske akcije 999,70€ i odnose se na zakup 

bilborda 761,60€ i za iznajmljivanje prostora na sajtu za baner u iznosu od 250€. 

Troškovi provizije u iznosu od 3,61€ nijesu prikazani u Izvještaju, a nalaze se u 

izvodima iz banke kod Liberalne partije. 
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Ukupni troškovi za izbore za odbornike u Skupštini opštine Kotor iznosili su 

49.225,24€ (ANEX4 tabela IV.II), od čega: Demos 1.406,20€, Demokratski front 

411,79€, Demokratska partija socijalista 19.377€, Hrvatska građanska inicijativa 

3.410,93€, Socijaldemokrate 11.627.22€, Socijaldemokratska partija 2.241,12€, 

Liberalna partija 2.895,90€, Socijalistička narodna partija 4.246,15€ i Ujedinjena 

reformska akcija 3.608,93€. Na sljedećem grafiku je prikazano koliko u procentima 

iznose pojedini troškovi u odnosu na ukupne troškove izborne kampanje. 

 

 
Grafik: Procentualni prikaz utrošenih sredstava za izbornu kampanju 

 

IV KONTROLA PLAĆENOG MEDIJSKOG OGLAŠAVANJA    
 

Agencija je tokom izborne kampanje kontinuirano sprovodila kontrolu i nadzor 

plaćenog medijskog oglašavanja. U skladu sa Zakonom o izboru poslanika i odbornika, 

mediji koji uz naknadu objavljuju oglase podnosilaca izbornih lista kojima se 

propagiraju izbori, izborni programi i kandidati, dužni su da, na tom oglasu, istaknu 

oznaku "plaćeni izborni oglas".  

U cilju sveobuhvatnije kontrole, Agencija je zatražila i dobila cjenovnike izbornog 

oglašavanja (iznos cijene i iznos eventualnog ostvarenog popusta u cijeni medijskog 

oglašavanja) političkih subjekta od pružaoca usluga radio-televizijskog oglašavanja 

(RTCG, Prva Tv, Vijesti Tv, Pink M, Atlas Tv), štampanih medija (Pobjeda, Vjesti, Dan), i 

od strane lica koja pružaju usluge reklamiranja posredstvom bilborda, citylight-ova i 

slično (Metropolis, Monte Pano, SO Group i dr.). Takođe, od pružaoca usluga su 

dostavljeni i sklopljeni ugovori za navedene usluge sa političkim subjektima.   

U skladu sa navedenim, mediji su dostavili cjenovnike izbornog oglašavanja 

(ukupno 20), kao i periodično dostavljali na zahtjev Agencije podatke vezano za već 

ugovorena oglašavanja političkih subjekata, uključujući i iznos date cijene, eventualne 

popuste ili posebne pakete usluga. 

Zatim, Agencija je tokom izborne kampanje izvršila kontrolu plaćenog medijskog 

oglašavanja 16 političkih subjekata na državnom i lokalnom nivou. Tom prilikom je 

prikupljena kompletna dokumentacija (ugovori, fakture, itd.) za medijske usluge u toku 

izborne kampanje.  
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U skladu sa zakonskim odredbama politički subjekti su dostavili iznos cijene i 

iznos eventualnog ostvarenog popusta u cijeni za medijsko oglašavanje izborne 

kampanje, odnosno informacije koje se odnose na plaćeno medijsko oglašavanje a koje 

uključuju reklamiranje njihovih političkih programa i ideja posredstvom radio-

televizijskog oglašavanja, emitovanja reklamnih spotova, štampanih medija, online 

medija, zakupa bilborda i citylight površina. Međutim 12 političkih subjekata nije 

ispoštovalo ovu obavezu, odnosno nijesu dostavili dokumentaciju, i protiv njih su 

pokrenuti prekršajni postupci (ANEX2). 

Osim pribavljanja cjenovnika, ugovora i računa od strane medija i političkih 

subjekata, redovno su prikupljani podaci o broju i trajanju medijskog sadržaja koji 

predstavlja oglašavanje političkih subjekata u izbornoj kampanji, uključujući 

oglašavanje putem elektronskih medija, internet portala, bilborda i citylight površina. S 

obzirom da Agencija nije posjedovala kapacitete da prikupi ove podatke, angažovala je 

firmu Arhimed, koja je vršila monitoring reklamiranja političkih subjekata, i prikupljene 

podatke dostavljala Agenciji na nedeljnom nivou.  

Monitoring je obuhvatao 17 medija, od čega sedam TV stanica, pet štampanih 

medija, pet portala kao i bilborde na teritoriji Crne Gore. Monitoring je vršen u periodu 

od 15. avgusta - 15. oktobra, dok je monitoring bilborda i citylight površina izvršen u 

periodu od 4. – 10. oktobra. Na kraju izborne kampanje je dostavljen konačni Izvještaj 

iz kojeg je konstatovano da je u toku posmatranog perioda zabilježeno 9032 reklame 

političkih subjekata, odnosno izbornih lista koje su učestvovale na 

parlamentarnim/lokalnim izborima 2016, na televizijama u štampanim medijima, 

portalima i na bilbordima u Crnoj Gori. Ukupna vrijednost zabilježenih reklama, po 

istraživanju Arhimeda, iznosi 2.241.364€, dok u tu cijenu nijesu uračunati redovni 

popusti na količinu, dostupni svim subjektima.  

Tako je, u skladu sa ovom analizom, u štampanim medijima zabilježeno 397 

objavljivanja reklama političkih partija u ukupnoj vrijednosti od 320.962€. Najviše 

reklama je zabilježeno u Dnevnim novinama Dan (Jumedia mont), ukupno 189, dok je 

od političkih subjekta najviše reklama u štampanim medijima imao Demokratski front, 

ukupno 128 reklama, dok Pozitivna nije zastupljena u štampanim medijima.  

U sadržaju televizija zabilježeno je 5.043 emitovanja reklama u ukupnoj 

vrijednosti od 1.502.772€. Politički subjekti su se najviše reklamirali na TV Atlas, 

ukupno 1.797 puta. Od političkih subjekata najviše reklama na televiziji je imala 

Demokratska partija socijalista, ukupno 2.401, dok sa druge strane Albanska koalicija 

Forca-DUA-AA i Stranka penzionera i socijalne pravde nijesu imale reklamiranje na TV 

stanicama. 

U sadržaju portala zabilježeno je 2.676 reklama u vrijednosti od 144.780€. 

Najzastupljeniji portal je bio CDM sa ukupno 1.585 objava, zatim portal Vijesti sa 678 

objava. Na portalima se najviše reklamirala Demokratska partija socijalista sa 810 

reklama i Koalicija Demos-SNP-URA sa 530 reklama.  

Političke partije su se putem bilborda i citylight površina reklamirale 916 puta, 

ovaj oblik reklamiranja vrijedio je 272.850€. Najviše bilborda je bilo zakupljeno od 
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strane Demokratske partije socijalista i to 291 površina, zatim od Demokratskog fronta 

234 površine. 

Prema navedenoj analizi, najviše novca za oglašavanje za izbornu kampanju 

izdvojila je Demokratska partija socijalista. Vrijednost plasiranih reklama Demokratske 

partije socijalista u posmatranom periodu iznosi 974.116€ što je 44% od ukupne 

vrijednosti zabilježenih reklama. Reklame Demokratskog fronta dostigle su vrjednost od 

483.717€, što čini 22% od ukupnog broja zabilježenih reklama. 

U cilju sveobuhvatnosti i transparentnosti reklamiranja političkih subjekata 

izvršen je i monitoring besplatnog oglašavanja kod javnog servisa. TVCG kao javni 

medijski servis je obavezna da u skladu sa članom 53a Zakona o izboru poslanika i 

odbornika, političkim subjektima obezbijedi ravnopravno i svakodnevno besplatan 

prostor za reklamiranje. Tako se na ovom servisu reklamiralo ukupno 23 politička 

subjekta, a plasirano je ukupno 3.104 reklama. 

Po broju reklama izdvajale su se Socijaldemokrate sa 305 reklama na TVCG2 i 

202 reklame na TVCG1, kao i Hrvatska građanska inicijativa sa 182 reklame na TVCG2 

i 107 reklama na TVCG1. S obzirom da je Zakonom definisano besplatno oglašavanje 

od strane javnog servisa ove reklame se nijesu računale ni po vrijednosti ni po broju 

reklama. Procjena je da se tržišna vrijednost reklamiranja političkih subjekata na 

Javnom servisu kretala oko iznosa od 568.090€. 

Navedeni podaci iz analize su upoređeni sa podacima koji su Agenciji dostavili 

politički subjekti u konačnom Izvjestaju o porijeklu, visini i strukturi prikupljenih i 

utrošenih sredstava u izbornoj kampanji iz javnih i privatnih izvora. Analizom podataka 

iz evidencije koja je prikupila Agencija u toku trajanja izborne kampanje i podataka iz 

dostavljenih Izvještaja političkih subjekata, utvrđeno je da se podaci u potpunosti slažu 

za sve političke subjekte. 

Uz sve navedeno, važno je istaći da je Agencija redovno vodila evidenciju iznosa 

cijena i iznosa eventualno ostvarenog popusta u cijenama za medijsko oglašavanje 

izborne kampanje iz razloga praćenja iznosa nenovčanih priloga koje mediji mogu dati 

političkim subjektima (popust je nenovčani prilog), jer zakonska granice za priloge od 

strane pravnih lica iznosi 10.000€ ukupno na godišnjem nivou.  

Osim toga, analizom podataka iz evidencije i Izvještaja političkih subjekata moći 

će se utvrditi koje su obaveze izmirene, ali i lista dugovanja kako prema medijama, kao 

i prema marketinškim agencijama koje su eventualno za i u ime političkih subjekata 

sklapala ugovore i vršile usluge u vezi sa njihovim medijskim oglašavanjem. 

 

V UPOTREBA JAVNIH RESURSA U IZBORNOJ KAMPANJI 
 

Zakonom je propisan niz članova kojima su postavljena ograničenja i zabrane 

upotrebe javnih resursa u izbornoj kampanji, kao i niz obaveza izvještavanja organa 

vlasti u toku izborne kampanje, odnosno u određenom periodu po njenom završetku. U 

cilju jačanja povjerenja u izborni sistem, Agencija je u tokom sprovođenja kontrola 
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propisanih zabrana, ograničenja i izvještavanja, prije svega instistirala na punoj 

transparentnosti korišćenja javnih resursa. 

Agencija je izvršila punu kontrolu sprovođenja Zakona, i nakon svake izvršene 

kontrole sačinila Izvještaj o izvršenoj kontroli ili nadzoru, koji sadrži preduzete radnje u 

vršenju kontrole, utvrđene nepravilnosti ili nepoštovanje Zakona, kao i predlog 

postupaka i mjera koje će Agencija preduzeti u skladu sa Zakonom. Kad su u pitanju 

izvještajne obaveze organa vlasti, Agencija je izvršila kontrolu njihovog sprovođenja i, 

kad je u pitanju sedmodnevno izvještavanje u skladu sa članom 28 i 32 Zakona 

(analitičke kartice i putni nalozi) sačinjeno je 26 Izvještaja, petnaestodnevno 

izvještavanje u skladu sa članom 29 i 30 Zakona (socijalna davanja i budžetska rezerva) 

14 Izvještaja. Kad je u pitanju sprovođenje člana 33 Zakona (zapošljavanje), ovlašćeni 

službenici su izvršili kontrolu cjelokupne dokumentacije i svakog zapošljavanja u toku 

izborne kampanje (ukupno 1.766). Urađeno je šest Izvještaja o kontroli.  

Na osnovu primijećenih nedostataka i dostavljenih Izvještaja organa vlasti i 

političkih subjekata, Agencija je sačinila Plan kontrole na terenu u toku izborne 

kampanje, koji je obuhvatio organe vlasti i političke subjekte koje će biti predmet 

kontrole. U toku septembra i oktobra izvršena je terenska kontrola poštovanja zabrana, 

ograničenja i obaveza propisanih Zakonom u 11 Opština, pet Ministarstava i 21 

ustanove, preduzeća ili pravnog lica (ukupno 226 potrošačkih jedinica), prilikom koje je 

izvršen neposredan uvid u dokumentaciju i kontrolu primjene Zakona. 

Agencija je sprovela kontrolu sedmodnevnog i petnaestodnevnog objavljivanja 

dokumentacije i izvještavanja u skladu sa Zakonom, transparentnog objavljivanja 

traženih podataka i poštovanje propisanih zabrana i ograničenja. 

Od strane nevladinog sektora, zbog eventualnih povreda članova 28 st. 3, čl. 29 

st. 3, 30 st. 2, 32 st. 3, i 33 Zakona podnijeto je ukupno 2373 prijave. Agencija je po 

tom osnovu uputila, svim organima vlasti, protiv kojih je podnešena prijava, zahtjev za 

izjašnjenje i nakon uvida u kompletne spise predmeta, poslala nevladinom sektoru  

obavještenja u vezi podnesenih 2298 prijava, od čega 341 za ministarstva, 857 za druge 

državne organe (Skupština, sudstvo i tužilaštvo, samostalni državni organi, organi u 

sastavu i javna preduzeća), 226 za Centre za socijalni rad, 874 za Opštine i dr (ANEX1) 

. Kod svakog podnijetog prigovora Agencija je sprovela postupak utvrđivanja eventualne 

povrede Zakona. U tom cilju poslato je 205 zahtjeva za dostavu informacija i dato 107 

preporuka da se postojeći podaci dopune sa nedostajućim podacima koje bi zadovoljile 

formu i propisanu transparentnost upotrebe javnih resursa u izbornoj kampanji. 

Takođe, od strane nevladinog sektora je podnijeto 50 prijava zbog navodnih 

zloupotreba državnih resursa u predizborne svrhe na osnovu izjava građana i natpisa u 

novinama. (ANEX3). 

Agencija je postupala po svim prijavama u skladu sa svojim nadležnostima.   

Na osnovu donijetih rješenja i obavještenja Agencije, podnosioci inicijativa su 

upućivali Tužbe Upravnom sudu za preispitivanje. Ukupno su podnijete 132 

Tužbe/zahtjevi za vanredno preispitivanje donijetih akata. Agencija je u zakonom 

ostavljenim rokovima odgovorila na iste, nakon čega je Upravni sud poništio, odnosno 
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odbacio, zahtjeve nevladinog sektora i time potvrdio ispravno postupanje Agencije u 

predmetnim slučajevima.  

Članovi Radne grupe za praćenje izbora za izbor poslanika u Skupštini Crne Gore 

su redovno, svakog ponedeljka, održavali sastanke, na kojima su prisustvovali 

predstavnici nevladinog sektora, i tom prilikom su predstavljane redovne aktivnosti 

Agencije, rezultati terenskih kontrola poštovanja Zakona koje su službenici Agencije  

sprovodili, kao i analizirani pojedini segmenti kampanje i druga pitanja za koje je 

nevladin sektor bio zainteresovan. Od strane nevladinog sektora nije bilo zahtjeva za 

sprovođenjem dodatnih kontrola ili nadzora. 

Kad su u pitanju propisane zabrane, redovnom kontrolom organa vlasti kao i 

kontrolom na terenu, Agencija je vršila kontrolu poštovanja i sprovođenja, posebno onih 

zabrana propisanih članovima: 25 i 26 Zakona (Zabrana vršenja pritiska prilikom 

prikupljanja priloga ili bilo koje druge aktivnosti vezane za kampanju i finansiranje 

političkih subjekata, korišćenja prostorija organa vlasti za pripremu i realizaciju 

aktivnosti kampanje, ukoliko se isti uslovi ne obezbijede svim učesnicima i distribucije 

propagandnog materijala), član 27 (Zabrana plaćenog reklamiranja koje na bilo koji 

način može favorizovati političke subjekte), član 28 (Zabrana mjesečne potrošnje veće 

od prosječne potrošnje u prethodnih šest mjeseci), član 31 (Zabrana otpisa dugova 

građanima) i član 32 (Zabrana javnim funkcionerima korišćenja službenih automobila).  

Tokom kontrola na terenu službenici Agencije su vršili kontrolu poštovanja gore 

navedenih zabrana, neposrednim uvidom u prostorije subjekta i neposrednom 

komunikacijom sa zaposlenima, kao i uvidom u finansijski sistem subjekata i kontrolom 

dokumentacije. 

Detaljnom i sveobuhvatnom kontrolom sprovođenja i poštovanja propisanih 

obaveza, ograničenja i zabrana, može se zaključiti da su organi vlasti ispoštovali osnovni 

duh Zakona koji se odnosi na transparentnost upotrebe javnih resursa u izbornoj 

kampanji, te da nije bilo zloupotrebe javnih resursa u izbornoj kampanji.   

U nastavku je prikaz ispunjavanja propisanih zabrana i ograničenja u skladu sa 

čl. 25 – 33 Zakona. 

5.1 Kontrola poštovanja zabrane vršenja pritiska i zabrane upotrebe javnih 

resursa i distribucije propagandnog materijala 

Članom 25 je propisana zabrana vršenja pritiska prilikom prikupljanja priloga ili 

bilo koje druge aktivnosti vezane za izbornu kampanju i finansiranje političkih 

subjekata, dok je članom 26 propisana zabrana korišćenja prostorija organa vlasti za 

pripremu i realizaciju aktivnosti kampanje, ukoliko se isti uslovi ne obezbijede svim 

učesnicima u izbornom procesu, odnosno distribucija propagandnog materijala 

političkog subjekta u organima vlasti. 

Agencija je redovno pratila aktivnosti političkih subjekata u izbornoj kampanji 

(partijske konvencije, mitinge i sl.) i kontrolisala pod kojim uslovima je odobreno 

korišćenje prostorija državnih organa, organa državne uprave, organa lokalne 

samouprave i organa lokalne uprave, javnih preduzeća, javnih ustanova, državnih 



37 

 

fondova i privrednih društava čiji je osnivač i/ili većinski ili djelimični vlasnik država ili 

jedinica lokalne samouprave za pripremu i realizaciju aktivnosti kampanje, odnosno 

time vršila kontrolu poštovanja zabrane kojom se prostorije mogu koristiti samo ukoliko 

se isti uslovi obezbijede svim učesnicima u izbornom procesu. Redovnom kontrolom 

Agencija je utvrdila da su se prostorije koristile pod jednakim uslovima, odnosno da je 

njihov zakup plaćan u jednakom iznosu od strane političkih subjekata koji su ih 

koristili. Tako su politički subjekti koristili prostorije: Centara za kulturu, sale u 

Opštinama i Skupštinama opština, mjesnim zajednicama, hotelima, dok se veliki broj 

skupova održavo na trgovima i otvorenim pozornicama. Podaci o održanim skupovima i 

plaćenim iznosima su provjereni i isti su iskazani u dostavljenim i objavljenim 

Izvještajima političkih subjekata u izbornoj kampanji.  

Kontrolom, neposrednim uvidom u kancelarije organa vlasti kao i putem 

izjašnjenja odgovornih lica nijesu utvrđene nepravilnosti i kršenje zabrane distribucije 

propagandnog materijala. 

Tokom vršenja terenske kontrole obavljen je razgovor sa prisutnim zaposlenima 

na temu da li je neko od aktivista političkih partija, odnosno političkih subjekata 

odnosno grupacija vršio pritisak tokom izborne kampanje u smislu da glasaju, tj. daju 

podršku određenoj političkoj partiji, odnosno grupaciji koja učestvuje na izborima, dok 

su prisutni zaposleni izjavili da takvih uticaja i pritisaka nije bilo. 

U toku izborne kampanje nije bilo prigovora koji su se odnosili na povredu ova 

dva člana Zakona (ANEX1).  

5.2 Kontrola poštovanja zabrana u vezi sa plaćenim reklamiranjem 

Kod primjene člana 27, koja se odnosi na zabranu plaćenog reklamiranja 

državnih organa i organa lokalne samouprave, javnih preduzeća, javnih ustanova i 

državnih fondova koja na bilo koji način mogu favorizovati političke subjekte ili njihove 

predstavnike u toku izborne kampanje, Agencija nije primila prigovore zbog eventualne 

povrede propisane zabrane, dok redovnim praćenjem aktivnosti organa vlasti, nije 

pronađen osnov sumnje da je došlo do povrede Zakona, odnosno da je vršeno plaćeno 

reklamiranje koje bi moglo favorizovati političke subjekte u bilo kom smislu. 

5.3 Kontrola poštovanja zabrane u vezi sa mjesečnom potrošnjom i obaveze 

dostavljanja analitičkih kartica 

Član 28 Zakona propisuje zabranu budžetskim potrošačkim jedinicama, 

mjesečnu potrošnju veću od prosječne mjesečne potrošnje u prethodnih šest mjeseci od 

dana raspisivanja do dana održavanja izbora.  

U cilju kontrole ove zabrane Agencija je redovno pratila potrošnju budžetskih 

sredstava kroz dostavljanje sedmodnevnih Izvještaja (analitičkih kartica) kao i 

dostavljenih mjesečnih informacija od strane Ministartva finansija i organa lokalne 

uprave zaduženih za poslove finansija o ukupnoj mjesečnoj potrošnji. Ukupno je poslato 

78 zahtjeva za dostavu informacija. Svi podaci su dostavljeni u ostavljenom roku. 
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Agencija je davala pozitivna mišljenja u dijelu potrošnje sredstava za one namjene 

koje su planirane u budžetu ili kroz postupak javne nabavke, a koja su na realizaciju 

dospijevala u toku izborne kampanje, s obzirom da bi obustavljanjem ili zabranom 

plaćanja određenih troškova došlo do ugrožavanja ili prekida procesa rada organa. Iz 

tabele (ANEX5) se vide iznosi koje su budžetske potrošačke jedinice, odnosno 

ministarstva potrošila u periodu izborne kampanje. Kao što se može vidjeti subjekti su 

u najvećoj mjeri poštovali propisanu zabranu, dok su po osnovu dostavljanja odgovora 

ili potrebne dokumentacije opravdali prekoračenja, imajući u vidu da su bile u pitanju 

ranije preduzete obaveze, investicije, plaćanja obaveza iz ranijeg perioda i dr.  

Takođe, potrebno je izmijeniti ovu normu jer ona ne odslikava najbolje problem 

koji je primijećen u praksi ili sumnju u zloupotrebu javnih resursa u izbornoj kampanji. 

U slučaju ove izborne kampanje izbori su raspisani 11. jula, odnosno da su raspisani 

12 dana ranije zabrana bi se odnosila na iznos predviđene mjesečne potrošnje, a ne kao 

u ovom slučaju prosječne mjesečne potrošnje u prethodnih šest mjeseci. Poslednje 

posebno dolazi do izražaja kad se uzme u obzir činjenica da organi vlasti prvih 4-5 

mjeseci u godini prolaze kroz određene postupke javnih nabavki ili drugih planiranih 

aktivnosti, kako bi se tek onda ušlo u njihovu realizaciju, kao i planiranu dinamiku 

potrošnje budžetskih sredstava. Posebno je nemoguće odrediti mjesečnu potrošnju u 

toku izborne kampanje kod primjera kad su izbori raspisani na sredinu mjeseca, 

odnosno u ovom slučaju zabrana potrošnje za mjesec jul gdje bi se morala pratiti 

potrošnja za pola mjeseca (od 12-31. jula), što nije propisano Zakonom. Stoga je 

neophodno prilikom buduće izmjene Zakona, usaglasiti ovu normu kako bi zadržale 

određena ograničenja upotrebe javnih resursa u izbornoj kampanji i otklonila 

sumnje primijećene u prethodnom periodu, a kako ne bi takva norma paralisala 

rad organa vlasti ili ih dovodila u domen prekršajne odgovornosti prilikom 

njihovog redovnog funkcionisanja. 

Takođe, ovim članom propisana je obaveza za sve budžetske potrošačke jedinice 

da, od dana raspisivanja do dana održavanja izbora, kao i mjesec nakon održavanja 

izbora, sedmodnevno na svojoj internet stranici objavljuju analitičke kartice sa svih 

računa koje imaju u svom posjedu i dostavljaju ih Privremenom odboru Skupštine Crne 

Gore. Od početka izborne kampanje, bilo je ukupno 18 izvještajnih perioda, odnosno u 

ovom slučaju 18. i 25 jul, 1. 8. 15. 22. i 29. avgust, 5. 12. 19. i 26. septembar, 3. 10. 

17. 24 i 31. oktobar, 7. i 14. novembar.  

Obaveza se, u skladu sa budžetom Crne Gore i budžetom opština za 2016. 

godinu, odnosno Planom o kontroli i nadzoru Agencije, odnosila na 447 organa vlasti. 

Opštine su slale objedinjenje Izvještaje za svoje budžetske jedinice. Tako su 23 Opštine 

slale podatke za ukupno 359 budžetskih potrošačkih jedinica, dok je njih 88 samostalno 

objavljivalo svoje analitičke kartice. U toku izvještajnog perioda je, od strane navedenih 

organa objavljeno i dostavljeno ukupno 2.109 Izvještaja. 

U cilju nadzora nad sprovođenjem člana 28 Agencija je vršila monitoring internet 

stranica budžetskih potrošačkih jedinica koji su bili obveznici objavljivanja i 

dostavljanja analitičkih kartica.  
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Agencija je zauzela proaktivan stav i u stalnoj komunikaciji sa obveznicima 

Zakona, nakon upućenih upozorenja i datih mišljenja osigurala visok stepen 

ispunjenosti propisanih obaveza.  

Kako zakonom nije propisana forma ni sadržaj analitičke kartice veliki broj 

prigovora se odnosio na nepotpunost podataka u objavljenim analitičkim karticama. 

(ANEX1). Takođe, zakon je predvidio da se analitičke kartice ne dostavljaju Agenciji koja 

treba da vrši provjeru, dok je jedini propisani prekršaj za neobjavljivanje kartica i 

nedostavljanje Privremenom odboru kumulativno. Pokrenuto je 10 prekršajnih 

postupaka (ANEX2) zbog neobjavljivanja analitičkih kartica i nedostavljanja 

Privremenom odboru (kumulativni prekršaj) u propisanom roku. Kako je Zakonom 

regulisano dostavljanje analitičkih kartica Privremenom odboru, a Agencija je nadležna 

za pokretanje prekršajnih postupaka, redovnom komunikacijom sa Odborom i 

razmjenom informacija prikupljani su podaci o ispunjavanju ove obaveze. 

Kad je u pitanju forma analitičke kartice, ista nije definisana nijednim propisom, 

dok u zakonu nije predviđena kontrola od strane Agencije tačnosti i potpunosti 

podataka. S tim u vezi, veliki broj prigovora se odnosi na podatke koji analitička kartica 

navodno ne sadrži, i koji se moraju odbiti kao neosnovani jer ne postoje elementi 

prekršajne odgovornosti na osnovu čega bi Agencija postupala jer je pokretanje 

postupka i mogućnost izricanja prekršaja propisan isključivo za neobjavljivanje 

analitičke kartice. Ipak, Agencija je proaktivno postupala kod primjene ovog člana i kroz 

ispunjavanje upućenih preporuka organima vlasti obezbijedila kompletnost i 

dostupnost svih podataka, u cilju dostizanja veće transparentnosti trošenja sredstava. 

Tako, na primjer državni organi vrše plaćanje preko Državnog trezora i programa koji 

vodi Državni trezor – SAP, u kojem postoje svi neophodni podaci koje analitičke kartice 

moraju sadržati, ali ih nije bilo moguće izvući u format koji bi zadovoljio širu javnost. 

Nakon konsultacija Agencije sa Ministarstvom finansija i sugestije većine organa, u 

sistemu SAP je omogućeno prikazivanje podataka koji su na transparentan i jasan način 

prikazivali budžetsku potrošnju organa vlasti. Nedostaci koji su evidentirani prilikom 

kontrole sprovođenja člana 28 Zakona, a na koje je posebno skrenuta pažnja od strane 

predstavnika civilnog sektora, odnose se na detaljno propisivanje podataka koje 

kreirani dokumenat iz SAP-a i drugih programa treba da sadrži, u skladu sa 

zahtjevima nevladinih organizacija, kao i potrebu izmjene prekršajne odredbe za 

nepoštovanje ovog člana Zakona.     

 Agencija je dala 17 Mišljenja, vezano za nedoumice u vezi primjene ovog člana 

Zakona. 

5.4 Transparentnost socijalnih davanja i budžetskih rashoda 

U cilju pune transparentnosti socijalnih davanja u toku izborne kampanje, član 

29 Zakona propisuje obavezu Ministarstvu rada i socijalnog staranja i organima lokalne 

samouprave da redovno prikupljaju analitičke kartice, koje sadrže podatke o iznosu i 

broju korisnika, vrstama i primaocima socijalne pomoći. Prikupljeni podaci iz analitičke 
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kartice su objavljivani na internet stranicama institucija koje ih prikupljaju i 

dostavljaju, na petnaestodnevnom nivou, Skupštini Crne Gore i Agenciji. 

Ova obaveza se odnosila na period izborne kampanje, te su stoga rokovi za njeno 

ispunjavanje u ovom slučaju bili 27. jul, 11. i 26. avgust, 12. i 26. septembar, 10. i 25. 

oktobar, odnosno sedam izvještajnih perioda. U skladu sa tim, podnijeto je i objavljeno 

182 izvještaja ili obavještenja. (ANEX6) 

Putem ovih Izvještaja vršen je uvid u broj i visinu isplaćenih socijalnih pomoći i 

materijalnih davanja na teritoriji Crne Gore. Takođe, Opštine su prikupljale podatke o 

raspodijeli svih oblika socijalne pomoći na lokalnom nivou, uključujući podatke o 

vrstama, iznosima i primaocima istih. Detaljan pregled podataka po opštinama se nalazi 

u prilogu (ANEX6). 

Socijalna pomoć je definisana članom 20 Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti kao 

osnovno materijalno davanje i odnosi se na materijalno obezbjeđenje, ličnu invalidninu, 

dodatak za njegu i pomoć, zdravstvenu zaštitu, troškove sahrane, jednokratnu novčanu 

pomoć. 

U cilju sprovođenja kontrole primjene člana 29 Zakona, Agencija je vršila 

monitoring internet stranica Ministarstva rada i socijalnog staranja i Opština, na kojima 

su redovno objavljivani prikupljeni podaci o materijalnim davanjima.  

Ministarstvo rada i socijalnog staranja je, pored socijalne pomoći propisane 

članom 20 Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti, objavljivalo i podatke o isplaćenim 

iznosima koji se odnose na dodatke za djecu, naknade po osnovu rođenja troje i više 

djece, pravo na povlastice na putovanje, naknade roditelju ili staratelju, njegovatelju 

lica koje je korisnik lične invalidnine, pravo na troškove prevoza djece i mladih sa 

posebnim potrebama.  

Obaveza podnošenja Izvještaja je propisana za Opštinu, a kako je Opština 

jedinica lokalne samouprave i Zakon je nije kao takvu prepoznao u prekršajnim 

odredbama za kršenje člana 29 Zakona, nemoguće je pokrenuti prekršajni postupak. 

Stoga je neophodno predvidjeti sankciju protiv odgovornog lica zbog kršenja 

člana 29 Zakona. 

U cilju transparentnosti budžetskih rashoda, član 30 Zakona propisuje obavezu 

Ministarstvu finansija, odnosno organu lokalne uprave nadležnog za poslove finansija, 

da na svojoj internet stranici objave, na petnaestodnevnom nivou, izvode iz državnog, 

odnosno lokalnog trezora, kao i analitičku karticu o potrošnji sredstava iz budžetske 

rezerve. 

Obaveza se odnosi na period izborne kampanje, te su stoga rokovi za 

ispunjavanje, u ovom slučaju bili 27. jul, 11. i 26. avgust, 12. i 26. septembar, 10. i 17. 

oktobar, odnosno sedam izvještajnih perioda. U skladu sa tim, podnijeto je i objavljeno 

182 izvještaja ili obavještenja (ANEX7). Pored objavljivanja na svojoj internet stranici, 

Ministarstvo finansija, odnosno organ lokalne uprave nadležan za poslove finansija, 

dužni su da u navedenim rokovima dostave izvode i analitičke kartice Agenciji.  
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U propisanim periodima, obveznici su objavljivali podatke iz državnog i lokalnog 

trezora koji su sadržali prihodnu i rashodnu stranu. Dio podataka je objavljen i 

dostupan javnosti kroz sedmodnevna izvještavanja.  

Zbog neobjavljivanja podataka u propisanom roku pokrenuta su dva prekršajna 

postupka, protiv odgovornog lica u Sekretarijatu za privredu i finansije Opštine Budva 

i Sekretarijata za budžet i finansije Opštine Ulcinj (ANEX2). Agencija je vršila monitoring 

internet stranica svih obveznika, na petnaestodnevnom nivou, u cilju sprovođenja ovog 

člana Zakona.  

U toku izborne kampanje Agencija je postupala po svim podnijetim prigovorima 

(ANEX1). 

5.5 Kontrola poštovanja zabrane otpisa dugova 

Član 31 Zakona propisuje zabranu pravnim licima čiji je osnivač, djelimični ili 

većinski vlasnik država ili jedinica lokalne samouprave da, vrše otpis dugova građanima, 

uključujući račune za utrošenu električnu energiju, vodu, kao i račune za sve vrste 

javnih usluga. Zabrana se odnosi na period od dana raspisivanja do dana održavanja 

izbora, kao i mjesec dana nakon izbora.  

Agencija je vršila kontrolu poštovanja ove odredbe provjerom evidencija u posjedu 

ovih pravnih lica i tražila i analizirala dostavljene informacije i podatke koje su subjekti 

dostavili Agenciji na njen zahtjev. 

Kako je članom 31 propisana zabrana otpisa dugova od strane pravnih lica,  

građanima, u periodu od dana raspisivanja do dana održavanja izbora, kao i mjesec 

dana nakon izbora, uključujući račune za utrošenu električnu energiju, vodu, kao i 

račune za sve vrste javnih usluga Agencija je poslala zahtjeve Elektroprivredi Crne Gore, 

kao i DOO „Vodovod“ u 7 Opština za dostavu podataka o otpisu duga za period 1. jul - 

30. septembar. Uvidom u dostavljenu dokumentaciju i izjašnjenja, utvrđeno je da nije 

vršen otpis duga za traženi period. Takođe, iz izjašnjenja Elektroprivrede utvrđeno je da 

je Elektroprivreda donijela Odluku o otpisu neplaćene zatezne kamate za dug kupaca iz 

kategorije domaćinstava, u kojoj se radilo o otpisu obračunate, a u trenutku plaćanja 

nenaplaćene zatezne kamate koja se može otpisati svim potrošačima koji jednokratno 

uplate kompletan iznos duga. Nakon zahtjeva Agencije Odluka je stavljena van snage, i 

isto se ne može smatrati otpisom duga u smislu Zakona. Izvršen je uvid u 

dokumentaciju DOO “Vodovod” u gradovima u kojima je vršena kontrola na terenu i 

kroz Zapisnike je konstatovano da nije vršen otpis dugova za usluge u smislu člana 31 

Zakona. 

Uz obavljanje redovne kontrole i nadzora, od 1. septembra, Agencija je vršila 

kontrolu poštovanja propisanih zabrana po službenoj dužnosti, putem izjašnjenja, 

neposrednim uvidom u dokumentaciju kroz terensku kontrolu i dostavljanjem plana 

naplate i potraživanja. 

U toku izborne kampanje nije bilo prigovora koji su se odnosili na povredu ovog 

člana Zakona (ANEX1). 

Agencija je dala dva Mišljenja u vezi primjene i poštovanja navedene zabrane. 
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5.6 Kontrola poštovanja zabrane korišćenja službenih automobila 

Članom 32 stav 1 Zakona je propisana zabrana korišćenja službenih automobila 

u toku izborne kampanje osim u slučajevima službene potrebe, dok je stavom 3 

propisana obaveza organima lokalne samouprave, organima lokalne uprave, javnim 

preduzećima, javnim ustanovama, državnim fondovima i privrednim društvima čiji je 

osnivač i/ili većinski ili djelimični vlasnik jedinica lokalne samouprave da, na svojoj 

internet stranici, objavljuju sedmodnevno sve izdate putne naloge za upravljanje 

službenim vozilima, od dana raspisivanja do dana održavanja izbora, kao i da ih 

dostavljaju Agenciji na nedeljnom nivou, koja ih nakon prijema odmah dostavlja 

Privremenom odboru Skupštine Crne Gore, što je definisano članom 32 stav 4.  

Obaveza objavljivanja putnih naloga odnosila se na 997 institucija. Kako 

određeni organi po osnovu izjašnjenja ili evidencije Ministarstva unutrašnjih poslova 

nijesu u posjedu službenog automobila, Agencija je vršila provjeru za 756 institucija, 

dok 30 institucija objavljuje na svojoj internet stranici podatke za 401 obveznika. 

Imajući u vidu da Zakon propisuje obavezu objavljivanja samo izdatih putnih naloga, 

ukupno je, za 14 izvještajnih perioda, objavljeno 3.614 informacija o izdatim putnim 

nalozima ili informacija da nije bilo izdatih putnih naloga.  

Pokrenuto je 306 prekršajnih postupaka zbog neobjavljivanja naloga, dok se 

spisak organa koji nijesu ispunili Zakonske obaveze u predviđenim rokovima i protiv 

kojih je pokrenut prekršajni postupak nalazi u prilogu (ANEX2). 

Način popunjavanja izdatih putnih naloga, kao i obrazce i sadržinu istih propisan 

je Uredbom o uslovima i načinu korišćenja prevoznih sredstava u svojini Crne Gore 

(Službeni list 21/10, 21/10, 15/13 i 16/15). Međutim, ova Uredba se ne odnosi na 

lokalnu upravu i samoupravu, javna preduzeća, javne ustanove i privredna društva gdje 

je država osnivač ili većinski ili djelimični vlasnik. Način korišćenja službenih vozila i 

izdavanje putnih naloga u navedenim organima je propisano posebnim uredbama na 

nivou institucija i razlikuje se od slučaja do slučaja.  

Prigovori, koji su u toku izborne kampanje podnijeti Agenciji odnosili su se, u 

većini slučajeva, na nepotpune podatke u objavljenim putnim nalozima. Ovdje treba 

napomenuti da su se podnosioci u prigovorima pozivali na Uredbu koja nije relevantna 

za državne organe, kao i činjenicu da obrazci koji su sastavni deo Uredbe o korišćenju 

vozila u svojini države (OK Obrazci) se popunjavaju na mjesečnom nivou, s obzirom da 

sadrže podatke o potrošnji goriva, ulja i maziva, i ne popunjavaju se na nedeljnom nivou 

jer ne bi sadržali relevantne podatke. Takođe, kako Zakon propisuje obavezu 

objavljivanja i dostavljanja svih izdatih putnih naloga, ali ne i kako postupiti u slučaju 

neizdavanja putnih naloga za određeni izvještajni period, Agencija je, u cilju 

informisanja zainteresovane javnosti i spriječavanja neosnovanih prijava, i sumnje u 

eventualno prikrivanje podataka, edukovala obveznike, kroz neposrednu komunikaciju, 

da u navedenom slučaju objave informaciju da nije bilo izdatih putnih naloga za 

korišćenje službenih automobila. Agencija je zauzela stav da nije potrebno objavljivati 

putne naloge za vozila koja se koriste za obavljanje djelatnosti preduzeća, kao što su 

specijalna vozila (pauk, kantaš, teretna vozila, kombi za prevoz učenika i sl). Agencija je 
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postupala po svim primljenim prigovorima (ANEX1). Agencija je dala 16 Mišljenja, u vezi 

sa primjenom ovog člana. 

Sve dostavljene Izvještaje Agencija je proslijeđivala Skupštini, Generalnom 

sekretaru Skupštine, odnosno, od trenutka formiranja, Privremenom odboru Skupštine.  

5.7 Kontrola poštovanja zabrane zapošljavanja 

Član 33 Zakona propisuje ograničenje na način što se, u državnim organima, 

organima državne uprave, organima lokalne samouprave, organima lokalne uprave, 

javnim preduzećima, javnim ustanovama i državnim fondovima, mogu izuzetno zaposliti 

lica na određeno vrijeme, odnosno zaključiti ugovor za obavljanje privremenih i 

povremenih poslova, radi obezbjeđivanja neometanog i redovnog odvijanja i 

funkcionisanja procesa rada tih organa, na osnovu odluke nadležnog organa ovih 

subjekata, samo ako je to predviđeno aktom o sistematizaciji radnih mjesta. Ograničenje 

zapošljavanja propisano u ovom članu primjenjuje se u periodu od dana raspisivanja do 

dana održavanja izbora. 

Takođe, u skladu sa članom 33 Zakona, organi vlasti su dužni da sve odluke o 

zapošljavanju koje su donijete u skladu sa zakonima kojima se uređuju radni odnosi, 

prava i obaveze državnih službenika i namještenika i obligacioni odnosi, sa kompletnom 

pratećom dokumentacijom, dostave Agenciji u roku od tri dana od dana donošenja 

odluke, koje Agencija u roku od sedam dana od dana dostavljanja objavljuje na svojoj 

internet stranici. Na zvaničnoj internet stranici Agencije objavljeno je 1766 odluka o 

zapošljavanju sa pratećom dokumentacijom, izvršena je kontrola svih odluka od čega 

je: 236 ugovora/rješenja na neodređeno, 1.200 na određeno i 330 ugovora o 

privremenim i povremenim poslovima. 

 Detaljan pregled zapošljavanja po institucijama na državnom i lokalnom nivou 

se nalazi u nastavku. Ovdje treba napomenuti da je najviše zapošljavanja bilo u Javnim 

ustanovama 982 (školske i predškolske ustanove) zbog činjenice da je u septembru 

počela školska godina. (ANEX8) 

Izvršena je kontrola svih odluka o zapošljavanju sa pratećom dokumentacijom, 

uključujući i kontrolu ugovora/rešenja o zasnivanju radnog odnosa, prateće 

dokumentacije, kompletnosti dokumentacije koja je pratila postupak predmetnog 

zapošljavanja, provjere da li su data mjesta sistematizovana Aktom o sistematizaciji 

radnih mjesta. Prilikom kontrole uočene su nepravilnosti po pitanju kompletnosti 

dokumentacije u 284 slučaja, dok je proaktivnim djelovanjem Agencije, nakon upućenog 

upozorenja, dokumentacija dopunjena i otklonjene uočene nepravilnosti. 

Agencija je dala 74 Mišljenja gdje su organi vlasti bili u nedoumici da li je moguće 

sprovesti određeno zapošljavanje, od kojih je u 13 slučaja dato negativno mišljenje (nije 

moguće sprovesti zapošljavanje). Sva Mišljenja Agencije su ispoštovana i postupljeno je 

u skladu sa njima. 
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VI ZAKLJUČAK 

 

Agencija je uspješno sprovela aktivnosti jačanja sopstvenih kapaciteta i stvaranja 

uslova za efikasno sprovođenje datih nadležnosti. Izvršene su sve planirane aktivnosti 

u cilju razvoja informacionog sistema Agencije koji će olakšati rad zaposlenih kao i 

omogućiti dostupnost svih podataka na internet stranici Agencije putem pretrage. I u 

narednom periodu je potrebno nastaviti sa izgradnjom informacionog sistema za 

interne potrebe Agencije. Agencija je uložila posebne napore u cilju ostvarivanja 

komunikacije sa političkim subjektima i organima vlasti u cilju blagovremenog 

obavještavanja o njihovim obavezama i postavljenim rokovima za izvještavanje. Imajući 

u vidu brojne obaveze propisane ovim Zakonom kao iskustvo vršenja kontrole 

finansiranja izborne kampanje u 2016. godini, potrebno je i u narednom periodu 

nastaviti sa održavanjem obuka i treninga za predstavnike organa vlasti i 

političkih subjekata. 

Takođe, kad su u pitanju izbori održani u oktobru 2016, ukupni kapaciteti 

Agencije su stavljeni u funkciju sprovođenja kontrole finansiranja političkih subjekata 

i izbornih kampanja, odnosno nadzora nad primjenom Zakona u toku izborne 

kampanje. O svim sprovedenim aktivnostima, redovno je obavještavana zainteresovana 

i druga javnost, što kroz redovne sastanke sa predstavnicima nevladinog sektora, što 

putem različitih vidova komunikacije sa medijima. U potpunosti su sprovedene 

aktivnosti predviđene Planom kontrole i nadzora izborne kampanje za izbor poslanika u 

Skupštini Crne Gore, koje je Agencija usvojila 21. jula, odnosno Plan kontrole na terenu 

koji je obuhvatio organe vlasti i političke subjekte koji su bili predmet kontrole u toku 

septembra i oktobra. 

Po svim dostavljenim prigovorima postupano je u skladu sa Pravilima Agencije, 

dok je ispravno postupanje Agencije u tim slučajevima potvrđeno presudama Upravnog 

i Vrhovnog suda. 

Kad su u pitanju obaveze, ograničenja i zabrane za političke subjekte u izbornoj 

kampanji, pored kontrole na terenu, izvršena je i kontrola medijskog oglašavanja, 

obračuna nenovčanih donacija, odnosno dubinska kontrola svih dostavljenih Izvještaja 

političkih subjekata. Tako je dostavljeno 139 Izvještaja o prilozima u izbornoj kampanji, 

kao i 43 Izvještaja o porijeklu, visini i strukturi prikupljenih i utrošenih sredstava iz 

javnih i privatnih izvora za kampanju. 

Zbog nepoštovanja zakonskih odredbi, Agencija je podnijela 76 zahtjeva za 

pokretanje prekršajnog postupka protiv političkih subjekata, i odgovornih lica u njima. 

Iz razloga nedostavljanja Izvještaja u zakonskom roku, pokrenuti su prekršajni postupci 

protiv tri politička subjekta koji su učestvovali u kampanji za parlamentarne izbore, kao 

i pet subjekata za lokalne izbore u četiri opštine. Ukupno je, iz razloga nepoštovanja 

odredbi Zakona, pokrenuto 405 prekršajnih postupaka, dok je iz razloga ne dostavljanja 

Izvještaja ili prateće dokumentacije donijeto pet Odluka o privremenoj obustavi prenosa 

budžetskih sredstava. 
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Povodom pokrenutih prekršajnih postupaka, a po osnovu tabelarno navedenih 

članova (ANEX2), ovlašćeni službenici pristupili su na 68 ročišta, od čega pred Sudom 

za prekršaje u Podgorici na 30 ročišta, pred Sudom za prekršaje Bijelo Polje na pet, pred 

Sudom za prekršaje Budva na 11, pred Sudom za prekršaje Budva – odjeljenje Herceg 

Novi na 10, pred Sudom za prekršaje Budva - odjeljenje Kotor na dva, pred Sudom za 

prekršaje Budva - odjeljenje Ulcinj na osam i pred Sudom za prekršaje Bijelo Polje – 

odjeljenje Rožaje na dva ročišta.  

Od 405 pokrenuta prekršajna postupka, do sad je riješeno 81, dok ukupan iznos 

do sada izrečenih novčanih kazni iznosi 7.400€. 

U većini okončanih postupaka donijeta su oslobađajuća rješenja zbog kršenja 

člana 32 Zakona, a iz razloga što okrivljeni nijesu imali u svom vlasništvu službena 

vozila. 

Kad je u pitanju upotreba javnih resursa u izbornoj kampanji, Agencija 

je instistirala na punoj transparentnosti korišćenja javnih resursa. Tako su organi 

vlasti, obveznici Zakona, u velikoj mjeri ispunili obaveze propisane Zakonom, dok je 

Agencija izvršila terensku kontrolu i neposredan uvid u dokumentaciju organa vlasti, 

kao i izvršila kontrolu poštovanja Zakona putem izjašnjenja odgovornih lica u organima. 

Posmatrajući sadržaj i broj pristiglih prigovora u toku izborne kampanje, kao i kroz 

nalaze nakon izvršene kontrole i nadzora nad radom i ispunjavanjem obaveza organa 

vlasti, obveznika Zakona, zaključak je da nije bilo zloupotrebe javnih resursa u toku 

izborne kampanje. 

U postupku kontrole Izvještaja o porijeklu, visini i strukturi prikupljenih i 

utrošenih sredstava iz javnih i privatnih izvora za izbornu kampanju sprovedene od 

strane Agencije utvrđene su sledeće nepravilnosti: 

• u dostavljenim Izvještajima troškovi nijesu pravilno izkazivani u tabelama; 

• nijesu prikazani troškovi „rada na terenu“ i troškovi sprovođenja kampanje  

    „od vrata do vrata“ od većine političkih subjekata; 

• u većini Izvještaja politički subjekti nijesu evidentirali troškove bankarske  

    provizije;  

• pojedini troškovi nijesu dokumentovani računima, odnosno fakturama; 

• pojedini troškovi su dokumentovani fakturama dobavljača bez potpisanih  

    ugovora; 

• U pojedinim Izvještajima predstavljeni iznosi ne odgovaraju iznosima koji su  

    dostavljeni u dokumentaciji; 

• pojedini subjekti su dostavili račune/dokumentaciju za pravdanje troškova  

    koji se ne odnose na period izborne kampanje; 

• dostavljani su Izvještaji sa nepotpunim podacima za lica davaoce priloga,  

    odnosno lica angažovana u prošireni sastav biračkih odbora - opunomoćeni  

    predstavnici podnosioca izbornih lista;  

• troškovi koji su plaćeni gotovinom bez adekvatne dokumentacije. 
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U skladu sa uočenim nedostacima koji se mogu naći u dostavljenim Izvještajima, 

u nastavku je pregled preporuka kojima se ukazuje na nedostatke zakonodavnog okvira 

koji reguliše ovu oblast i predviđaju aktivnosti u cilju bolje primjene Zakona: 

o na osnovu sprovedene procjene rizika, u periodu koji slijedi planirati i 

vršiti kontrolu samo onih obveznika Zakona kod kojih je rizik za zloupotrebu 

javnih resursa najveći (str 5);  

o propisati duži rok kako bi se omogućilo Agenciji da detaljno i dosljedno 

analizira dostavljenu dokumentaciju i u slučaju utvrđenih nedostataka primijeni 

mjere i aktivnosti propisane Zakonom. (str 9); 

o propisati rok za otvaranje posebnog žiro računa od strane političkog 

subjekta, kao i urediti načine izvještavanja, finansijske evidencije i vođenja 

kampanje, odnosno vođenje zajedničke kampanje u slučaju održavanja više 

izbora istog dana (str 10); 

o potrebno je da se status sopstvenih sredstava u toku izborne kampanje 

reguliše Zakonom, kao i da se propiše tabela u koju će biti moguće upisati iznos 

sopstvenih sredstava koje su subjekti koristili za potrebe izbornih kampanja (str 

11); 

o obaveza zatvaranja računa otvorenog za izbornu kampanju, kao i to na 

koji način će biti izmirene obaveze na osnovu eventualno neizmirenog kreditnog 

zaduženja subjekta, odnosno neizmirenja drugih obaveza proisteklih iz izbornog 

procesa, što je potrebno regulisati. (str 12); 

o neophodno je unaprijediti obrazac izvještavanja i sačiniti uputstvo za 

izvještavanje o troškovima izborne kampanje za političke subjekte, naročito 

kada su u pitanju tabele koje se odnose na predizborne skupove, troškove za 

reklamne spotove i reklamni materijal, medijsko predstavljanje i oglašavanje i 

publikacije, kao i obavezati političke subjekte da dostave pisano obrazloženje 

nastalih troškova i načina plaćanja (str 14); 

o potrebno je da se sva plaćanja troškova izborne kampanje vrše 

bezgotovinski sa žiro računa otvorenog za kampanju, da se troškovi pravdaju 

odgovarajućom dokumentacijom i da se obračunavaju poreske obaveze za isplate 

naknada po raznim osnovama (rad na terenu, opunomoćeni predstavnici i dr.) 

(str 18); 

o neophodno je propisati kaznenu odredbu za nepoštovanje člana 15 

Zakona, odnosno nepostupanje u skladu sa odlukom Agencije (str 20); 

o usaglasiti član 28 Zakona kako bi se zadržala određena ograničenja 

upotrebe javnih resursa u izbornoj kampanji i otklonila sumnje primijećene u 

prethodnom periodu, a kako ne bi takva norma paralisala rad organa vlasti ili 

ih dovodila u domen prekršajne odgovornosti prilikom njihovog redovnog 

funkcionisanja (str 39); 

o detaljno propisivanje podataka koje kreirani dokumenat iz SAP-a i drugih 

programa treba da sadrži, u skladu sa zahtjevima nevladinih organizacija, kao 

i potrebu izmjene prekršajne odredbe za nepoštovanje ovog člana Zakona. (str 40); 
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o neophodno je predvidjeti sankciju protiv odgovornog lica zbog kršenja 

člana 29 Zakona (str 41); 

o nastaviti sa održavanjem obuka i treninga za predstavnike organa vlasti 

i političkih subjekata (str 45); 

o nastaviti sa izgradnjom informacionog sistema za interne potrebe Agencije 

(str 45); 

Agencija će u narednom periodu izvršiti analizu Zakona, u skladu sa iskustvom 

iz primjene Zakona 2016. godini i predložiti i detaljno obrazložiti predloge za izmjenu 

Zakona.  

Agencija je izvršila kontrolu finansiranja izborne kampanje, kao i kontrolu 

poštovanja Zakona, dok će Državna revizorska institucija vršiti reviziju godišnjih 

konsolidovanih finansijskih Izvještaja političkih subjekata, a čiji će dio biti poslovanje 

političkih subjekata u 2016. godini, uključujući i finansiranje izbornih kampanja u toj 

godini. 
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ANEX 1 

 
INSTITUCIJA BR 

PRIJA
VA 

PISMA 

PRESUDE UPR.SUDA 

Agencija za duvan 7 7 RJ.AG.10147 OD 28.11 

ZAVOD ZA STATISTIKU  4 4 RJ.AG.10218 OD 30.11 

DRŽAVNA IZBORNA KOMISIJA   28 26 RJ.AG.10260 OD 02.12 
UPRAVA ZA ZBRINJAVANJE IZBJEGLICA 26 26 RJ.AG.10300 OD 07.12 

UPRAVA ZA VODE  28 28 RJ.AG.10203 OD 29.11 
SEKRETARIJAT ZA RAZVOJNE PROJEKTE  16 16 RJ.AG.10201 OD 29.11 

ZAVOD ZA ŠKOLSTVO 8 8 RJ.AG.10299 OD 07.12 

FOND PIO 30 30 RJ.AG.10206 OD 29.11 

FOND ZDRAVSTVENOG OSIGURANJA  7 7 RJ.AG.10128 OD 28.11 

INVESTICIONO RAZVOJNI FOND 22 22 RJ.AG.10192 OD 29.11 

ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE 13 13 RJ.AG.10194 OD 29.11 

FOND RADA  13 12 RJ.AG.10195 OD 29.11 

ANB 17 17 RJ.AG.10125 OD 28.1 

SKUPŠTINA 8 8 RJ.AG.10261 OD 02.12 

UPRAVA ZA IGRE NA SRECU 19 19 RJ.AG.9822 OD 27.10 

UPRAVA ZA SPRJEČAVANJE PRANJA 
NOVCA  

9 9 
RJ.AG.10115 OD 25.11 

UPRAVA ZA KADROVE  16 16 RJ.AG.10127 

UPRAVA CARINA  15 15 1 

dopuna   RJ.AG.9503 OD 18.10. 

UPRAVA ZA IMOVINU 29 25 (4 

urgencije

) RJ.AG.10198 OD 29.11 

PORESKA UPRAVA  16 16 RJ.AG.5383 OD 21.10 

UPRAVA ZA SPORT I MLADE  16 16 RJ.AG.10232 OD 01.12 

UPRAVA ZA DIJASPORU 6 6 RJ.AG 10114 OD 25.11 

SUDSKI SAVJET 21 21 RJ.AG.10233 OD 01.12 

USTAVNI SUD  23 23 RJ.AG.10208 OD 29.11 

UPRAVA ZA INSPEKCIJSKE POSLOVE  17 17 RJ.AG.9821 OD 21.10 

UPRAVA ZA NEKRETNINE  15 15 RJ.AG.10254 OD 02.12 

UPRAVA ZA BEZBJEDNOST HRANE  21 21 RJ.AG.10144 OD 28.11 

UPRAVA ZA ŠUME  28 27 RJ.AG.10259 OD 02.12 

VRHOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO  30 29 RJ.AG.10252 OD 02.12 

ZIKS  18 18(3 

urgencije

) RJ.AG.10211 OD 29.11 

TUŽILAČKI  -    

MINISTARSTVO ZA LJUDSKA I 

MANJINSKA PRAVA  

22 21 

RJ.AG.10221 OD 30.11 

GENERALNI SEKRETARIJAT VLADE  9 9 

pisama, 
10urgenc

ija  

MINISTARSTVO NAUKE  10 10 RJ.AG.10061 OD 21.10 

MINISTARSTVO ZDRAVLJA   14 14 RJ.AG.10126 OD 28.11 
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA 33 33 RJ.AG.10222 OD 30.11 
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MINISTARSTVO  PROSVJETE  18 16 RJ.AG.9577 OD 24.10 

MINISTARSTVO ODBRANE 13 13 RJ.AG.10257 OD 02.12 

MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE  25 22 

pisma, 

3urgencij
e RJ.AG.10196 OD 29.11 

MINISTARSTVO FINANSIJA  31 18pisam

a, 2 

dopune RJ.AG.10220 OD 30.11 

MINISTARSTVO EKONOMIJE  27 27 RJ.AG.10060 OD 21.10 

MINISTARSTVO ZA INFORMACIONO 

DRUŠTVO 

32 32 RJ.BR.AG.10243 OD 

01.12.16 

MINISTARSTVO SAOBRAĆAJA I 

POMORSTVA  

32 33pisam

a, 
1urgencij

a  RJ.AG.10113 OD 25.11 

MINISTARSTVO PRAVDE 3 3 RJ.AG.10255 OD 02.12 

CENTAR ZA SOCIJALNI RAD - PV I ŽB 11 11 RJ.AG.10346 OD 13.12 

CENTAR ZA SOCIJALNI RAD - BR I UL 10 10 RJ.AG.10253 OD 02.12 

CENTAR ZA SOCIJALNI RAD - PG, 

GOLUBOVCI I TUZI 

9 9 

RJ.AG.10199 OD 29.11 

CENTAR ZA SOCIJALNI RAD -ROŽAJE 22 19 RJ.AG.10216 OD 30.11 

CENTAR ZA SOCIJALNI RAD -Kl I MO 16 16 RJ.AG.10143 OD 28.11 

CENTAR ZA SOCIJALNI RAD - CT  18 18 RJ.AG.10345 OD 13.12 

CENTAR ZA SOCIJALNI RAD- NK,PŽ, ŠA 11 11 RJ.AG.10344 OD 13.12 

CENTAR ZA SOCIJALNI RAD -PL I GU 29 29 SPISI PREDMETA 

CENTAR ZA SOCIJALNI RAD -DG 11 11 RJ.AG1298 OD 07.12. 

CENTAR ZA SOCIJALNI RAD- BA, AN I 

PETNJICA 

15 15 RJ.BR.AG.10238 OD 

01.12.16 

CENTAR ZA SOCIJALNI RAD-KO,TV,BD  32 31 RJ.AG.10197 OD 29.11 

CENTAR ZA SOCIJALNI RAD - BP 26 27 RJ.AG.10263 OD 02.12 

CENTAR ZA SOCIJALNI RAD - HN 16 16 RJ.AG.10209.OD 29.11 

MINISTARSTVO RADA  22 22 RJ.AG.10146 OD 28.11 

MINISTARSTVO KULTURE  13 13 RJ.AG.9577 OD 24.10 

MINISTARSTVO VANJSKIH POSLOVA  33 33 RJ.AG.10210 OD 29.11 

MINISTARSTVO ODRŽIVOG RAZVOJA I 

TURIZMA  

33 33 

RJ.AG.10256 OD 02.12 

DIREKCIJA JAVNIH RADOVA 28 28 RJ.AG.10262 OD 02.12 

DIREKCIJA ZA ŽELJEZNICE 18 18 RJ.AG.10342 OD 13.12 

AGENCIJA ZA SPRJEČAVANJE 
KORUPCIJE 

20 20pisam
a, 

2dopune RJ.AG.276/8 OD 19.10 

UNIVERZITET CG  24 24 RJ.AG.10217 OD 30.11 

OPŠTINA BIJELO POLJE  56 56 RJ.AG.10141 OD 28.11 

OPŠTINA BAR 28 28 RJ.AG.10301 OD 07.12 

OPŠTINA BERANE 27 27 RJ.AG.10236 OD 01.12 

OPŠTINA ŽABLJAK  39 39 RJ.AG.10302 OD 07.12 

OPŠTINA PLJEVLJA  25 25 RJAG. 10191 OD 29.11 

OPŠTINA PLUŽINE  21 21 RJAG.10244 OD 01.12. 

OPŠTINA KOTOR 32 32  
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OPŠTINA ŠAVNIK 11 11 RJ.AG.10205 OD 29.11 

OPŠTINA DANILOVGRAD 40 40 RJ.AG.10235 OD 01.12 

OPŠTINA PETNJICA 22 22 RJ.AG.10207 OD 29.11 

OPŠTINA MOJKOVAC 21 21 RJ.AG.10190 OD 29.11 

OPŠTINA KOLAŠIN 34 35 

1prekrša

j RJ.AG.10237 OD 01.12 

OPŠTINA BUDVA 62 62 RJ.AG.10264 OD 02.12 

OPŠTINA TIVAT 37 37 RJ.AG.10219 OD 30.11 

PRIJESTONICA CETINJE 26 26 RJ.AG.10258 OD 02.12 

OPŠTINA ROŽAJE 47 43 RJ.AG.10202 OD 29.11 

OPŠTINA NIKŠIĆ 47 47  

OPŠTINA ULCINJ 33 33 

1NADZO

R RJ.AG.10140 OD 28.11 

GLAVNI GRAD PODGORICA 81 62  

OPŠTINA HERCEG NOVI 86 71 RJ. AG 10215 od 30.11 

OPŠTINA GUSINJE  47 47 RJ.AG.10142 OD 28.11 

OPŠTINA ANDRIJEVICA  27 27 R.AG.10193 OD 29.11 

OPŠTINA PLAV 21 21 RJ.AG.10343 OD 13.12 

MONTENEGRO AIRLINES 22 22 RJ.AG.10287 OD 05.12 

ŽELJEZNIČKI PRIJEVOZ 25 25 RJ.AG.10139 OD 28.11 

ŽELJEZNIČKA INFRASTRUKTURA 18 18 RJ.AG.10145 OD 28.11 

MONTEPUT 23 23 RJ.AG.10204 OD 29.11 

ELEKTROPRENOSNI SISTEM 22 22 RJ.AG.10200 OD 29.11 

AD PLANTAŽE  22 22 RJ.AG.10285 OD 05.12 

ELEKTROPRIVREDA  22 22 RJ.AG.10266 OD 02.12 

POŠTA CG 23 23 RJ.AG.10286 OD 05.12 

FOND RADA  13 12pisam

a, 

1urgencij

a  

AERODROMI CG 21 21 RJ.AG.10234 OD 01.12 

DIREKCIJA ZA RAZVOJ MALIH I 

SREDNJIH PREDUZEĆA 

2 bez 

odgovora  
GRADSKA OPŠTINA GOLUBOVCI 2 2   

UKUPNO 2296  92 presude Upravnog 
suda 
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ANEX 2 
 

r.br Datum Organ vlasti, pravni i fizicko lice 
član 

Zakona  

1 17.11 JU Narodna biblioteka Budva 33/2 

2 17.12 Parking servis Budva 33/2 

3 17.13 Parking servis Budva 33/2 

4 22.11 Parking servis Budva 33/2 

5 17.11 Parking servis Budva 33/2 

6 23.11 Sekretarijat opštine Ulcinj 33/2 

7 8.12 Parking servis Budva 33/3 

8 9.11 Parking servis Budva 33/3 

9 19.12 Komunalno Kolašin 33/3 

10 17.11 Vodovod i kanalizacija Bar 33/3 

11 17.11 Vodovod i kanalizacija Budva 33/3 

12 23.11 TO Ulcinj 33/3 
Tabela I: prekršajni postupci pokrenuti zbog kršenja člana 33 Zakona 

r.br period Datum Organ vlasti, pravni i fizicko lice 
član 

Zakona  

1 I PERIOD 12.09.2016. Centar savremene umjetnosti  28/3 

2 I PERIOD 12.09.2016. 
RC za podvodno razminiranje, 
pružanje pomoći, spašavanje i 

kontrolu na moru – Bijela 
28/3 

3 II PERIOD 12.09.2016. 
Agencija Crne Gore za promociju 

stranih investicija 
28/3 

4 II PERIOD 12.09.2016. Centar savremene umjetnosti  28/3 

5 II PERIOD 12.09.2016. 
Centar za razvoj i očuvanje 

kulture manjina 
28/3 

6 III PERIOD 12.09.2016. 
Agencija Crne Gore za promociju 

stranih investicija 
28/3 

7 III PERIOD 12.09.2016. Prirodnjački muzej Crne Gore 28/3 

8 IV PERIOD 12.09.2016. 
Agencija Crne Gore za promociju 

stranih investicija 
28/3 

9 V PERIOD 16.09.2016. opština Andrijevica 28/3 

10 VI PERIOD 16.09.2016. Opština Andrijevica 28/3 

11 
II 15d 

PERIOD 
16.09.2016. 

Sekretarijat za privredu i finansije 
Opštine Budva 

30 

12 
II 15d 

PERIOD 
22.09.2016. 

Sekretarijata za budžet i finansije 
Opštine Ulcinj 

30 

Tabela II: prekršajni postupci pokrenuti zbog kršenja člana 28 i 30 Zakona 
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r.br period Datum Organ vlasti, pravni i fizicko lice 
član 

Zakona  

1   27.09. Albanska alternativa Član 13 

2   19.09. Crnogorska demokratska unija Član 13 

3   19.09. Demokratska narodna partija Član 13 

4   27.09. Demokratska unija Albanaca Član 13 

5   27.09. Demokratski savez Albanaca Član 13 

6   19.09. Demos Član 13 

7   27.09. Nova demokratska snaga – FORCA Član 13 

8   19.09. Nova srpska demokratija Član 13 

9   19.09. Pokret za promjene Član 13 

10   19.09. Socijaldemokrate  Član 13 

11   27.09. Stranka srpskih radikala Član 13 

12   19.09. Radnička partija Član 13 

13   27.09. Albanska alternativa Član 18 

14   19.09. Crnogorska demokratska unija Član 18 

15   19.09. Demokratska narodna partija  Član 18 

16   27.09 Demokratska unija Albanaca Član 18 

17   27.09. Demokratski savez Albanaca Član 18 

18   06.10. Demokratski savez Crne Gore Član 18 

19   19.09. Demos Član 18 

20   27.09. Nova demokratska snaga – FORCA Član 18 

21   19.09. Nova srpska demokratija Član 18 

22   19.09. Pokret za promjene Član 18 

23   19.09. Radnička partija Član 18 

24   19.09. Socijaldemokrate  Član 18 

25   27.09. Stranka srpskih radikala, Član 18 

26   11.10. Demokratska narodna partija  čl 18/2 

27   11.10. Nova srpska demokratija čl 18/2 

28   27.09. Albanska alternativa Član 19 

29   19.09. Crnogorska demokratska unija Član 19 

30   19.09. Demokratska narodna partija Član 19 

31   19.09 Radnička partija Član 19 

32   27.09. Demokratska unija Albanaca Član 19 

33   27.09. Demokratski savez Albanaca Član 19 

34   06.10. Demokratski savez Crne Gore Član 19 

35   19.09. Demos Član 19 

36   27.09. Nova demokratska snaga – FORCA Član 19 

37   19.09. Nova srpska demokratija Član 19 

38   19.09. Pokret za promjene Član 19 

39   19.09. Socijaldemokrate Član 19 

40   27.09. Stranka srpskih radikala Član 19 

41   27.09. Albanska alternativa Član 42 
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42 I PERIOD 06.10. Alternativa  Član 42 

43 II PERIOD 20.10. Alternativa  Član 42 

44 SETI PERIOD 19.09. Crnogorska demokratska unija Član 42 

45 I PERIOD 19.09. Demokratska narodna partija  Član 42 

46 I PERIOD 27.09. Demokratska unija Albanaca, Član 42 

47 I PERIOD 27.09. Demokratski savez Albanaca Član 42 

48 IV PERIOD (GU) 20.10. Demokratski savez u Crnoj Gori Član 42 

49 I PERIOD 06.10. Demokratski savez u Crnoj Gori Član 42 

50 I PERIOD 19.09. Demos Član 42 

51 I PERIOD 27.09. Nova demokratska snaga-FORCA Član 42 

52 I PERIOD 19.09. Nova srpska demokratija Član 42 

53 I PERIOD 19.09. Pokret za promjene Član 42 

54 I PERIOD 19.09. Radnička partija Član 42 

55 I PERIOD 19.09. Socijaldemokrate  Član 42 

56 I PERIOD 19.09. Socijalistička narodna partija  Član 42 

57 SESTI PERIOD 20.10. Srpska stranka Član 42 

58 (KOTOR) 20.10. Stranka srpskih radikala, (KO) Član 42 

59 I PERIOD 27.09. Stranka srpskih radikala Član 42 

60 10-24. 10. 11.11. Demokratski savez Albanaca  Član 42 

61 10-24. 10. 17.11. Srpska stranka Član 42 

62 10-24. 10. 17.11. Alternativa Član 42 

63 10-24. 10. 17.11. Stranka srpskih radikala Član 42 

64 10-24. 10. 17.11. Demokratski savez u Crnoj Gori  Član 42 

65 10-24. 10. 17.11. Partija za Gusinje Član 42 

66 10-24. 10. 17.11. NSD (AN) (DF) Član 42 

67 nedost. Izvj.  23.11. NSD (AN) (DF) Član 39 

68 nedost. Dokum. 02.12. Partija za Gusinje (GU) Član 39 

69 nedost. Izvj.  25.11. Stranka srpskih radikala (KO) Član 39 

70 nedost. Dokum.  02.12. DP (Albanska koalicija) Član 39 

71 nedost. Izvj.  23.11. Demokratska unija Albanaca (GU) Član 39 

72 nedost. Izvj.  23.11. Demokratski savez Crne Gore (GU) Član 39 

73 nedost. Izvj.  23.11. Alternativa Član 39 

74 nedost. Dokum. 25.11. Nova srpska demokratija (DF) Član 39 

75 nedost. Izvj. 23.11. Srpska stranka Član 39 

76 
Prekoračenje 

troškova 
28.12 Socijalistička narodna partija 

Član 
13/4 

Tabela II: prekršajni postupci pokrenuti zbog kršenja člana 13,18,19,42,39 Zakona 

r.br Period Datum Organ vlasti, pravni i fizicko lice 
član 

Zakona  

1 II PERIOD 15.08. 
JU Centar za djelatnosti kulture - Bijelo 

Polje 
32/3 

2 II PERIOD 16.08. Vodovod ,, Bistrica”, Bijelo Polje 32/3 
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3 II PERIOD 16.08. 
JU Centar za podršku djeci i porodici – 

Bijelo Polje 
32/3 

4 II PERIOD 16.08. Komunalno ,,Lim” , Bijelo Polje 32/3 

5 II PERIOD 18.08. "Montenegro bonus", Cetinje 32/3 

6 II PERIOD 18.08. JUK Herceg fest – Herceg Novi 32/3 

7 II PERIOD 18.08. Čistoća d.o.o. – Herceg Novi 32/3 

8 II PERIOD 18.08. JP Vodovod i kanalizacija – Ulcinj 32/3 

9 II PERIOD 18.08. JP Centar za kulturu Ulcinj 32/3 

10 II PERIOD 30.08. Novi duvanski kombinat – Podgorica 32/3 

11 I PERIOD 09.08. Novi duvanski kombinat – Podgorica 32/3 

12 I PERIOD 08.08. 
Agencija za stambeno poslovni fond – 

Pljevlja 
32/3 

13 II PERIOD 01.09. 
Agencija za stambeno poslovni fond – 

Pljevlja 
32/3 

14 III PERIOD 02.09. 
Agencija za stambeno poslovni fond – 

Pljevlja 
32/3 

15 I PERIOD 05.08. Akademija znanja d.o.o. – Budva 32/3 

16 II PERIOD 30.08. Akademija znanja d.o.o. – Budva 32/3 

17 III PERIOD 02.09.. Akademija znanja d.o.o. – Budva 32/3 

18 I PERIOD 08.08. Centar za savremene umjetnosti  32/3 

19 II PERIOD 16.08. 
Javna ustanova Centar za sport i 

rekreaciju – Bijelo Polje 
32/3 

20 II PERIOD 15.08. 
Centar za očuvanje i razvoj kulture 

manjina Crne Gore 
32/3 

21 I PERIOD 02.09. 
Crnogorski fond za solidarnu stambenu 

izgradnju, Podgorica 
32/3 

22 II PERIOD 02.09. 
Crnogorski fond za solidarnu stambenu 

izgradnju, Podgorica 
32/3 

23 III PERIOD 05.09. 
Crnogorski fond za solidarnu stambenu 

izgradnju, Podgorica 
32/3 

24 I PERIOD 08.08. Čistoća d.o.o. – Herceg Novi 32/3 

25 III PERIOD 05.09. Čistoća d.o.o. – Herceg Novi 32/3 

26 I PERIOD 05.08. 
Društvo za upravljanje sanitarnom 

deponijom “Lovanja”, Kotor. 
32/3 

27 II PERIOD  01.09. 
Društvo za upravljanje sanitarnom 

deponijom “Lovanja”, Kotor. 
32/3 

28 III PERIOD 05.09. 
Društvo za upravljanje sanitarnom 

deponijom “Lovanja”, Kotor  
32/3 

29 II PERIOD 15.08. 
Društvo za izgradnju vodovodne i 

kanalizacione infrastrukture u opštini 
Herceg Novi  

32/3 
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30 III PERIOD 16.08. 
Društvo za izgradnju vodovodne i 

kanalizacione infrastrukture u opštini 
Herceg Novi 

32/3 

31 I PERIOD 03.08. JU Grad teatar – Budva 32/3 

32 III PERIOD 02.09. JU Grad teatar – Budva 32/3 

33 I PERIOD 31.08. Institut za crnu metalurgiju – Nikšić 32/3 

34 I PERIOD 09.08. Inženjerska komora 32/3 

35 II PERIOD 30.08. Inženjerska komora 32/3 

36 II PERIOD 30.08. 
JP Regionalni vodovod “Crnogorsko 

primorje” – Budva 
32/3 

37 I PERIOD 08.08. 
 RC za podvodno razminiranje, pružanje 
pomoći, spašavanje i kontrolu na moru 

– Bijela 
32/3 

38 III PERIOD 05.09. JU Centar za kulturu – Žabljak 32/3 

39 I PERIOD 08.08. 
JU Narodna biblioteka “Stevan 

Samardžić” – Pljevlja 
32/3 

40 II PERIOD 02.09. JU Radio – Bijelo Polje 32/3 

41 III PERIOD 30.08. 
JP Regionalni vodovod “Crnogorsko 

primorje” – Budva 
32/3 

42 I PERIOD 03.08. JU Muzeji i galerije Budve – Budva 32/3 

43 I PERIOD 09.08. JP Centra za kulturu Ulcinj 32/3 

44 I PERIOD 09.08. 
Dnevni centra za djecu i omladinu sa 

smetnjama i teškoćama u razvoju 
,,Sirena”- Ulcinj 

32/3 

45 II PERIOD 15.08. JP ,,Komunalne djelatnosti” – Ulcinj 32/3 

46 I PERIOD 31.08. 
JP za upravljanje morskim dobrom CG – 

Budva 
32/3 

47 II PERIOD 31.08. 
JP za upravljanje morskim dobrom CG – 

Budva 
32/3 

48 III PERIOD 02.09. 
JP za upravljanje morskim dobrom CG – 

Budva 
32/3 

49 II PERIOD 31.08. JU Sportsko rekreativni centar Budva 32/3 

50 III PERIOD 02.09. JU Sportsko rekreativni centar Budva 32/3 

51 I PERIOD 09.08. JP Vodovod i kanalizacija – Ulcinj 32/3 

52 I PERIOD 09.08. JP za uzgoj i zaštitu divljači – Ulcinj 32/3 

53 III PERIOD 05.09. JP za uzgoj i zaštitu divljači – Ulcinj 32/3 

54 I PERIOD 05.08. 
JU Gradska biblioteka i čitaonica – 

Herceg Novi 
32/3 

55 I PERIOD 04.08. 
JU Centar za djelatnosti kulture - Bijelo 

Polje 
32/3 

56 I PERIOD 04.08. JU Umjetnička kolonija – Danilovgrad 32/3 

57 I PERIOD 04.08. JU Centar za kulturu – Danilovgrad 32/3 

58 III PERIOD 05.09. JU Centra za kulturu – Mojkovac 32/3 
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59 II PERIOD 15.08. JU Centar za kulturu – Žabljak 32/3 

60 I PERIOD 04.08. 
JU Centar za podršku djeci i porodici – 

Bijelo Polje 
32/3 

61 III PERIOD 05.09. 
Dnevni centra za djecu i omladinu sa 

smetnjama i teškoćama u razvoju 
,,Sirena”- Ulcinj 

32/3 

62 I PERIOD 08.08. 
JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama 

u razvoju – Nikšić 
32/3 

63 II PERIOD 30.08. JU Grad teatar – Budva 32/3 

64 I PERIOD 08.08. 
JU Gradski muzej Mirko Komnenić i 
galerije Josip - Bepo Benković”- HN 

32/3 

65 I PERIOD 05.08. JU kulture Herceg fest – Herceg Novi 32/3 

66 II PERIOD 15.08. 
JU Centar za kulturu ,, Nenad 

Rakočević” – Mojkovac 
32/3 

67 I PERIOD 02.08. JU Radio – Bijelo Polje 32/3 

68 I PERIOD 02.08. JU Ratkovićeve večeri poezije – BP 32/3 

69 II PERIOD 02.09. JU Ratkovićeve večeri poezije – BP 32/3 

70 I PERIOD 03.08. JP Komunalne djelatnosti -  Bar 32/3 

71 I PERIOD 05.08. Komunalne djelatnosti – Plav 32/3 

72 I PERIOD 05.08. Komunalno – Kotor 32/3 

73 II PERIOD 01.09. Komunalno – Kotor 32/3 

74 I PERIOD 04.08. Komunalno ,,Lim” -  Bijelo Polje 32/3 

75 II PERIOD 15.08. Komunalno – Rožaje 32/3 

76 I PERIOD 03.08. Marina a.d. – Bar 32/3 

77 I PERIOD 04.08. Mediteranski sportski centar  – Budva 32/3 

78 II PERIOD 30.08. Mediteranski sportski centar  – Budva 32/3 

79 II PERIOD 02.09. Mediteranski sportski centar  – Budva 32/3 

80 I PERIOD 05.08. Montenegro bonus – Cetinje 32/3 

81 III PERIOD 02.09. Montenegro bonus – Cetinje 32/3 

82 I PERIOD 03.08. 
Možura d.o.o. za upravljanje 
sanitarnom deponijom – Bar 

32/3 

83 II PERIOD 31.08. 
Možura d.o.o. za upravljanje 
sanitarnom deponijom – Bar 

32/3 

84 III PERIOD 02.09. 
Možura d.o.o. za upravljanje 
sanitarnom deponijom – Bar 

32/3 

85 I PERIOD 30.08. Parking servis d.o.o. – Budva 32/3 

86 II PERIOD 30.08. Parking servis d.o.o. – Budva 32/3 

87 I PERIOD 31.08. Parking servis Herceg Novi 32/3 

88 II PERIOD 31.08.. Parking servis Herceg Novi 32/3 

89 III PERIOD 05.09. Parking servis Herceg Novi 32/3 

90 I PERIOD 05.08. Pogrebne usluge – Budva 32/3 

91 II PERIOD 30.08. Pogrebne usluge – Budva 32/3 
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92 III PERIOD 02.09. Pogrebne usluge – Budva 32/3 

93 I PERIOD 31.08. 
Preduzeće za konsalting i inžinjering 

BSP – Budva 
32/3 

94 II PERIOD 31.08. 
Preduzeće za konsalting i inžinjering 

BSP – Budva 
32/3 

95 III PERIOD 02.09. 
Preduzeće za konsalting i inžinjering 

BSP – Budva 
32/3 

96 I PERIOD 04.08. Vodovod  Bistrica -  Bijelo Polje 32/3 

97 III PERIOD 16.08. JU Prirodnjački muzej Crne Gore 32/3 

98 I PERIOD 05.08. 
JP Regionalni vodovod “Crnogorsko 

primorje” – Budva 
32/3 

99 I PERIOD 08.08. Sportski centar Cetinje 32/3 

100 I PERIOD 08.08. Sportski centar Igalo - Herceg Novi 32/3 

101 II PERIOD 05.09. Sportski centar Igalo - Herceg Novi 32/3 

102 II PERIOD 05.09. Sportski centar Igalo - Herceg Novi 32/3 

103 I PERIOD 03.08. JP Sportsko – rekreativni centar  Bar 32/3 

104 I PERIOD 16.08. Turistička organizacija Opštine Bar 32/3 

105 I PERIOD 02.09. 

Uprave za vode 

32/3 

106 II PERIOD 02.09. 32/3 

107 III PERIOD 05.09. 32/3 

108 I PERIOD 02.09. Uprava za zaštitu kulturnih dobara 32/3 

109 II PERIOD 02.09. Uprava za zaštitu kulturnih dobara 32/3 

110 I PERIOD 05.08. Vodovod i kanalizacija – Budva 32/3 

111 II PERIOD 30.08. Vodovod i kanalizacija – Budva 32/3 

112 III PERIOD 02.09. Vodovod i kanalizacija – Budva 32/3 

113 II PERIOD 30.08. Vodovod i kanalizacija – Cetinje 32/3 

114 I PERIOD 8.08. Vodovod i kanalizacija – Rožaje 32/3 

115 III PERIOD 05.09. JP Vodovod i kanalizacija – Ulcinj 32/3 

116 VI PERIOD 23.09. 
D.O.O. Čistoća Pljevlja, br. 02-03-3077 

od  
32/3 

117 I PERIOD 8.09. Agencija za razvoj i zaštitu Orjena  32/3 

118 III PERIOD 09.09. Turistička organizacija Herceg Novi  32/3 

119 I PERIOD 16.09. Sportsko rekreativni centar Budva 32/3 

120 II PERIOD 8.09. Agencija za razvoj i zaštitu Orjena  32/3 

121 III PERIOD 2.09. JU Radio Bijelo Polje  32/3 

122 III PERIOD 2.09. 
Javna ustanova Ratkovićeve večeri 

poezije – Bijelo Polje 
32/3 

123 III PERIOD 9.09. Komunalno Rožaje  32/3 

124 III PERIOD 9.09. Uprava za zaštitu kulturnih dobara 32/3 

125 I PERIOD 8.09. Turistička organizacija Herceg Novi 32/3 
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126 I PERIOD 8.09. Lokalnog javnog emitera “RT Budva” 32/3 

127 II PERIOD 8.09. Turistička organizacija Herceg Novi 32/3 

128 II PERIOD 8.09. Lokalnog javnog emitera “RT Budva” 32/3 

129 III PERIOD 8.09. Lokalnog javnog emitera “RT Budva” 32/3 

130 III PERIOD 02.09. Marina – Bar 32/3 

131 III PERIOD 02.09. Inženjerska komora Crne Gore 32/3 

132 IV PERIOD 05.09. JU Grad teatar – Budva 32/3 

133 IV PERIOD 05.09. Muzeji i Galerije Budva 32/3 

134 IV PERIOD 8.09. Lokalnog javnog emitera “RT Budva” 32/3 

135 IV PERIOD 8.09. Agencija za izgradnju i razvoj HN 32/3 

136 IV PERIOD 9.09. JU Centar za djelatnosti kulture - BP 32/3 

137 IV PERIOD 7.09. Čistoća – Herceg Novi 32/3 

138 IV PERIOD 8.09. 
Društvo za izgradnju vodovodne i 

kanalizacione infrastrukture u Opštini 
Herceg Novi 

32/3 

139 IV PERIOD 16.09 
Društva za upravljanje sanitarnom 

deponijom “Lovanja” Kotor 
32/3 

140 IV PERIOD 9.09. JU Herceg fest – Herceg Novi 32/3 

141 IV PERIOD 7.09. JU Radio – Bijelo Polje 32/3 

142 IV PERIOD 7.09. 
JU Centar za podršku djeci i porodici – 

Bijelo Polje 
32/3 

143 IV PERIOD 9.09. 
JU Dnevni centar za djecu i omladinu sa 

smetnjama i teškoćama u razvoju 
,,Sirene”- Ulcinj 

32/3 

144 IV PERIOD 7.09. 
JU Ratkovićeve večeri poezije – Bijelo 

Polje 
32/3 

145 IV PERIOD 7.09. 
Komunalne djelatnosti Gradac, 

Mojkovac 
32/3 

146 IV PERIOD 7.09. Komunalno ,,Lim”,  Bijelo Polje 32/3 

147 IV PERIOD 7.09. Montenegro bonus – Cetinje 32/3 

148 IV PERIOD 7.09. Sportski centar Igalo - Herceg Novi 32/3 

149 IV PERIOD 9.09. Turistička organizacija Herceg Novi 32/3 

150 IV PERIOD 7.09. Vodovod ,,Bistrica” -  Bijelo Polje 32/3 

151 IV PERIOD 7.09. Vodovod i kanalizacija – Cetinje 32/3 

152 IV PERIOD 7.09. Akademija znanja D.O.O. – Budva 32/3 

153 IV PERIOD 7.09. 
Crnogorski fond za solidarnu stambenu 

izgradnju Podgorica 
32/3 

154 IV PERIOD 7.09. JU,,Komunane djelatnosti” – Ulcinj 32/3 

155 IV PERIOD 7.09. JP Sportsko rekreativnI centar Budva 32/3 

156 IV PERIOD 9.09. JU Centar za kulturu Plav 32/3 

157 IV PERIOD 9.09. Komunalno Rožaje 32/3 

158 IV PERIOD 7.09. Mediteranski sportski centar – Budva 32/3 
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159 IV PERIOD 7.09. Parking servis – Budva 32/3 

160 IV PERIOD 7.09. 
Preduzeće za konsalting i inžinjering 

BSP – Budva 
32/3 

161 IV PERIOD 9.09. Uprava za zaštitu kulturnih dobara 32/3 

162 IV PERIOD 7.09. Vodovod i kanalizacija – Budva 32/3 

163 IV PERIOD 7.09. JP Vodovod i kanalizacija – Ulcinj 32/3 

164 V PERIOD 13.09 
Društvo za upravljanje sanitarnom 

deponijom “Lovanja”, Kotor 
32/3 

165 V PERIOD 13.09 JZU Opšta bolnica – Kotor 32/3 

166 V PERIOD 22.09. Akademija znanja – Budva 32/3 

167 V PERIOD 13.09 
Crnogorski fond za solidarnu stambenu 

izgradnju – Podgorica 
32/3 

168 V PERIOD 13.09 JU Centar za kulturu Plav 32/3 

169 V PERIOD 13.09 
Zdravstvena ustanova apoteke 

Montefarm 
32/3 

170 V PERIOD 13.09 Komunalno D.O.O. Rožaje 32/3 

171 V PERIOD 22.09. Javni emiter RTV Budva 32/3 

172 V PERIOD 22.09. Lokalni javni emiter “Radio Berane” 32/3 

173 V PERIOD 13.09 Uprava za zaštitu kulturnih dobara 32/3 

174 V PERIOD 13.09 Agencija za izgradnju i razvoj HN 32/3 

175 V PERIOD 13.09 Čistoća – Herceg Novi 32/3 

176 V PERIOD 13.09 
Društvo za izgradnju vodovodne i 

kanalizacione infrastrukture u Opštini 
Herceg Novi 

32/3 

177 V PERIOD 14.09 
Dnevni centar za djecu i omladinu sa 

smetnjama i teškoćama u razvoju 
,,Sirene”- Ulcinj 

32/3 

178 V PERIOD 16.09 JU Grad teatar – Budva 32/3 

179 V PERIOD 14.09 JU kulture Herceg fest – Herceg Novi 32/3 

180 V PERIOD 16.09 JU Muzeji i galerije Budve 32/3 

181 V PERIOD 14.09 Vodovod i kanalizacija – Ulcinj 32/3 

182 V PERIOD 14.09 Komunalne usluge – Podgorica 32/3 

183 V PERIOD 16.09 Mediteranski sportski centar – Budva, 32/3 

184 V PERIOD 13.09 Montenegro bonus -  d.o.o. – Cetinje 32/3 

185 V PERIOD 16.09 Parking servis d.o.o. – Budva 32/3 

186 V PERIOD 13.09 Parking servis Herceg Novi 32/3 

187 V PERIOD 16.09 
Preduzeće za konsalting i inžinjering 

BSP – Budva 
32/3 

188 V PERIOD 13.09 Sportski centar Igalo - Herceg Novi 32/3 

189 V PERIOD 16.09. Vodovod i kanalizacija  – Budva 32/3 

190 V PERIOD 22.09. Vodovod i kanalizacija – Rožaje 32/3 

191 VI PERIOD 23.09. Akademija znanja D.O.O. – Budva 32/3 

192 VI PERIOD 23.09. Mediteran reklame d.o.o. – Budva 32/3 
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193 VI PERIOD 23.09. Parking servis d.o.o. – Budva 32/3 

194 VI PERIOD 23.09.   32/3 

195 VI PERIOD 23.09. 
Preduzeće za konsalting i inžinjering 

BSP – Budva 
32/3 

196 VI PERIOD 23.09. JP Sportsko rekreativni centar Budva 32/3 

197 VI PERIOD 23.09. Vodovod i kanalizacija  – Budva 32/3 

198 VI PERIOD 22.09. Agencija za izgradnju i razvoj HN 32/3 

199 VI PERIOD 23.09. Čistoća d.o.o. – Herceg Novi 32/3 

200 VI PERIOD 23.09. D.O.O. “Čistoća” – Pljevlja 32/3 

201 VI PERIOD 22.09. D.O.O. “Komunalno” – Berane 32/3 

202 VI PERIOD 23.09. 
Društvo za upravljanje sanitarnom 

deponijom “Lovanja”, Kotor 
32/3 

203 VI PERIOD 22.09. Javna ustanova Grad teatar – Budva 32/3 

204 VI PERIOD 22.09. JUK Herceg fest – Herceg Novi 32/3 

205 VI PERIOD 22.09. JU Muzeji i galerije Budve 32/3 

206 VI PERIOD 23.09. Komunalne usluge – Podgorica 32/3 

207 VI PERIOD 26.09. Parking servis – Budva 32/3 

208 VI PERIOD 23.09. Parking servis Herceg Novi 32/3 

209 VI PERIOD 23.09. Sportski centar Igalo  - Herceg Novi 32/3 

210 VI PERIOD 23.09. JP Vodovod i kanalizacija – Ulcinj 32/3 

211 VI PERIOD 23.09. Vodovod i kanalizacija – Rožaje 32/3 

212  VI PERIOD 22.09. 
Crnogorski fond za solidarnu stambenu 

izgradnju 
32/3 

213  VI PERIOD 23.09. JU Centar za kulturu Plav 32/3 

214  VI PERIOD 23.09. Komunalno – Rožaje 32/3 

215  VI PERIOD 22.09 Lokalni javni emiter “Radio Berane”, 32/3 

216  VI PERIOD 22.09 JZU Opšta bolnica – Kotor 32/3 

217  VI PERIOD 23.09 Željeznička infraktruktura Crne Gore 32/3 

218  VI PERIOD 23.09 ŽeljezničkI prevoz Crne Gore A.D 32/3 

219 VII PERIOD 26.09. Agencija za izgradnju i razvoj HN 32/3 

220 VII PERIOD 28.09. 
Crnogorski fond za solidarnu stambenu 

izgradnju 
32/3 

221 VII PERIOD 26.09. Čistoća d.o.o. – Herceg Novi 32/3 

222 VII PERIOD 28.09. D.O.O. “Komunalno” -  Kolašin 32/3 

223 VII PERIOD 28.09. 
Društvo za upravljanje sanitarnom 

deponijom “Lovanja”,Kotor 
32/3 

224 VII PERIOD 26.09. JU Grad teatar – Budva 32/3 

225 VII PERIOD 26.09. JU kulture Herceg fest – Herceg Novi 32/3 

226 VII PERIOD 26.09. JU Muzeji i galerije Budve 32/3 

227 VII PERIOD 28.09. JU Radio – Bijelo Polje 32/3 

228 VII PERIOD 29.09. JU Centar za kulturu Plav 32/3 

229 VII PERIOD 28.09. JZU Opšta bolnica – Kotor 32/3 
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230 VII PERIOD 28.09. JZU Opšta bolnica “B. Orlandić” – Bar 32/3 

231 VII PERIOD 28.09. JP Komunalne djelatnosti -  Bar 32/3 

232 VII PERIOD 28.09. Komunalno– Rožaje 32/3 

233 VII PERIOD 28.09. Lokalni javni emiter “Radio Berane”, 32/3 

234 VII PERIOD 29.09. Mediteran reklame – Budva 32/3 

235 VII PERIOD 26.09. Parking servis Budva 32/3 

236 VII PERIOD 26.09. Parking servis Herceg Novi 32/3 

237 VII PERIOD 26.09. 
Preduzeće zakonsalting i inžinjering BSP 

– Budva 
32/3 

238 VII PERIOD 26.09. Lokalni javni emiter RT Budva 32/3 

239 VII PERIOD 26.09. Sportski centar Igalo - Herceg Novi 32/3 

240 VII PERIOD 26.09. JP Sportsko rekreativni centar Budva 32/3 

241 VII PERIOD 28.09. Uprava za zaštitu kulturnih dobara 32/3 

242 VII PERIOD 28.09. Vodovod i kanalizacija  – Rožaje 32/3 

243 VIII PERIOD 17.10. 
Crnogorski fond za solidarnu stambenu 

izgradnju 
32/3 

244 VIII PERIOD 17.10. 
Društvo za upravljanje sanitarnom 
deponijom “Lovanja” d.o.o. Kotor 

32/3 

245 VIII PERIOD 17.10. Javna ustanova Radio – Bijelo Polje 32/3 

246 VIII PERIOD 17.10. JU Centar za kulturu Plav 32/3 

247 VIII PERIOD 17.10. JZU Opšta bolnica – Kotor 32/3 

248 VIII PERIOD 17.10. Parking servis Herceg Novi 32/3 

249 IX PERIOD 17.10. 
Crnogorski fond za solidarnu stambenu 

izgradnju 
32/3 

250 IX PERIOD 17.10. 
Društvo za upravljanje sanitarnom 

deponijom “Lovanja”, Kotor 
32/3 

251 IX PERIOD 17.10. JU Centar za kulturu Plav 32/3 

252 IX PERIOD 17.10. JZU Opšta bolnica – Kotor 32/3 

253 X PERIOD 17.10. 
Crnogorski fond za solidarnu stambenu 

izgradnju 
32/3 

254 X PERIOD 17.10. 
Društvo za upravljanje sanitarnom 

deponijom “Lovanja”, Kotor 
32/3 

255 X PERIOD 17.10. JU Centar za kulturu Plav 32/3 

256 X PERIOD 17.10. JZU Opšta bolnica – Kotor 32/3 

257 XI PERIOD 18.10. Montecargo A. D. – Podgorica 32/3 

258 XI PERIOD 17.10. 
Crnogorski fond za solidarnu stambenu 

izgradnju 
32/3 

259 XI PERIOD 17.10. Čistoća d.o.o. – Herceg Novi 32/3 

260 XI PERIOD 17.10. 
Društvo za upravljanje sanitarnom 

deponijom “Lovanja”, Kotor 
32/3 

261 XI PERIOD 17.10. JU Centar za kulturu Plav 32/3 

262 XI PERIOD 17.10. JZU Opšta bolnica – Kotor 32/3 

263 XI PERIOD 18.10. Montecargo A. D. – Podgorica 32/3 
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264 XII PERIOD 
od 

20.10.2016. 

JZU Specijalna bolnica za ortopediju, 
neurohirurgiju i neurologiju ,,Vaso 

Ćuković” – Risan 
32/3 

265 XII PERIOD 17.10. 
Crnogorski fond za solidarnu stambenu 

izgradnju 
32/3 

266 XII PERIOD 17.10. 
Društvo za upravljanje sanitarnom 

deponijom “Lovanja”, Kotor. 
32/3 

267 XII PERIOD 17.10. JU Centar za kulturu Plav 32/3 

268 XII PERIOD 17.10. JZU Opšta bolnica – Kotor 32/3 

269 XII PERIOD 18.10. Montecargo A. D. – Podgorica 32/3 

270 XII PERIOD 17.10. Parking servis Herceg Novi 32/3 

271 XIII PERIOD 04.11. Komunalno – Rožaje 32/3 

272 XIII PERIOD 04.11. 
Crnogorski fond za solidarnu stambenu 

izgradnju Podgorica 
32/3 

273 XIII PERIOD 04.11. Montefarm 32/3 

274 XIII PERIOD 08.11. Montecargo A.D. Podgorica 32/3 

275 XIV PERIOD 08.11. 
Crnogorski fond za solidarnu stambenu 

izgradnju– Podgorica  
32/3 

276 XIV PERIOD 9.11. ZU Instituta za javno zdravlje  32/3 

277 XIV PERIOD 08.11. ZU apoteke Crne Gore Montefarm, 32/3 

278 XIV PERIOD 10.11. Opšta bolnica Nikšić 32/3 

279 XIV PERIOD 08.11. Montecargo A. D. – Podgorica 32/3 

280 XIV PERIOD 9.11. Vodovod i kanalizacija Andrijevica 32/3 

281 XIV PERIOD 9.11. ŽeljezničkI prevoz Crne Gore 32/3 

282 XIII PERIOD 03.11. Parking servis Herceg Novi 32/3 

283 XIV PERIOD 11.11. JZU Doma zdravlja “Budva” – Budva, 32/3 

284 XIV PERIOD 9.11. JZU Doma zdravlja B. Vujošević Ulcinj  32/3 

285 XIV PERIOD 9.11. JZU Opšte bolnice “Danilo I” – Cetinje 32/3 

286 XIV PERIOD 08.11. Komunalno d.o.o. – Kotor 32/3 

287 XIV PERIOD 9.11. Nacionalni parkovi – Podgorica 32/3 

288 XIV PERIOD 08.11. Parking servis Herceg Novi 32/3 

289 XIV PERIOD 08.11. JU Radio – Bijelo Polje 32/3 

290 XIV PERIOD 08.11. Vodovoda i kanalizacija – Budva  32/3 

291 XIV PERIOD 08.11. Vodovod i kanalizacija Ulcinj 32/3 

292  VI PERIOD  26.09. Lokalni javni emiter “RTV Budva” 32/3 

293 III PERIOD 02.09. 
JU Centar za djelatnosti kulture ,,V. 

Bulatović Strunjo” - Bijelo Polje 
32/3 

294 XIV PERIOD  08.11. 
D.O.O. Centar za ekotoksikološka 

istraživanja 
32/3 

295 XIV PERIOD 09.11. JZU Dom zdravlja Andrijevica 32/3 

296 XIV PERIOD 09.11. JZU Dom zdravlja Berane 32/3 
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297 XIV PERIOD 10.11. JZU Dom zdravlja Kolašin 32/3 

298 XIV PERIOD 08.11. 
Javno preduzeće Komunalne djelatnosti -  

Bar 
32/3 

299 XIV PERIOD 08.11. Održavanje željezničkih voznih sredstava 32/3 

300 XIV PERIOD 09.11. Opšta bolnica Berane 32/3 

301 XIV PERIOD 08.11. JZU Opšta bolnica – Kotor 32/3 

302 XIV PERIOD 08.11. Radiodifuzni centar  32/3 

303 XIV PERIOD 10.11. Turistička organizacija Rožaje 32/3 

304 XIV PERIOD 08.11. Turistička organizacija Opštine Bar 32/3 

305 XIV PERIOD 08.11. Vodovod i kanalizacija – Rožaje 32/3 

 

Tabela III: prekršajni postupci pokrenuti zbog kršenja člana 32 Zakona 
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ANEX 3 

 

PRIJAVE NVO -a SA SUMNJOM NA ZLOUPOTREBE U PREDIZBORNE SVRHE  

(NA OSNOVU NATPISA U NOVINAMA) 

Broj Datum Novine/datum Naslov 

1. 21.09. „Dan“ – 07.09. „Dogovor direktorice „Puteva“ i mještana: U Lijevu 

Rijeku ulažu 20 000 €“ 

2. 21.09. „Dan“ – 30.08. „Migo da dođe da isprlja cipele“ 

3. 21.09. Vijesti“–13.09. „Dijele lične za branje ili za glasanje“ 

4. 21.09. „Dan“ – 31.08. „Potvrdili da su asfaltirali partijski“ 

5. 21.09. „Dan“ – 07.08. „Priznao da je kupovao glasove za DPS“ 

6. 05.10. „Dan“ – 15.09. „Na samo jednom glasačkom mjestu upisano 15 

mrtvih“ 

7. 05.10. „Dan“ – 14.09. „Povezaće im staž“ Bivše radnice nikšićkog Konija 

prekinule protest pred opštinom 

8. 05.10. „Dan“ – 14.09. „Za 15 stanova 154 prijave“   

9. 05.10. „Dan“ – 16.09. „Mjesne zajednice besplatni izborni štabovi DPS-a“ 

10. 05.10. „Dan“ – 07.09. „Minirali teren da nastave proboj“ 

11. 05.10. „Dan“ – 04.09. „Za sanaciju pola miliona“ 

12. 05.10. „Dan“ – 11.09. „Policijskim helikopterom na snimanje spota DPS-a“ 

13. 05.10. „Dan“ – 21.09. „Članska karta DPS-a uslov za asfalt“ 

14. 05.10. „Dan“ – 07.09. „Svaka faza nova posjeta“ Grbović i Ivanović predali 

na upotrebu vodovod u Gornjem Orahu 

15. 05.10. „Dan“ – 12.09. 

„Dan“ – 15.09. 

„Dan“ – 20.09. 

„Stanovi za penzionere 2,6 miliona“ 

„Podijeliće 83 stana, pet na čekanju“ 

„Nema odbijanja za gradnju stanova“ 

16. 05.10. „Dan“ – 06.09. „Počelo asfaltiranje puta Preoče-Kržanja“ 

17. 05.10. „Dan“ – 07.09. „Pare iz budžeta troše u partijske svrhe“ 

18. 05.10. „Dan“ – 18.08. „Sve se može pred izbore“ 

19. 05.10. „Dan“ – 12.09. „Asfalt za 300 metara puta čekaju 15 godina“ 

20. 05.10. „Dan“ – 22.09. „Predizbornim asfaltom počeli kampanju“ 

21. 05.10. „Dan“ – 03.10. „ Asfaltiraju do sigurnih glasača“ 

22. 05.10. „Dan“ – 06.09. „Asfaltiraju od Zagoriča do Bera“ 

23. 05.10. „Dan“ – 09.09. „Biloški tretman otpadnih voda“ 

24. 05.10. „Dan“ – 08.09. „Prioritet škola „Dušan Korać““ 

25. 05.10. „Dan“ – 27.09. „“Danas stiže asfalt“ 

26. 05.10. „Dan“ – 10.09. „U vrtiću Bistrica već 50 mališana“ 

27. 10.10. „Dan“ - 01.10. „ Opština pred izbore dijeli placeve“ 
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28. 10.10 „Dan“ – 05.10. „Za zapošljavanje potrošili 25 000 više od plana“ 

29. 10.10. „Dan“ – 30.09. „Novi asfalt u susret izborima“ 

30. 10.10. „Dan“ – 05.10. „Obećavaju posao za 500 osoba“ 

31. 10.10. „Dan“ – 30.09. „Sada balvanima kupuju glasove“ 

32. 10.10. „Dan“ – 28.09. „Šire 800 metara puta“ – Putevi u Omerbožovićima 

33. 12.10. „Dan“ – 04.10. „Biće posla za 150 radnika“ 

 

34. 20. 10. „Dan“ – 09.10. „Uplaćen novac za premije“ 

35. 20. 10. „Dan“ – 11.10. „Asfalt preko asfalta za glasače DPS-a“ 

36. 20. 10. „Bošnjaci net“ 

– 10.10. 

„Đukanovićev režim kupuje glasove bošnjaka“ 

37. 20. 10. „Dan“ – 12.09. „Asfalt za 300 metara puta čekaju 15 godina“ 

38. 20. 10. „Dan“ – 09.10. „Aktivistima DPS-a aneks na istekli ugovor“ 

39. 17. 11. „Vijesti“ – 31.8. „Ko asfaltira put dobija 30 glasova“ 
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ANEX 4 Tabelarni prikazi ( I- V.V ) 

Lokalni izbori Andrijevica 

 
Tabela I: Raspodjela budžetskih sredstava- Andrijevica 

 

 
Tabela I.I 

 

 
tabela I.II 

 

 

mandati iznos

DPS 83.54 20 1,509.16 1,592.70

SNP 83.54 5 377.29 460.83

SDP 83.54 83.54

SD 83.54 1 75.46 159.00

DF 83.54 5 377.29 460.83

Demos 83.54 83.54

Pozitivna 83.54 83.54

Ukupni iznos

2,924.00 584.80 2,339.20

Raspodijeljeni iznos po 

mandatimaPolitičke partije

Opredljena 

sredstva u 

budžetu za 

2016

0.20 % 

srestava

Raspodijeljeni 

iznos eurima

0.80 % 

srestava

R/B Prihodi DPS SNP SDP SD DF Demos Pozitivna Ukupno Učešće

1
 iz budžeta jedinice 

lokalne samouprave
83.54 83.54 83.54 83.54 83.54 83.54 83.54 584.78 5%

2
iz sopstvenih 

sredstva
1,208.00 5,500.00 300.00 7,008.00 56%

3
od priloga fizičkih 

l ica
2,505.00 2,500.00 5,005.00 40%

3,796.54 5,583.54 83.54 2,583.54 83.54 383.54 83.54 12,597.78 100%Ukupno:

R.b
Troškovi izborne 

kampanje

Predizborni 

skupovi

Reklamni 

spotovi i 

materijal

Oglašavanje i 

publikacije

Medijsko 

predstavljanje

 Istraživanja 

javnog mnjenja

 Angažovanje 

opunomoćenih 

predstavnika 

 Režijski troškovi 

i troškovi opšte 

administracije

 Prevoza Ostali troškovi Ukupno Učešće 

1 DPS 2,378.00 575.00 9.00 2,962.00 25%

2 SNP 100.00 571.68 50.00 1,470.00 1,186.05 1,980.00 203.72 5,561.45 47%

3 SDP 81.46 1.32 82.78 1%

4 SD 2,643.11 3.82 2,646.93 22%

5 DF 0.00 0%

6 Demos 679.62 679.62 6%

7 Pozitivna 0.00 0%

100.00 6,353.87 0.00 50.00 0.00 2,045.00 1,195.05 1,980.00 208.86 11,932.78 100%Ukupno:
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Lokalni izbori Budva 

 
Tabela II: Raspodjela budžetskih sredstava Budva 

 

 
tabela II.I 

 

mandati iznos

DPS 1,400 12 20,363.64 21,763.64

Koalicija SNP-Demos 1,400 2 3,393.94 4,793.94

CDU 1,400 3 5,090.91 6,490.91

Demokrate 1,400 7 11,878.79 13,278.79

DF 1,400 7 11,878.79 13,278.79

Koalicija SDP-URA-LP 1,400 1 1,696.97 3,096.97

SD 1,400 1 1,696.97 3,096.97

Grupa birača Radomir  

Glendža
1,400 1,400

Građanska akcija 1,400 1,400

Pozitivna 1,400 1,400

Ukupni iznos

70,000 14,000 56,000

Političke partije

Opredljena 

sredstva u 

budžetu za 

2016

0.20 % 

srestava

Raspodijeljeni 

iznos eurima

0.80 % 

srestava

Raspodijeljeni iznos po 

mandatima

R/B Prihodi DPS

Koal ici ja  

SNP-

Demos

CDU Pozitivna DF Demokrate

Koal ici ja  

SDP-URA-

LP

SD

Grupa 

birača 

Radomir  

Glendža

Građanska 

akci ja
Ukupno Učešće

1
iz budžeta jedinice lokalne 

samouprave
1,400.00 1,400.00 1,400.00 1,400.00 1,400.00 1,400.00 1,400.00 1,400.00 1,400.00 1,400.00 14,000.00 10%

2 iz sopstvenih sredstva 20,363.00 11,758.69 4,000.00 36,121.69 27%

3 od uzetih kredita 11,000.00 11,000.00 8%

4 od priloga pravnih lica 10,045.84 10,045.84 7%

5 od priloga fizičkih lica 41,994.00 16,000.00 1,450.00 5,000.00 64,444.00 48%

63,757.00 13,158.69 27,445.84 1,400.00 1,400.00 1,400.00 6,850.00 17,400.00 1,400.00 1,400.00 135,611.53 100%Ukupno:



68 

 

 
tabela II.II 

 

Lokalni izbori Gusinje 

 
tabela III: raspodjela budžetskih sredstava Gusinje 

 

R.b
Troškovi izborne 

kampanje

Predizborni 

skupovi

Reklamni 

spotovi i 

materijal

Oglašavanje i 

publikacije

Medijsko 

predstavljanje

 Istraživanja 

javnog mnjenja

 Angažovanje 

opunomoćenih 

predstavnika 

 Režijski troškovi 

i troškovi opšte 

administracije

 Prevoza
Ostali 

troškovi
Ukupno Učešće 

1 DPS 15,136.00 41,886.00 3,099.00 1,785.00 649.00 109.00 1,071.00 1.00 63,736.00 50%

2
Koal ici ja  SNP-

Demos
2,836.96 928.20 2,850.00 662.16 1,037.66 4,484.88 12,799.86 10%

3 CDU 11,599.93 2,370.00 6,518.82 1,077.68 21,566.43 17%

4 Pozitivna 0.00 0%

5 DF 396.00 994.00 1,390.00 1%

6 Demokrate 0.00 0%

7
Koal ici ja  SDP-URA-

LP
273.70 3,269.75 1,416.10 281.00 264.40 5,504.95 4%

8 SD 2,225.30 7,600.77 3,373.70 4,358.97 1,500.00 22.41 19,081.15 15%

9
Grupa birača  

Radomir  Glendža
733.00 581.00 65.00 21.00 1,400.00 1%

10 Građanska akci ja 170.17 833.00 267.50 129.00 1,399.67 1%

17,635.00 65,259.62 9,996.76 15,737.99 3,285.00 3,499.00 3,106.84 3,435.16 4,922.69 126,878.06 100%Ukupno:

mandati iznos

DPS 32.04 9 307.53 339.57

SNP 32.04 1 34.17 66.21

SDP 32.04 2 68.34 100.38

SD 32.04 4 136.68 168.72

Demokratski savez 32.04 4 136.68 168.72

BS 32.04 1 34.18 66.22

Koalicija DUA-AA 32.04 3 102.54 134.58

Partija za Gusinje 32.04 6 205.08 237.12

Ukupni iznos

1,281.65 256.33 1,025.32

Političke partije

Opredljena 

sredstva u 

budžetu za 

2016

0.20 % 

srestava

Raspodijeljeni 

iznos eurima

0.80 % 

srestava

Raspodijeljeni iznos po 

mandatima
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tabela III.I 

 

 
tabela III.II 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

R.b
Troškovi izborne 

kampanje

Predizborni 

skupovi

Reklamni 

spotovi i 

materijal

Oglašavanje i 

publikacije

Medijsko 

predstavljanje

 Istraživanja 

javnog mnjenja

 Angažovanje 

opunomoćenih 

predstavnika 

 Režijski troškovi 

i troškovi opšte 

administracije

 Prevoza
Ostali 

troškovi
Ukupno Učešće 

1 DPS 270.00 593.00 250.00 7.00 1,120.00 20%

2 SNP 50.00 333.20 400.00 1,285.80 2,069.00 37%

3 SDP 95.20 1.00 96.20 2%

4 SD 984.73 120.00 2.76 1,107.49 20%

5 Demokratski  savez 0.00 0%

6 BS 0.00 0%

7 Koal ici ja  DUA-AA 32.00 32.00 1%

8 Parti ja  za  Gus inje 339.15 754.91 1,094.06 20%

320.00 2,345.28 120.00 0.00 0.00 650.00 7.00 0.00 2,076.47 5,518.75 100%Ukupno:
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Lokalni izbori Kotor 

 
Tabela IV: raspodjela budžetskih sredstava Kotor 

 

 
tabela IV.I 

mandati iznos

DPS 419.25 12 7,317.84 7,737.09

Demokrate 419.25 5 3,049.10 3,468.35

Demos 419.25 419.25

DF 419.25 5 3,049.10 3,468.35

SDP 419.25 3 1,829.46 2,248.71

SNP 419.25 3 1,829.46 2,248.71

SD 419.25 2 1,219.64 1,638.89

SSR 419.25 419.25

HGI 419.25 1 609.82 1,029.07

LP 419.25 1 609.82 1,029.07

URA 419.25 1 609.82 1,029.07

Pozitivna 419.25 419.25

Ukupni iznos

25,155 5,031 20,124

Političke partije

Opredljena 

sredstva u 

budžetu za 

2016

0.20 % 

srestava

Raspodijeljeni 

iznos eurima

0.80 % 

srestava

Raspodijeljeni iznos po 

mandatima

R/B Prihodi DPS Demokrate Pozitivna Demos DF SDP SNP SD SSR HGI LP URA Ukupno Učešće

1
iz budžeta jedinice lokalne 

samouprave
419.25 419.25 419.25 419.25 419.25 419.25 419.25 419.25 419.25 419.25 419.25 419.25 5,031.00 10%

2 iz sopstvenih sredstva 7,318.00 1,000.00 5,000.00 3,000.00 1,000.00 3,000.00 20,318.00 42%

3 od uzetih kredita 7,000.00 7,000.00 14%

4 od priloga fizičkih lica 12,570.00 3,000.00 400.00 518 16,488.00 34%

20,307.25 419.25 419.25 1,419.25 419.25 419.25 5,419.25 10,419.25 419.25 3,419.25 1,819.25 3,937.25 48,837.00 100%Ukupno:
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tabela IV.II 

 

Parlamentarni izbori 

 
tabela V 

 

R.b
Troškovi izborne 

kampanje

Predizborni 

skupovi

Reklamni 

spotovi i 

materijal

Oglašavanje i 

publikacije

Medijsko 

predstavljanje

 Istraživanja 

javnog mnjenja

 Angažovanje 

opunomoćenih 

predstavnika 

 Režijski troškovi 

i troškovi opšte 

administracije

 Prevoza
Ostali 

troškovi
Ukupno Učešće 

1 DPS 7,750.00 10,184.00 469.00 925.00 49.00 19,377.00 39%

2 Demokrate 0.00 0%

3 Pozitivna 0.00 0%

4 Demos 906.20 500.00 1,406.20 3%

5 DF 141.74 270.05 411.79 1%

6 SDP 2,049.66 188.82 2.64 2,241.12 5%

7 SNP 250.00 1,978.37 994.00 1,023.78 4,246.15 9%

8 SD 3,311.58 6,823.12 970.00 510.00 12.52 11,627.22 24%

9 SSR 0.00 0%

10 HGI 270.00 600.00 126.48 134.00 2,280.45 3,410.93 7%

11 LP 1,220.00 725.90 760.00 80.00 110.00 2,895.90 6%

12 URA 1,050.00 1011.6 999.7 497.20 50.43 3,608.93 7%

13,581.58 23,948.85 1,969.70 1,167.82 0.00 2,785.00 814.42 1,478.05 3,479.82 49,225.24 100%Ukupno:

mandati iznos

Albanska koalicija 22,702.72 22,702.72

Alternativa 22,702.72 22,702.72

BDZ 22,702.72 22,702.72

BS 22,702.72 2 38,118.16 60,820.88

Demokrate 22,702.72 8 152,472.64 175,175.36

DF 22,702.72 18 343,063.44 365,766.16

DPS 22,702.72 36 686,126.88 708,829.60

DSA 22,702.72 22,702.72

Forca-DUA-AA 22,702.72 1 19,059.08 41,761.80

HGI 22,702.72 1 19,059.08 41,761.80

Pozitivna 22,702.72 22,702.72

SDP 22,702.72 4 76,236.32 98,939.04

SD 22,702.72 2 38,118.16 60,820.88

Srpska stranka 22,702.72 22,702.72

SPISP 22,702.72 22,702.72

SSR 22,702.72 22,702.72

Koalicija Kljuc 22,702.72 9 171,531.72 194,234.44

Ukupni iznos

1,929,731.85 385,946.37 1,543,785.48

Političke partije

Opredljena 

sredstva u 

budžetu za 

2016

0.20 % 

srestava

Raspodijeljeni 

iznos eurima

0.80 % 

srestava

Raspodijeljeni iznos po 

mandatima
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tabela V.I 

 

 
tabela V.II 

 

R/B Politički subjekti /Prihodi
Prihodi iz budžeta Crne 

Gore

Prihodi iz budžeta jedinice 

lokalne samouprave

 Sopstvena 

sredstva
 Krediti

Prihodi od 

priloga 

pravnih lica

Prihodi od priloga 

fizičkih lica
Ukupno Učešće

1 Albanska koalicija 22,702.73 22,702.73 1%

2 Alternativa 22,702.73 22,702.73 1%

3 BDZ 22,702.73 22,702.73 1%

4 BS 22,702.73 32.04 25,000.00 5,500.00 53,234.77 2%

5 Demokrate 22,702.73 1,819.26 2,700.00 2,290.00 29,511.99 1%

6 DF 22,702.73 30,000.00 10,275.00 62,977.73 2%

7 DPS 22,702.73 686,130.00 680,025.00 1,388,857.73 55%

8 DSA 22,702.73 22,702.73 1%

9 Forca-DUA-AA 22,702.73 15,000.00 37,702.73 1%

10 HGI 22,702.73 40,000.00 62,702.73 2%

11 Pozitivna 22,702.73 1,902.80 190,000.00 500.00 215,105.53 8%

12 SDP 22,702.73 60,000.00 150,000.00 4,500.00 237,202.73 9%

13 SD 22,702.73 125,000.00 34,297.50 182,000.23 7%

14 Srpska stranka 22,702.73 22,702.73 1%

15 SPISP 22,702.73 22,702.73 1%

16 SSR 22,702.73 22,702.73 1%

17  Koalicija "Ključ" 22,702.73 84,000.00 106,702.73 4%

385,946.41 3,754.10 1,132,830.00 275,000.00 0.00 737,387.50 2,534,918.01 100%Ukupno:
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tabela V.III 

 

 
tabela V.IV 

1 2 3

Albanska koalicija 22,702.73 22698.85 3.88

Alternativa 22,702.73 0.00 0.00

BDZ 22,702.73 22531.49 171.24

BS 53,234.77 71810.04 -18,575.27

Demokrate 29,511.99 278170.85 -248,658.86

DF 62,977.73 907,855.45 -844,877.72

DPS 1,388,857.73 1,385,901.00 2,956.73

DSA 22,702.73 22,709.79 -7.06

Forca-DUA-AA 37,702.73 63,794.06 -26,091.33

HGI 62,702.73 59,224.04 3,478.69

Pozitivna 215,105.53 253,457.52 -38,351.99

SDP 237,202.73 313,199.39 -75,996.66

SD 182,000.23 220,089.58 -38,089.35

Srpska stranka 22,702.73 0.00 0.00

SPISP 22,702.73 22,701.21 1.52

SSR 22,702.73 22,665.67 37.06

 Koalicija "Ključ" 106,702.73 385,881.19 -279,178.46

UKUPNO: 2,534,918.01 4,052,690.13 -1,563,177.58

POLITIČKI SUBJEKAT

UKUPNI PRIHODI 

(SA KREDITIMA I 

ZAJMOVIMA)

UKUPNI RASHODI

RAZLIKA PRIHODA I 

RASHODA

 (1-2)
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tabela V.V 
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ANEX 5 

 

 

 

 
tabela VI Ministarstava Vlade Crne Gore 

prosječna mjesečna potrošnja  
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ANEX 6 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

12 - 26.07. 27.07.-10.08. 11 - 25.08. 26.08. - 9.09. 10.09.-24.09. 25.09.-09.10. 10.10.-24.10.

Ministarstvo rada i socijalnog 

staranja
27.07. obavještenje 26.08

obavještenje + 

podaci o 

jednokratnim 

pomoćima za 

avgust

26.09.

obavještenje + 

podaci o 

jednokratnim 

pomoćima za 

septembar

25.10.

Bar 28.07. obavještenje 26.08. obavještenje obavještenje obavještenje obavještenje 

Bijelo Polje 27.07. obavještenje obavještenje 12.09. 26.09. 10.10. obavještenje 

Budva 27.07. 11.08. 26.08. obavještenje obavještenje obavještenje 25.10.

Danilovgrad 27.07. 11.08. 26.08. 12.09. 26.09. 10.10. 25.10.

Žabljak 27.07. 11.08. 26.08. 12.09. 26.09. 10.10. 25.10

Berane 27.07. 11.08 26.08. 12.09. 26.09. 10.10. 25.10

Kolašin obavještenje 11.08. 26.08. 12.09. 26.09. 10.10. 25.10.

Kotor 27.07. 11.08. 26.08. 12.09. 26.09. 10.10. 25.10

Mojkovac 27.07. obavještenje obavještenje obavještenje obavještenje obavještenje obavještenje 

Nikšić 27.07. 11.08. 26.08. 12.09. 26.09. 10.10. 25.10.

Plav 27.07. naknadno 23.08. 26.08. 12.09. obavještenje obavještenje obavještenje 

Plužine 27.07. obavještenje obavještenje obavještenje 26.09. obavještenje obavještenje 

Pljevlja 27.07. 11.08. 26.08. 12.09. 26.09. 10.10. 25.10.

Rožaje obavještenje obavještenje obavještenje obavještenje obavještenje obavještenje obavještenje

Tivat 27.07. 11.08. 26.08. 12.09. 26.09. 10.10. 25.10.

Podgorica 27.07. 11.08. 26.08. 12.09. 26.09. 10.10. 25.10.

Ulcinj 27.07. naknadno 15.08. 26.08. 12.09. 26.09. 10.10. 25.10.

Herceg Novi 27.07. 12.08. 26.08. 12.09. 26.09. 10.10. 25.10.

Cetinje 27.07. 11.08. 26.08. 12.09. 26.09. 10.10. 25.10.

Šavnik 27.07. 11.08. 26.08. 12.09. obavještenje obavještenje obavještenje 

Andrijevica 27.07. 11.08. 26.08. 12.09. obavještenje 10.10. 25.10.

Petnjica 27.07. obavještenje obavještenje 12.09. 26.09. 10.10. obavještenje 

Gusinje obavještenje obavještenje obavještenje obavještenje obavještenje obavještenje obavještenje 

Gradska Opstina Golubovci 27.07. 11.08 obavještenje 12.09. 26.09. 10.10. 25.10.

Gradska Opstina Tuzi 27.07. 11.08. 26.08. 12.09. 26.09. 10.10. 25.10.

ORGANI VLASTI
SOCIJALNA DAVANJA - član 29
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OPŠTINA

broj iznos broj iznos broj iznos broj iznos broj iznos broj iznos broj iznos

Andrijevica nama isplata 1 100.00 6 600.00 6 620.00 6 420 6 530.00 3 300.00

Bar 1 100.00 nama isplata 2 200.00 nama isplata nama isplata nama isplata nama isplata

Berane 6 1,250.00 14 1,180.00 1 100.00 7 400.00 13 920.00 15 1,360.00 2 130.00

Bijelo Polje 5 690.00 nama isplata nama isplata 1 120.00 1 150.00 5 730.00 nama isplata

Budva nama isplata nama isplata 1 300.00 nama isplata nama isplata nama isplata nama isplata

Cetinje 3 350.00 3 350.00 3 250.00 5 600.00 7 750.00 8 850.00 2 300.00

Danilovgrad nama isplata 2 420.00 1 250.00 1 120.00 11 2,550.00 14 2,170.00 8 1,200.00

Gusinje nama isplata nama isplata nema isplata nama isplata nama isplata nama isplata nama isplata

Herceg-Novi 6 9,117.31 1 400.00 11 2,482.57 7 2,560.00 10 2,150.00 7 1,402.79 3 600.00

Kolašin nama isplata 3 165.00 1 55.00 nama isplata 2 200.00 4 400.00 5 500.00

Kotor nama isplata 11 780.00 9 550.00 21 1,640.00 3 330.00 24 1,750.00 nama isplata

Mojkovac 1 250.00 nama isplata nema isplata nema isplata nema isplata nema isplata nama isplata

Nikšić 8 650.00 7 1,340.00 7 730.00 16 4,360.00 13 2,040.00 9 2,014.03 4 450.00

Petnjica nama isplata nema isplata nema isplata nema isplata 2 200.00 nama isplata

Plav 1 2,378.34 nama isplata nema isplata 1 70.00 nema isplata nema isplata nema isplata

Pljevlja 15 4,864.12 16 891.00 15 7,019.62 14 6,522.54 9 330.00 19 1,498.00 24 3,340.25

Podgorica 1 150 186 15,350.00 1 70.00 237 21,180.00 nema isplata nema isplata 291 22,450.00

Golubovci nama isplata 13 1,423.00 nema isplata 1 400.00 16 1,859.00 6 490.00 12 1,466.00

Tuzi 36 2,020.00 nama isplata 2 200.00 4 330.00 2 250.00 6 550.00 18 990.00

Plužine 2 810.00 nama isplata nema isplata nema isplata 1 1,100.00 nema isplata nema isplata

Rožaje nama isplata nama isplata nama isplata nama isplata nama isplata nema isplata nema isplata

Tivat 4 1,000.00 3 1,000.00 1 400.00 3 600.00 5 7,200.00 12 4,900.00 14 4,799.26

Šavnik 1 300.00 1 50.00 nema isplata 1 200.00 nama isplata nema isplata nema isplata

Ulcinj 5 900.00 1 650.00 1 150.00 4 600.00 nama isplata 3 400.00 2 200.00

Žabljak 1 153.06 nama isplata nema isplata nema isplata nama isplata nama isplata nama isplata

UKUPNO: 96 24,982.83 262 24,099.00 62 13,357.19 329 40,322.54 99 20,249.00 140 19,244.82 388 36,725.51

Socijalne pomoći 

10.10.-24.10.

Socijalne pomoći 

25.09.-09.10.

Socijalne pomoći

 12. - 26.07.

Socijalne pomoći 

27.07.-10.08.

Socijalne pomoći 

11. - 25.08.

Socijalne pomoći 

26.08. - 09.09.

Socijalne pomoći 

 10.09.-24.09.



78 

 

ANEX 7 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

izvodi iz 

trezora

budzetska 

rezerva

izvodi iz 

trezora

budzetska 

rezerva izvodi iz trezora

budzetska 

rezerva

izvodi iz 

trezora

budzetska 

rezerva

izvodi iz 

trezora

budzetska 

rezerva

izvodi iz 

trezora

budzetska 

rezerva

izvodi iz 

trezora

budzetska 

rezerva

Ministarstvo finansija 27.07. 27.07. 11.08. 11.08. 26.08. 26.08. 12.09. 12.09. 26.09. 26.09. 10.10. 10.10. 17.10. 17.10.

Bar 28.07. obavještenje 11.08. obavještenje 26.08. 26.08. 12.09. obavještenje 26.09. obavještenje 10.10. obavještenje 17.10. obavještenje

Bijelo Polje 27.07. 27.07. 11.08. 11.08. 26.08. 26.08. 12.09. 12.09. 26.09. 26.09. 10.10. obavještenje 17.10. obavještenje

Budva 27.07. 27.07. 26.08. 26.08. 12.09. 12.09. 26.09. obavještenje 10.10. 10.10. 17.10. 17.10.

Danilovgrad 27.07. 27.07. 11.08. 11.08. 26.08. 26.08. 12.09. obavještenje 26.09. obavjestenje 10.10. obavještenje 17.10. obavještenje

Žabljak 27.07. 27.07. 10.08 11.08. 26.08. 26.08. 12.09. 12.09. 26.09. 26.09. 10.10. 10.10. 17.10. 17.10.

Berane 27.07. 27.07. 11.08. 11.08. 26.08. 26.08. 12.09. 12.09. 26.09. 26.09. 10.10. 10.10. 17.10. 17.10.

Kolašin 27.07. obavještenje 11.08. 11.08. 26.08. 26.08. 12.09. obavještenje 26.09. 26.09. 10.10. 10.10. 17.10. 17.10.

Kotor 27.07. 27.07. 11.08. 11.08. 26.08. 26.08. 12.09. 12.09. 26.09. 26.09. 10.10. 10.10. 17.10. 17.10.

Mojkovac 27.07. 27.07. 11.08. 11.08. 26.08. 26.08. 12.09. 12.09. 26.09. 26.09. 10.10. 10.10. 17.10. obavještenje

Nikšić 27.07. 27.07. 11.08. 11.08. 26.08. 26.08. 12.09. 12.09. 26.09. 26.09. 10.10. 10.10. 17.10. 17.10.

Plav 27.07. 27.07. 26.08. 26.08. 12.09. 12.09. 26.09. obavještenje 10.10. obavještenje 17.10. obavještenje

Plužine 27.07. 27.07. 11.08. 11.08. 25.08. 25.08. 12.09. 12.09. 26.09. 26.09. 10.10. obavještenje 17.10. obavještenje

Pljevlja 27.07. 27.07. 11.08. 11.08. 26.08. 26.08. 12.09. 12.09. 26.09. 26.09. 10.10. obavještenje 17.10. obavještenje

Rožaje obavještenje obavještenje obavještenje obavještenje obavještenje obavještenje obavještenje obavještenje obavještenje obavještenje 10.10. 10.10. 17.10. 17.10.

Tivat 27.07. 27.07. 11.08. 11.08. 26.08. 26.08. 12.09. 12.09. 26.09. 26.09. 10.10. 10.10. 17.10. 17.10.

Podgorica 27.07. 27.07. 11.08. 11.08. 26.08. 26.08. 12.09. 12.09. 26.09. 26.09. 10.10. 10.10. 17.10. 17.10.

Ulcinj 27.07. 27.07. 26.08. obavještenje 12.09. 12.09. 26.09. obavještenje 10.10. 10.10. 17.10. 17.10.

Herceg Novi 27.07. 27.07. 12.08. 12.08. 26.08. 26.08. 12.09. 12.09. 26.09. 26.09. 10.10. obavještenje 17.10. obavještenje

Cetinje 27.07. 27.07. 11.08. 11.08. 26.08. 26.08. 12.09. obavještenje 26.09. obavještenje 10.10. obavještenje 17.10. obavještenje

Šavnik 27.07. 27.07. 11.08. 11.08. 26.08. 26.08. 12.09. 12.09. 26.09. 26.09. 10.10. 10.10. 17.10. 17.10.

Andrijevica 27.07. 27.07. 11.08. 11.08. 26.08. 26.08. 12.09. 12.09. 26.09. 26.09. 10.10. 10.10. 17.10. 17.10.

Petnjica 27.07. 27.07. 11.08. 11.08. 26.08. obavještenje 12.09. 12.09. 26.09. 26.09. 10.10. 10.10. 17.10. 17.10.

Gusinje obavještenje obavještenje obavještenje obavještenje 29.08. obavještenje 12.09. obavještenje 26.09. obavještenje 10.10. 10.10. 17.10. obavještenje

Gradska Opstina Golubovci 27.07. obavještenje 11.08. obavještenje 26.08. obavještenje 12.09. obavještenje 26.09. obavještenje 10.10. obavještenje 17.10. obavještenje

Gradska Opstina Tuzi obavještenje obavještenje obavještenje obavještenje obavještenje obavještenje obavještenje obavještenje obavještenje obavještenje obavještenje obavještenje obavještenje obavještenje

naknadno 23.08.

naknadno 23.08.

naknadno 15.08.

12 - 26.07. 26.08. - 9.09.

ORGANI VLASTI

27.07.-10.08. 11 - 25.08. 10.09.-24.09. 10.10.-16.10.

OBEVEZE  IZ ČLANA 30

25.09.-09.10.
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ANEX 8 
 
 

Na zvaničnoj internet stranici Agencije za sprječavanje korupcije objavljeno je 1766 odluka o 

zapošljavanju sa pratećom dokumentacijom, izvšena je kontrola svih odluka od čega je: 236 

ugovora/rešenja na neodređeno, 1200 na određeno i 330 ugovora o privremenim i povremenim 

poslovima. 

 
Od ukupnog broja 1766:  

 424 na državnom nivou,  

 360 na lokalnom,  

  982 JU i JPU. 
 

Od 424 na državnom nivou: 

 144 je na određeno,  

 134 na neodređeno,  

 146 ugovori o priv. i povremenim poslovima; 
 

Od 360 na lokalnom nivou: 

 100 je na određeno,  

 79 na neodređeno,  

 181 ugovori o priv. i povremenim poslovima;  
 
Od 982 kod JU OŠ i JPU: 

 956 je na određeno,  

 23 na neodređeno,  

 3 ugovori o priv. i povremenim poslovima; 
 

Na lokalnom nivou zapošljavanje je bilo u sledećim organima:  

1) Opština Kotor, 

2) Opština Nikšić, 

3) Doo Čistoća Pljevlja, 
4) Opština Kotor - JU Kulturni centar "Nikola Đurković", 

5) Doo Komunalno stambeno Herceg Novi, 

6) JU Muzeji i galerije Podgorica, 

7) Glavni Grad Podgorica, 

8) JU Kulturno informativni centar Malesija – Tuzi, 

9) Narodna biblioteka "Radosav Ljumović" Podgorica, 
10) Doo Čistoća Podgorica, 

11) Opština Herceg Novi, 

12) Opština Tivat, 

13) Turistička organizacija Cetinje, 

14) Agencija za stanovanje doo Podgorica, 
15) Parking servis doo Bijelo Polje, 

16) Glavni Grad Podgorica- Gradska Opština Tuzi, 

17) Opština Kolašin, 

18) Vodovod i kanalizacija Ulcinj, 

19) JP Sportsko rekreativni centar Bar, 

20) Opština Plužine, 
21) Glavni grad Podgorica - Gradska Opština Golubovci, 

22) Doo Vodovod i kanalizacija Podgorica, 

23) Doo Komunalno – Kotor, 

24) Doo Agencija za izgradnju Herceg Novi, 
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25) Turistička organizacija Rožaje, 

26) Komunalno i vodovod doo Žabljak, 

27) Doo Vodovod Pljevlja, 
28) Opština Bar, 

29) DOO Lokalni putevi Pljevlja, 

30) DOO "Komunalno "Tivat, 

31) Mediteranski sportski centar doo Budva, 

32) Opština Budva, 

33) Radio televizija Ulcinj doo, 
34) Doo Vodovod i kanalizacija Budva, 

35) Opština Mojkovac, 

36) JU Naroda biblioteka "Stevan Samardžić" Pljevlja, 

37) Parking servis doo Nikšić,  

38) JU "Gradski muzej Mirko Komnenović i galerija Josip Bepo Benković" HN, 
39) Opština Bijelo Polje, 

40) Opština Žabljak, 

41) Doo Komunalno Cetinje, 

42) Prijestonica Cetinje, 

43) Doo Vodovod i kanalizacija Tivat, 

44) Doo Vodovod "Bistrica" Bijelo Polje, 
45) Opština Rožaje. 

 

Na državnom nivou zapošljavanje je bilo u sledećim organima: 

 

1) Monteput doo Podgorica,  
2) Dom zdravlja Rožaje,  

3) ZU Institut za javno zdravlje – Podgorica,  

4) Željeznički prevoz CG,  

5) Montecargo ad. Podgorica JSC,  

6) Apelacioni sud CG,  

7) Osnovni sud Plav,  
8) Skupština CG,  

9) Zavod za intelektualnu svojinu,  

10) Uprava za inspekcijske poslove, 

11)  Investiciono - razvojni fond CG,  

12) Vrhovni sud Podgorica,  
13) Željeznička infrastruktura CG,  

14) Ministarstvo za informaciono društvo i telekomunikacije,  

15) Javno preduzeće za upravljanje morskim dobrom,  

16) RTCG,  

17) Zavod za transfuziju krvi,  

18) JU Crnogorska kinoteka Podgorica,  
19) JP Nacionalni parkovi CG,  

20) Osnovni sud Nikšić,  

21) Osnovno državno tužilaštvo,  

22) Zavod za udžbenike i nastavna sredstva,  

23) JZU Opšta bolnica Bar,  
24) Ministrarstvo pravde - Zavod za izvršenje krivičnih sankcija,  

25) Agencija za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama,  

26) Privredni sud Bijelo Polje,  

27) Sud za pekršaje Bijelo Polje, 

28) JZU Zavod za hitnu medicinsku pomoć Podgorica,  

29) Sud za pekršaje Budva, 
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30) Zavod za zapošljavanje CG,  

31) Ministarstvo unutrašnjih poslova CG, 

32) Ministarstvo prosvete,  
33) JZU Dom zdravlja "Dimitrije - Dika Marenić" Danilovgrad,  

34) AD "Marina" Bar,  

35) Centar za socijalni rad Rožaje,  

36) Ministarstvo održivog razvoja i turizma,  

37) Ministrarstvo saobraćaja i pomorstva,  

38) Ministarstvo finansija,  
39) JU Resursni centar za djecu i mlade Podgorica,  

40) Viši Sud Podgorica,  

41) Zavod za školstvo,  

42) Osnovni Sud Rožaje,  

43) Osnovni Sud Ulcinj,  
44) Fond za zdravstveno osiguranje,  

45) Privredni sud CG,  

46) Osnovno državno tužilaštvo Kotor,  

47) Ministarstvo vanjskih poslova i evropskih integracija,  

48) Policijska akademija Danilovgrad,  

49) Osnovni sud Berane,  
50) Ministarstvo pravde,  

51) DOO Crnogorski operator tržišta električne energije Podgorica,  

52) Ministarstvo zdravlja,  

53) Klinički centar CG,  

54) Ministarstvo odbrane,  
55) JU Dnevni centar za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju,  

56) Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja,  

57) Državni arhiv. 

58) JU Centar za dnevni boravak djece u Prijestonici Cetinje, 

59) Crnogorsko narodno pozorište, 

60) Vrhovno državno tužilaštvo, 
61) Dom zdravlja Podgorica. 

 

U JU OŠ i JPU zapošljavanje je bilo u sledećim organima:  

 

1) JU Škola za srednje i više stručno obrazovanje "Sergej Stanić" Podgorica, 
2) JPU "Naša Radost" Herceg Novi, 

3) JU OŠ "Maksim Gorki" Podgorica, 

4) JU SMŠ "Vuksan Đukić" Mojkovac, 

5) JU Srednja stručna skola Pljevlja, 

6) JPU "Zagorka Ivanović" Cetinje, 

7) JU OŠ "Stefan Mitrov Ljubiša" Budva, 
8) JU OŠ "Radomir Rakočević" Mojkovac, 

9) JU OŠ "Vladimir Nazor" Podgorica, 

10) JU OŠ "Milan Vukotić" Golubovci, 

11) JU OŠ "Niko Maraš" Bijelo Polje, 

12) JPU" Đina Vrbica" Podgorica, 
13) JU OŠ "Zarija Vujošević" Podgorica, 

14) JU OŠ "Mrkojevići" Bar, 

15) JPU "Solidarnost" Ulcinj, 

16) JU OŠ "Meksiko" Bar, 

17) JPU "Eko bajka" Pljevlja, 

18) JU OŠ "Vuk Karadžić" Podgorica, 
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19) JU OŠ "Maršal Tito" Ulcinj, 

20) JU Srednja likovna škola "Petar Lubarda" Cetinje, 

21) JU SMŠ "Mladost" Tivat, 
22) JPU "Bambi" Tivat, 

23) JU OŠ "Mirko Srzentić" Petrovac, 

24) JU OŠ "Bedri Elizga" Ulcinj, 

25) JU OŠ "Marko Nuculović" Ulcinj, 

26) JU OŠ "Savo Pejanović" Podgorica, 

27) JU OŠ "Vladislav Sl. Ribnikar" Bijelo Polje, 
28) JU OŠ "Šunjo Pešikan" Cetinje, 

29) JU OŠ "Bogdan Kotlica" Šavnik, 

30) JU OŠ "Boško Strugar" Ulcinj, 

31) JU "Druga osnovna škola" Budva, 

32) JU OŠ "Mataruge" Pljevlja, 
33) JU OŠ "Dušan Obradović" Žabljak, 

34) JU OŠ "Milija Nikčević" Nikšić, 

35) JU OŠ "Janko Bjelica" Nikšić, 

36) JU OŠ "Đ.K-Skendrbegu" Bar, 

37) JU Srednja elektrotehnička škola "Vaso Aligrudić" Podgorica, 

38) JU OŠ "Balotiće" Rožaje, 
39) JU OŠ "Božidar Vuković Podgoričanin" Podgorica, 

40) JU Srednja stručna škola Bijelo Polje, 

41) JU OŠ "Bratstvo i jedinstvo" Bar, 

42) JU Gimnazija "Slobodan Škerović" Podgorica, 

43) JU OŠ "Janko Mićunović" Nikšić, 
44) JU OŠ "Radomir Mitrović" Berane, 

45) JU OŠ "Vladimir Rolović" Šula – Pljevlja,, 

46) JU OŠ "Olga Golović" Nikšić, 

47) JU OŠ "Srbija" Bar, 

48) JU OŠ "Aleksa Bećo Đilas" Mojkovac, 

49) JU OŠ "Štampar Makarije" Podgorica, 
50) JU OŠ "Rade Perović" Nikšić, 

51) JU OŠ "Jugoslavija" Bar 

52) JU OŠ "Radoje Čizmanović" Nikšić, 

53) JU Gimnazija Cetinje, 

54) JU OŠ "Njegoš" Kotor, 
55) JU OŠ "Krsto Radojević" Bijelo Polje, 

56) JU OŠ "Blažo Jakov Orlandić" Bar, 

57) JU OŠ "Drago Milović" Tivat, 

58) JU "Srednja stručna škola" Rožaje, 

59)  JU OŠ "Vlado Milić" Podgorica, 

60) JU OŠ "Radojica Perović" Podgorica, 
61) JU OŠ "Salko Aljković" Pljevlja, 

62)  JU OŠ "25 maj" Rožaje, 

63) JU Sredna stručna škola Cetinje, 

64) JU OŠ "Dušan Korać" Bijelo Polje, 

65) JU OŠ Gimnazija "Tanasije Pejatović" Pljevlja, 
66) JU Škola za osnovno muzičko obrazovanje Pljevlja, 

67) JU OŠ "Boško Buha" Pljevlja, 

68) JU OŠ "Milorad Musa Burzan" Podgorica, 

69) JU OŠ "Oktoih" Podgorica, 

70) JU OŠ "Branko Brnić" Tivat, 

71) JPU "Radost" Kotor, 
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72) JU OŠ "Kekec"Sutomore, 

73) JU OŠ "Mojsije Stevanović" Manastir Morača – Kolašin, 

74) JU OŠ "Tucanje" – Petnjica, 
75) JU OŠ "Branko Božović" Podgorica, 

76) JU OŠ "Braća Labudović" Nikšić, 

77) JU OŠ "Jovan Gnjatović" Nikšić, 

78) JU Srednja građevinsko-geodetska šk."Inž.Marko Radević" Podgorica, 

79) JU OŠ "Pavle Kovačević" Nikšić, 

80) JU OŠ "Dobrislav Đedo Perunović" Nikšić, 
81) JPU "Sestre Radović" Kolašin, 

82) JU OŠ "Mustafa Pećanin" Rožaje, 

83) JU OŠ "Međuriječje" Kolašin, 

84) JU SMŠ "Braća Selić" Kolašin, 

85) JU Škola za osnovno muzičko obrazovanje Kolašin, 
86) JU OŠ "Radoje Kontić" Pljevlja, 

87) JU škola za osnovno i srednje muzičko obrazovanje "Dara Čokorilo", 

88) JU OŠ "Ivo Visin" Prčanj, 

89) JU OŠ "Orijenski Bataljon" Bijela, 

90) JU Muzička škola Tivat, 

91) JU OŠ "Risto Manojlović" Kolašin 
92) JU OŠ "Jovan Tomašević" Virpazar, 

93) JU OŠ "Jagoš Kontić" Nikšić, 

94) JU OŠ "Mahmut Lekić" Tuzi , 

95) JU OŠ "Nedakusi" Bijelo Polje, 

96) JU Srednja elektro - ekonomska škola Bijelo Polje, 
97) JU OŠ "Luka Simonović" Nikšić, 

98) JU Srednja mješovita škola "Danilo Kiš" Budva, 

99)  JU OŠ "Pavle Rovinski" Podgorica, 

100) JU OŠ "Veljko Drobnjaković" Risan, 

101) JU OŠ "Dašo Pavičić" Herceg Novi, 

102) JU OŠ "Narodni heroj Savo Ilić" Kotor, 
103) JU Škola za muzičko obrazovanje Berane, 

104) JU Gimnazija "25 Maj" Tuzi, 

105) JU OŠ "Vuk Karadžić" Bijelo Polje, 

106) JU OŠ "Dr Radoslav Jagoš Vešović" Kolašin, 

107) JU OŠ "Braća Bulajić" Nikšić, 
108) JU OŠ "Dragiša Ivanović" Podgorica, 

109) JU OŠ "Donja Lovnica" Rožaje, 

110) JU OŠ "Marko Miljanov" Bijelo Polje, 

111) JU OŠ "Ristan Pavlović" Pljevlja, 

112) JU OŠ "Milovan Jelić" Bijelo Polje, 

113) JU OŠ "Dušan Bojović" Nikšić, 
114) JU OŠ "Bukovica" Rožaje, 

115) JU OŠ "Dušan Đukanović" Nikšić, 

116) JU OŠ "Šukrija Međedović" Bijelo Polje, 

117) JU OŠ "Vojin Cepin" Kolašin, 

118) JU OŠ "Boško Radulović " Podgorica, 
119) JU OŠ "Braća Ribar" Nikšić, 

120) JU OŠ "Jakub Kubar" Pljevlja, 

121) JU OŠ " Bratstvo - jedinstvo" Rožaje, 

122) JU OŠ "Milutin Ivanović" Rožaje, 

123) JU Škola za osnovno muzičko obrazovanje Bijelo Polje, 

124) JU OŠ "9 maj" Bijelo Polje, 
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125) JU OŠ "Savin Bor" Petnjica, 

126) JU OŠ "Ilija Kišić" Zelenika, 

127) JU Gimnazija "30. septembar" Rožaje, 
128) JU OŠ "Risto Ratković" Bijelo Polje, 

129) JU Srednja stručna škola Bar, 

130) JU OŠ "Miloje Dobrašinović" Bijelo Polje, 

131) JU OŠ "Savo Kažić" Podgorica, 

132) JU OŠ "Blažo Marković" Danilovgrad, 

133) JU OŠ "Mile Peruničić" Pljevlja, 
134) JU OŠ "Milosav Koljenšić" Danilovgrad, 

135) JU OŠ "Ivan Uskoković" Podgorica, 

136) JU OŠ "Bajo Pivljanin" Plužine, 

137) JU OŠ "Braća Ribar" Bijelo Polje, 

138) JU OŠ "Njegoš" Cetinje, 
139) JU OŠ "Ivan Vušović" Nikšić, 

140) JU OŠ "Vladislav Rajko Korać " Berane, 

141) JU Škola za osnovno muzičko obrazovanje "Savo Popović" Cetinje, 

142) JU OŠ "Branko Višnjić" Krstac, 

143) JU Srednja mješovita škola "17.septembar" Žabljak, 

144) JU OŠ "Bać" Rožaje, 
145) JU Dom učenika i studenata "Braća Vučinić" Nikšić, 

146) JU Obrazovni centar Šavnik, 

147) JU OŠ "Rifat Burdžović Tršo" Bijelo Polje. 
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